
 
 
�==>F4F<O > D45>G5= ?D>7D4<<5 

 
4<EF<??<=O «�E=>6O 4DE<F5>FGDO 744=<=» 

?> =4?D46?5=<N 08.03.01 %FD><F5?LEF6> 
 

&5?L ?D5?>4464=<O 4<EF<??<=O: 

�>47>F>6>4 5G4GM<E E?5F<4?<EF>6 

 

4?O ?D4>F<G5E>>= 45OF5?L=>EF<, E6O74==>= E 

E>6D5<5==O<< < ?5DE?5>F<6=O<< ?D<5<4<< < F5E=>?>7<O<< 4DE<F5>FGDO 744=<=. 

�444G< <7GG5=<O 4<EF<??<=O: 

3 D476<F<5 >5M<E ?D54EF46?5=<= >5 >E=>6=OE ?D<5<4E < ED54EF64E 4DE<F5>FGD=>= 

>><?>7<F<<, DG=>F<>=4?L=OE < D<7<>>-F5E=<G5E><E >E=>64E ?D>5>F<D>64=<O; 

3 D>D<<D>64=<5 E?>E>5=>EF< ?D<=<<4FL D5L5=<O 6 >5?4EF< 4DE<F5>FGDO 744=<=, 

<E?>?L7GO F5>D5F<G5E><5 >E=>6O < =>D<4F<6=GN 547G EFD><F5?LEF64, EFD><F5?L=>= 

<=4GEFD<< < 6<?<M=>->><<G=4?L=>7> E>7O=EF64; 

3 D>D<<D>64=<5 E?>E>5=>EF< <E?>?L7>64FL 6 ?D>D5EE<>=4?L=>= 45OF5?L=>EF< 

D4E?>DO4<F5?L=GN < ?D>5>F=GN 4>>G<5=F4F<N, 4 F4>65 =>D<4F<6=O5 ?D46>6O5 4>FO 6 

>5?4EF< EFD><F5?LEF64, EFD><F5?L=>= <=4GEFD<< < 6<?<M=>->><<G=4?L=>7> E>7O=EF64; 

3 <7GG5=<5 >E>55==>EF5= E>6D5<5==OE =5EGM<E < >7D4644NM<E >>=EFDG>F<=, 

?D<5<>6 >5N5<=>-??4=<D>6>G=OE D5L5=<=. 

�=4<>4F>DO >><?5F5=F<=, D>D<<DG5<O5 6 D57G?LF4F5 >E6>5=<O 4<EF<??<=O 

��� - 3 %?>E>55= ?D<=<<4FL D5L5=<O 6 ?D>D5EE<>=4?L=>= ED5D5, <E?>?L7GO 

F5>D5F<G5E><5 >E=>6O < =>D<4F<6=GN 547G EFD><F5?LEF64, EFD><F5?L=>= <=4GEFD<< < 

6<?<M=>->><<G=4?L=>7> E>7O=EF64. 

��� 3 4 %?>E>55= <E?>?L7>64FL 6 ?D>D5EE<>=4?L=>= 45OF5?L=>EF< 

D4E?>DO4<F5?L=GN < ?D>5>F=GN 4>>G<5=F4F<N, 4 F4>65 =>D<4F<6=O5 ?D46>6O5 4>FO 6 

>5?4EF< EFD><F5?LEF64, EFD><F5?L=>= <=4GEFD<< < 6<?<M=>->><<G=4?L=>7> E>7O=EF64. 

��� 3 6 %?>E>55= GG4EF6>64FL 6 ?D>5>F<D>64=<< >5N5>F>6 EFD><F5?LEF64 < 

6<?<M=>->><<G=4?L=>7> E>7O=EF64, 6 ?>47>F>6>5 D4EG5F=>7> < F5E=<>>-M>>=><<G5E>>7> 

>5>E=>64=<= <E ?D>5>F>6, GG4EF6>64FL 6 ?>47>F>6>5 ?D>5>F=>= 4>>G<5=F4F<<, 6 F>< G<E?5 

E <E?>?L7>64=<5< ED54EF6 46F><4F<7<D>64==>7> ?D>5>F<D>64=<O < 6OG<E?<F5?L=OE 

?D>7D4<<=OE >><??5>E>6. 

$4745?O 4<EF<??<=O: 

1. %>45D64=<5 >GDE4 < 57> E6O7L 4DG7<<< 4<EF<??<=4<<. �E=>6O ?D>5>F<D>64=<O 

EFD><F5?L=OE >>=EFDG>F<= 

2. �5N5<=>-??4=<D>6>G=O5 < >><?>7<F<>==O5 D5L5=<O >5M5EF65==OE 744=<=. 
 

3. �>=EFDG>F<6=O5 D5L5=<O 6<?OE < >5M5EF65==OE 744=<=. 
 

4. �5N5<=>-??4=<D>6>G=O5 < >>=EFDG>F<6=O5 D5L5=<O ?D><OL?5==OE 744=<=. 

Документ подписан простой электронной подписью
Информация о владельце:
ФИО: Емельянов Сергей Геннадьевич
Должность: ректор
Дата подписания: 30.08.2023 05:17:06
Уникальный программный ключ:
9ba7d3e34c012eba476ffd2d064cf2781953be730df2374d16f3c0ce536f0fc6

Документ подписан простой электронной подписью
Информация о владельце:
ФИО: Емельянов Сергей Геннадьевич
Должность: ректор
Дата подписания: 26.09.2023 12:30:48
Уникальный программный ключ:
9ba7d3e34c012eba476ffd2d064cf2781953be730df2374d16f3c0ce536f0fc6



1 

 

 

 



2 

 

 

 





3 

 

 1.&5?L < 7444G< 4<EF<??<=O. �5D5G5=L ??4=<DG5<OE D57G?LF4F>6 >5GG5=<O ?> 
4<EF<??<=5, E>>F=5E5==OE E ??4=<DG5<O<< D57G?LF4F4<< >E6>5=<O >E=>6=>= 
?D>D5EE<>=4?L=>= >5D47>64F5?L=>= ?D>7D4<<O 

1.1 &5?L 4<EF<??<=O 

�>47>F>6>4 5G4GM<E E?5F<4?<EF>6 4?O ?D4>F<G5E>>= 45OF5?L=>EF<, E6O74==>= E 
E>6D5<5==O<< < ?5DE?5>F<6=O<< ?D<5<4<< < F5E=>?>7<O<< 4DE<F5>FGDO 744=<=. 

1.2 �444G< 4<EF<??<=O 

- D476<F<5 >5M<E ?D54EF46?5=<= >5 >E=>6=OE ?D<5<4E < ED54EF64E 4DE<F5>FGD=>= 
>><?>7<F<<, DG=>F<>=4?L=OE < D<7<>>-F5E=<G5E><E >E=>64E ?D>5>F<D>64=<O; 

- D>D<<D>64=<5 E?>E>5=>EF< ?D<=<<4FL D5L5=<O 6 >5?4EF< 4DE<F5>FGDO 744=<=. 
<E?>?L7GO F5>D5F<G5E><5 >E=>6O < =>D<4F<6=GN 547G EFD><F5?LEF64, EFD><F5?L=>= 
<=4GEFD<< < 6<?<M=>->><<G=4?L=>7> E>7O=EF64; 

- D>D<<D>64=<5 E?>E>5=>EF< <E?>?L7>64FL 6 ?D>D5EE<>=4?L=>= 45OF5?L=>EF< 
D4E?>DO4<F5?L=GN < ?D>5>F=GN 4>>G<5=F4F<N, 4 F4>65 =>D<4F<6=O5 ?D46>6O5 4>FO 6 
>5?4EF< EFD><F5?LEF64, EFD><F5?L=>= <=4GEFD<< < 6<?<M=>->><<G=4?L=>7> E>7O=EF64; 

- <7GG5=<5 >E>55==>EF5= E>6D5<5==OE =5EGM<E < >7D4644NM<E >>=EFDG>F<=, 
?D<5<>6 >5N5<=>-??4=<D>6>G=OE D5L5=<=. 

1.3 �5D5G5=L ??4=<DG5<OE D57G?LF4F>6 >5GG5=<O ?> 4<EF<??<=5, E>>F=5E5==OE E 
??4=<DG5<O<< D57G?LF4F4<< >E6>5=<O >E=>6=>= ?D>D5EE<>=4?L=>= >5D47>64F5?L=>= 
?D>7D4<<O 

�?4=<DG5<O5 D57G?LF4FO 
>E6>5=<O >E=>6=>= 
?D>D5EE<>=4?L=>= 
>5D47>64F5?L=>= 

?D>7D4<<O (>><?5F5=F<<, 
74>D5??5==O5 74 

4<EF<??<=>=) 

�>4 
< =4<<5=>64=<5 

<=4<>4F>D4 
4>EF<65=<O 
>><?5F5=F<<, 
74>D5??5==>7> 
74 4<EF<??<=>= 

�?4=<DG5<O5 D57G?LF4FO >5GG5=<O ?> 
4<EF<??<=5, E>>F=5E5==O5 E <=4<>4F>D4<< 

4>EF<65=<O >><?5F5=F<= 

>>4 
>><?5-

F5=F<< 

=4<<5=>64=<5 
>><?5F5=F<< 

���-3 %?>E>55= ?D<=<<4FL 
D5L5=<O 6 
?D>D5EE<>=4?L=>= 
ED5D5, <E?>?L7GO 
F5>D5F<G5E><5 >E=>6O 
< =>D<4F<6=GN 547G 
EFD><F5?LEF64, EFD><-

F5?L=>= <=4GEFD<< < 
6<?<M=>->><<G-

=4?L=>7> E>7O=EF64 

���-3.1 �?<EO-

645F >E=>6=O5 
E6545=<O >5 >5N-

5>F4E < ?D>F5EE4E 
?D>D5EE<>=4?L=>= 
45OF5?L=>EF< 
?>ED54EF6>< 
<E?>?L7>64=<O 
?D>D5EE<>=4?L=>= 
F5D<<=>?>7<< 

�=4FL: 
?D>D5EE<>=4?L=GN F5D<<=>?>7<N 6 >5?4EF< 4DE<F5>-

FGDO 744=<= 4?O 6>7<>6=>EF< >?<E4=<O >E=>6=OE E65-

45=<= >5 >5N5>F4E < ?D>F5EE4E ?D>D5EE<>=4?L=>= 45-

OF5?L=>EF<. 
'<5FL: 
>?<EO64FL >E=>6=O5 E6545=<O > 744=<OE < E>>DG65=<OE 
?>ED54EF6>< <E?>?L7>64=<O ?D>D5EE<>=4?L=>= 
F5D<<=>?>7<<. 
�?445FL (<?< �<5FL >?OF 45OF5?L=>EF<): =46O>>< 
<E?>?L7>64=<O ?D>D5EE<>=4?L=>= F5D<<=>?>7<< 4?O 
>?<E4=<O >E=>6=OE E6545=<O > 744=<OE < E>>DG65=<OE.   



4 

 

�?4=<DG5<O5 D57G?LF4FO 
>E6>5=<O 

>E=>6=>= ?D>D5EE<>=4?L=>= 
>5D47>64F5?L=>= ?D>7D4<<O 
(>><?5F5=F<<, 74>D5??5==O5 

74 4<EF<??<=>=) 

�>4 
< =4<<5=>64=<5 

<=4<>4F>D4 
4>EF<65=<O 

>><?5F5=F<<, 
74>D5??5==>7> 
74 4<EF<??<=>= 

�?4=<DG5<O5 D57G?LF4FO >5GG5=<O ?> 
4<EF<??<=5, E>>F=5E5==O5 E <=4<>4F>D4<< 

4>EF<65=<O >><?5F5=F<= 

>>4 
>><?5-

F5=F<< 

=4<<5=>64=<5 
>><?5F5=F<< 

  ���-3.2 �O5<D45F 
<5F>4 <?< 
<5F>4<>< D5L5=<O 
7444G< ?D>-

D5EE<>=4?L=>= 
45OF5?L=>EF< 

�=4FL: 
D47?<G=O5 <5F>4O <?< <5F>4<>< D5L5=<O 7444G ?D< 
E>EF46?5=<< 4DE<F5>FGD=>= G4EF< ?D>5>F>6 744=<=. 
'<5FL: 
6O5<D4FL <5F>4 <?< <5F>4<>< D5L5=<O 7444G 6 >5?4-

EF< 4DE<F5>FGDO 744=<=. 
�?445FL (<?< �<5FL >?OF 45OF5?L=>EF<): =46O>>< 
6O5>D4 <5F>44 <?< <5F>4<>< D5L5=<O 7444G ?D< 
E>EF46?5=<< 4DE<F5>FGD=>= G4EF< ?D>5>F>6 744=<=. 

���-3.3 �O5<D45F 
EFD><F5?L=O5 
<4F5D<4?O 4?O 
EFD><F5?L=OE 
>>=EFDG>F<= < 
<745?<= 

�=4FL: 
D47?<G=O5 EFD><F5?L=O5 <4F5D<4?O, ?D<<5=O5<O5 
4?O EFD><F5?L=OE >>=EFDG>F<= ?D< E>EF46?5=<< ?D>-

5>F>6 744=<=. 
'<5FL: 
6O5<D4FL EFD><F5?L=O5 <4F5D<4?O 4?O EFD><F5?L=OE 
>>=EFDG>F<= ?D< E>EF46?5=<< ?D>5>F>6 744=<=. 
�?445FL (<?< �<5FL >?OF 45OF5?L=>EF<): =46O>>< 
?>45>D4 EFD><F5?L=OE <4F5D<4?>6 4?O D47?<G=OE 
EFD><F5?L=OE >>=EFDG>F<= ?D< E>EF46?5=<< 
?D>5>F>6 744=<=. 

���-4 %?>E>55= <E?>?L7>-

64FL 6 ?D>D5EE<>-

=4?L=>= 45OF5?L=>EF< 
D4E?>DO4<F5?L=GN < 
?D>5>F=GN 4>>G-

<5=F4F<N, 4 F4>65 
=>D<4F<6=O5 ?D4-

6>6O5 4>FO 6 >5?4EF< 
EFD><F5?LEF64, 
EFD><F5?L=>= <=4G-

EFD<< < 6<?<M=>- 

>><<G=4?L=>7> E>-

7O=EF64 

���-4.1 �O5<D45F 
=>D<4F<6=>-

?D46>6O5 < 
=>D<4F<6=>-

F5E=<G5E><5 4>-

>G<5=FO, D57G-

?<DGNM<5 45O-

F5?L=>EFL 6 >5-

?4EF< EFD><F5?L-

EF64, EFD><F5?L=>= 
<=4GEFD<< < 
6<?<M=>->><-

<G=4?L=>7> E>-

7O=EF64 4?O D5-

L5=<O 7444G< 
?D>D5EE<>=4?L=>= 
45OF5?L=>EF< 

�=4FL: =>D<4F<6=>-?D46>6O5 < =>D<4F<6=>-

F5E=<G5E><5 4>>G<5=FO, D57G?<DGNM<5 
45OF5?L=>EFL 6 >5?4EF< ?D>5>F<D>64=<O < 
EFD><F5?LEF64 744=<=. 
'<5FL: 
6O5<D4FL =>D<4F<6=>-?D46>6O5 < =>D<4F<6=>-F5E=<-

G5E><5 4>>G<5=FO, D57G?<DGNM<5 45OF5?L=>EFL 6 >5-

?4EF< ?D>5>F<D>64=<O < EFD><F5?LEF64 744=<=. 
�?445FL (<?< �<5FL >?OF 45OF5?L=>EF<): =46O>>< 
?D<<5=5=<O =>D<4F<6=>-?D46>6OE < =>D<4F<6=>-

F5E=<G5E><E 4>>G<5=F>6, D57G?<DGNM<E 45O-

F5?L=>EFL 6 >5?4EF< ?D>5>F<D>64=<O < EFD><F5?LEF64 
744=<=. 

���-4.2 �OO6?O5F 
>E=>6=O5 
FD55>64=<O =>D-

<4F<6=>-?D46>6OE 
< =>D<4F<6=>-

F5E=<G5- 

�=4FL: 
>E=>6=O5 FD55>64=<O =>D<4F<6=>-?D46>6OE < =>D<4-

F<6=>-F5E=<G5E><E 4>>G<5=F>6, ?D54NO6?O5<OE > 
744=<O<. 
'<5FL: 

  



5 

 

�?4=<DG5<O5 D57G?LF4FO 
>E6>5=<O 

>E=>6=>= ?D>D5EE<>=4?L=>= 
>5D47>64F5?L=>= ?D>7D4<<O 
(>><?5F5=F<<, 74>D5??5==O5 

74 4<EF<??<=>=) 

�>4 
< =4<<5=>64=<5 

<=4<>4F>D4 
4>EF<65=<O 
>><?5F5=F<<, 
74>D5??5==>7> 
74 4<EF<??<=>= 

�?4=<DG5<O5 D57G?LF4FO >5GG5=<O ?> 
4<EF<??<=5, E>>F=5E5==O5 E <=4<>4F>D4<< 

4>EF<65=<O >><?5F5=F<= 

>>4 
>><?5-

F5=F<< 

=4<<5=>64=<5 
>><?5F5=F<< 

  E><E 4>>G<5=F>6, 
?D54NO6?O5<OE > 
744=<O<, 
E>>DG65=<O<, 
<=65=5D=O< E<-

EF5<4< 6<7=5-

>55E?5G5=<O, > 
6O?>?=5=<N <=-

65=5D=OE <7OE-

>4=<= 6 EFD><-

F5?LEF65 

6OO6?OFL >E=>6=O5 FD55>64=<O =>D<4F<6=>-?D46>6OE < 
=>D<4F<6=>-F5E=<G5E><E 4>>G<5=F>6, ?D54NO6?O5<OE > 
744=<O< 

�?445FL (<?< �<5FL >?OF 45OF5?L=>EF<): =46O>>< 
?D<<5=5=<O >E=>6=OE FD55>64=<= =>D<4F<6=>-

?D46>6OE < =>D<4F<6=>-F5E=<G5E><E 4>>G<5=F>6, 
?D54NO6?O5<OE > 744=<O< ?D< ?D>5>F<D>64=<< 
D47?<G=OE >5N5>F>6. 

���-4.3 �D>65-

DO5F E>>F65FEF6<5 
?D>5>F=>= 
EFD><F5?L=>= 
4>>G<5=F4F<< 
FD55>64=<O< 
=>D<4F<6=>-?D4-

6>6OE < =>D<4-

F<6=>-F5E=<G5E><E 
4>>G<5=F>6 

�=4FL: 
>5?4EF< E>>F65FEF6<O ?D>5>F=>= EFD><F5?L=>= 4>>G-

<5=F4F<< 6 >5?4EF< 4DE<F5>FGDO 744=<= FD55>64=<O< 
=>D<4F<6=>-?D46>6OE < =>D<4F<6=>-F5E=<G5E><E 4>-

>G<5=F>6. 
'<5FL: 
?D>65DOFL E>>F65FEF6<5 ?D>5>F=>= EFD><F5?L=>= 4>-

>G<5=F4F<< 6 >5?4EF< 4DE<F5>FGDO 744=<= FD55>64=<O< 
=>D<4F<6=>-?D46>6OE < =>D<4F<6=>-F5E=<G5E><E 
4>>G<5=F>6. 
�?445FL (<?< �<5FL >?OF 45OF5?L=>EF<): =46O>>< 
?D>65D>< E>>F65FEF6<O ?D>5>F=>= EFD><F5?L=>= 
4>>G<5=F4F<< 6 >5?4EF< 4DE<F5>FGDO D47?<G=OE 744=<= 
FD55>64=<O< =>D<4F<6=>-?D46>6OE < =>D<4F<6=>-

F5E=<G5E><E 4>>G<5=F>6. 
���-6 %?>E>55= GG4EF6>64FL 

6 ?D>5>F<D>64=<< 
>5N5>F>6 EFD>-

<F5?LEF64 < 6<?<M=> 
- >><<G=4?L=>7> 
E>7O=EF64, 6 
?>47>F>6>5 D4EG5F-

=>7> < F5E=<>>-M>>-

=><<G5E>>7> 
>5>E=>64=<= <E 
?D>5>F>6, GG4EF6>64FL 
6 ?>47>F>6>5 ?D>5>F-

=>= 4>>G<5=F4F<<, 6 
F>< G<E?5 E <E-

?>?L7>64=<5< ED54EF6 
46F><4F<7<D>64==>7> 
?D>5>F<D>64=<O < 
6OG<E?<F5?L=OE 
?D>7D4<<=OE 
>><??5>E>6 

���-6.1 �O5<D45F 
<EE>4=O5 44==O5 
4?O ?D>-

5>F<D>64=<O 744-

=<O (E>>DG65=<O) 
< <=65=5D=OE 
E<EF5< 6<7-

=5>55E?5G5=<O 

�=4FL: 
<EE>4=O5 44==O5 4?O ?D>5>F<D>64=<O 744=<=. 
'<5FL: 
6O5<D4FL <EE>4=O5 44==O5 4?O ?D>5>F<D>64=<O 744=<= 
D47?<G=>7> =47=4G5=<O. 
�?445FL (<?< �<5FL >?OF 45OF5?L=>EF<): =46O>>< 
6O5>D4 <EE>4=OE 44==OE 4?O ?D>5>F<D>64=<O 744=<= 
D47?<G=>7> =47=4G5=<O. 

���-6.2 �O5<D45F 
F<?>6O5 
?D>5>F=O5 D5L5-

=<O < F5E=>?>7<-

G5E>>5 >5>DG4>-

64=<5 <=65=5D=OE 
E<EF5< 6<7-

=5>55E?5G5=<O 6 
E>>F65FEF6<< E 
F5E=<G5E><<< 
GE?>6<O<< 

�=4FL: 
F<?>6O5 ?D>5>F=O5 D5L5=<O 744=<= 6 E>>F65FEF6<< E 
F5E=<G5E><<< GE?>6<O<<. 
'<5FL: 
6O5<D4FL F<?>6O5 ?D>5>F=O5 D5L5=<O 744=<= 6 E>>F-

65FEF6<< E F5E=<G5E><<< GE?>6<O<<. 
�?445FL (<?< �<5FL >?OF 45OF5?L=>EF<): =46O>>< 
?>45>D4 F<?>6OE ?D>5>F=OE D5L5=<= 744=<= 6 
E>>F65FEF6<< E F5E=<G5E><<< GE?>6<O<<. 

  



6 

 

�?4=<DG5<O5 D57G?LF4FO 
>E6>5=<O 

>E=>6=>= ?D>D5EE<>=4?L=>= 
>5D47>64F5?L=>= ?D>7D4<<O 
(>><?5F5=F<<, 74>D5??5==O5 

74 4<EF<??<=>=) 

�>4 
< =4<<5=>64=<5 

<=4<>4F>D4 
4>EF<65=<O 
>><?5F5=F<<, 
74>D5??5==>7> 
74 
4<EF<??<=>= 

�?4=<DG5<O5 D57G?LF4FO >5GG5=<O ?> 
4<EF<??<=5, E>>F=5E5==O5 E <=4<>4F>D4<< 

4>EF<65=<O >><?5F5=F<= 

>>4 
>><?5-

F5=F<< 

=4<<5=>64=<5 
>><?5F5=F<< 

  ���-6.3 �O?>?-

=O5F 7D4D<G5E>GN 
G4EFL ?D>5>F=>= 
4>>G<5=F4F<< 
744=<O 
(E>>DG65=<O), 
E<EF5< 6<7=5-

>55E?5G5=<O, 6 F.G. 
E <E?>?L7>64=<5< 
ED54EF6 
46F><4F<7<D>-

64==>7> ?D>5>-

F<D>64=<O 

�=4FL: 
>E=>6=O5 ?D<=F<?O < ?D<5<O 6O?>?=5=<O 7D4D<G5E>>= 
G4EF< ?D>5>F=>= 4>>G<5=F4F<< 744=<O, 6 F.G. E 
<E?>?L7>64=<5< ED54EF6 46F><4F<7<D>64==>7> ?D>5>-

F<D>64=<O. 
'<5FL: 
6O?>?=OFL 7D4D<G5E>GN G4EFL ?D>5>F=>= 4>>G<5=F4F<< 
744=<O, 6 F.G. E <E?>?L7>64=<5< ED54EF6 46F><4F<-

7<D>64==>7> ?D>5>F<D>64=<O. 
�?445FL (<?< �<5FL >?OF 45OF5?L=>EF<): =46O>>< 
6O?>?=5=<O 7D4D<G5E>>= G4EF< ?D>5>F=>= 
4>>G<5=F4F<< 744=<O, 6 F.G. E <E?>?L7>64=<5< ED54EF6 
46F><4F<7<D>64==>7> ?D>5>F<D>64=<O. 

���-6.4 �?D5-

45?O5F >E=>6=O5 
?4D4<5FDO <=-

65=5D=OE E<EF5< 
6<7=5>55E?5G5=<O 
744=<O 

�=4FL: 
>E=>6=O5 ?4D4<5FDO <=65=5D=OE E<EF5< 6<7=5>55E-

?5G5=<O 744=<O, =5>5E>4<<OE 4?O E>EF46?5=<O 4DE<-

F5>FGD=>= G4EF< ?D>5>F4 744=<=  
'<5FL: 
>?D545?OFL >E=>6=O5 ?4D4<5FDO <=65=5D=OE E<EF5< 
6<7=5>55E?5G5=<O 744=<O, =5>5E>4<<OE 4?O E>EF46-

?5=<O 4DE<F5>FGD=>= G4EF< ?D>5>F4 744=<=  
�?445FL (<?< �<5FL >?OF 45OF5?L=>EF<): =46O>4<< 
>?D545?5=<O < D4EG5F4 >E=>6=OE ?4D4<5FD>6 
<=65=5D=OE E<EF5< 6<7=5>55E?5G5=<O 744=<O, 
=5>5E>4<<OE 4?O E>EF46?5=<O 4DE<F5>FGD=>= G4EF< 
?D>5>F4 744=<= 

���-6.5 �?D5-

45?5=<5 547>6OE 
?4D4<5FD>6 F5?-

?>6>7> D56<<4 
744=<O 

�=4FL: 
547>6O5 ?4D4<5FDO F5??>6>7> D56<<4 744=<O =5>5E>-

4<<O5 4?O E>EF46?5=<O 4DE<F5>FGD=>= G4EF< ?D>5>F4 
744=<=. 
'<5FL: 
>?D545?OFL 547>6O5 ?4D4<5FDO F5??>6>7> D56<<4 744-

=<O =5>5E>4<<O5 4?O E>EF46?5=<O 4DE<F5>FGD=>= G4EF< 
?D>5>F4 744=<=. 
�?445FL (<?< �<5FL >?OF 45OF5?L=>EF<): =46O>>< 
>?D545?5=<O < D4EG5F4 547>6OE ?4D4<5FD>6 F5??>6>7> 
D56<<4 744=<O =5>5E>4<<OE 4?O E>EF46?5=<O 
4DE<F5>FGD=>= G4EF< ?D>5>F4 744=<=.  

2 '>474=<5 <5EF4 4<EF<??<=O 6 EFDG>FGD5 >E=>6=>= ?D>D5EE<>=4?L=>= >5-

D47>64F5?L=>= ?D>7D4<<O 

�<EF<??<=4 «�E>55==>EF< 4DE<F5>FGDO 744=<=» 6E>4<F 6 G4EFL, D>D<<DG5<GN 
GG4EF=<>4<< >5D47>64F5?L=OE >F=>L5=<= 5?>>4 1 «�<EF<??<=O (<>4G?<») >E=>6=>= 



7 

 

?D>D5EE<>=4?L=>= >5D47>64F5?L=>= ?D>7D4<<O - ?D>7D4<<O 54>4?46D<4F4 ���� �� 
08.03.01 %FD><F5?LEF6>, =4?D46?5==>EFL (?D>D<?L) «->E?5DF<74 < G?D46?5=<5 
=546<6<<>EFLN». �<EF<??<=4 <7GG45FEO =4 2 >GDE5 6 3 E5<5EFD5. 

3 �5N5< 4<EF<??<=O 6 74G5F=OE 54<=<F4E E G>474=<5< >>?<G5EF64 4>445<<-

G5E><E <?< 4EFD>=><<G5E><E G4E>6, 6O45?5==OE =4 >>=F4>F=GN D45>FG >5GG4NM<EEO E 
?D5?>4464F5?5< (?> 6<44< GG55=OE 74=OF<=) < =4 E4<>EF>OF5?L=GN D45>FG 
>5GG4NM<EEO 

�5M4O FDG4>5<>>EFL (>5N5<) 4<EF<??<=O E>EF46?O5F 5 74G5F=OE 54<=<F (7.5.), 180 
4>445<<G5E><E G4E>6. 

&45?<F4 3 - �5N5< 4<EF<??<=O 

�<4O GG55=>= D45>FO �E57>, G4E>6 

�5M4O FDG4>5<>>EFL 4<EF<??<=O 180 

�>=F4>F=4O D45>F4 >5GG4NM<EEO E ?D5?>4464F5?5< ?> 6<44< GG55=OE 
74=OF<= (6E57>) 

64 

6 F>< G<E?5:  

?5>F<< 32 

?45>D4F>D=O5 74=OF<O 0 
?D4>F<G5E><5 74=OF<O 32 

%4<>EF>OF5?L=4O D45>F4 >5GG4NM<EEO (6E57>) 77.35 

�>=FD>?L (?>47>F>6>4 > M>74<5=G) 36 

�>=F4>F=4O D45>F4 ?> ?D><56GF>G=>= 4FF5EF4F<< (6E57> �FF�$) 2,65 
6 F>< G<E?5:  

74G5F =5 ?D54GE<>FD5= 

74G5F E >F5=>>= =5 ?D54GE<>FD5= 
>GDE>64O D45>F4 (?D>5>F) 1.5 

M>74<5= (6>?NG4O >>=EG?LF4F<N ?5D54 M>74<5=><) 1,15  

4 %>45D64=<5 4<EF<??<=O, EFDG>FGD<D>64==>5 ?> F5<4< (D4745?4<) E G>474=<5< 
>F6545==>7> =4 =<E >>?<G5EF64 4>445<<G5E><E G4E>6 < 6<4>6 GG55=OE 74=OF<= 

4.1 %>45D64=<5 4<EF<??<=O 

&45?<F4 4.1.1 - %>45D64=<5 4<EF<??<=O, EFDG>FGD<D>64==>5 ?> F5<4< (D4745?4<) 



8 

 

7 
?/? 

$4745? (F5<4) 
4<EF<??<=O %>45D64=<5 

1 2 3 
1 %>45D64=<5 

>GDE4 < 57> 
E6O7L 4DG7<<< 
4<EF<??<=4<<. 
�E=>6O ?D>5>-
F<D>64=<O 
EFD><F5?L=OE 
>>=EFDG>F<=. 

�5M<5 E6545=<O > 7D4644=E><E 744=<OE. �?4EE<D<>4F<O. 
�E=>6=O5 FD55>64=<O, ?D54NO6?O5<O5 > 7D4644=E><< 744=<O<. 
-F4?O < EF44<< ?D>5>F<D>64=<O 744=<= < E>>DG65=<=. 
'=<D<>4F<O < EF4=44DF<74F<O 6 ?D>5>F<D>64=<<. �4<=4O 
<>4G?L=4O E<EF5<4. 

2 �5N5<=>-??4-
=<D>6>G=O5 < 
>><?>7<F<>=-
=O5 D5L5=<O 
>5M5EF65==OE 
744=<=. 

�5N5<=>-??4=<D>6>G=O5 < >><?>7<F<>==O5 D5L5=<O 6<?OE < 
>5M5EF65==OE 744=<=. %E5<O DG=>F<>=4?L=OE 746<E<<>EF5= 6 
744=<OE D47?<G=>7> =47=4G5=<O. 
�?D545?5=<5 D47<5D>6 ?><5M5=<= 6<?OE < >5M5EF65==OE 744=<= 
?> GE?>6<O< D47<5M5=<O ?N45= < >5>DG4>64=<O. �D<F5?L=>5 
6>E?D<OF<5 < 6<4<<>EFL. 
&D55>64=<O > >5N5<=>-??4=<D>6>G=O< D5L5=<O< ?> ?>64D=>= 
557>?4E=>EF<. 
�D>5>F<D>64=<5 7D4644=E><E 744=<= E GG5F>< FD55>64=<= ?> 
4>EFG?=>EF< <4?><>5<?L=OE 7DG?? =4E5?5=<O. 

3 �>=EFDG>F<6-

=O5 D5L5=<O 
6<?OE < >5M5-
EF65==OE 744-
=<=. 

�>=EFDG>F<6=O5 D5L5=<O 6<?OE < >5M5EF65==OE 744=<=. 
�5EGM<= >EF>6 744=<=. 
$G=44<5=FO 7D4644=E><E 744=<=. �?4EE<D<>4F<O. �5?4EFL 
?D<<5=5=<O. 
�>?>==O 7D4644=E><E 744=<=. �?4EE<D<>4F<O. �5?4EFL 
?D<<5=5=<O. 
$<75?< G=<D<F<D>64==OE >4D>4E>6 7D4644=E><E 744=<=. 
�?4EE<D<>4F<O. �5?4EFL ?D<<5=5=<O. 
�?<FO ?5D5>DOF<= < ?>>DOF<= 7D4644=E><E 744=<=. �<4DD47<O 
65EF>>EF<. 
�7D4644NM<5 >>=EFDG>F<< 7D4644=E><E 744=<=. �?4EE<D<>4F<O. 
�5?4EFL ?D<<5=5=<O. 
�5EF=<FO, >D>6?<, >>=4 < 465D< 7D4644=E><E 744=<=. 
�?4EE<D<>4F<O. �5?4EFL ?D<<5=5=<O. 
�?>E><5 5>?LL5?D>?5F=O5 >>=EFDG>F<< ?>>DOF<= 7D4644=E><E 
744=<=. �?4EE<D<>4F<O. �5?4EFL ?D<<5=5=<O. 
�D>EFD4=EF65==O5 5>?LL5?D>?5F=O5 >>=EFDG>F<< ?>>DOF<= 
7D4644=E><E 744=<=. �?4EE<D<>4F<O. �5?4EFL ?D<<5=5=<O. 
�E=>6O ?D>5>F<D>64=<O >E=>6=OE =5EGM<E >>=EFDG>F<= 744=<=. 

4 �5N5<=>-
??4=<D>6>G=O5 
< >>=EFDG>F<6-
=O5 D5L5=<O 
?D><OL?5==OE 
744=<=. 

�5N5<=>-??4=<D>6>G=O5 D5L5=<O ?D><OL?5==OE 744=<=. %E5<O 
DG=>F<>=4?L=OE 746<E<<>EF5=. �?D545?5=<5 D47<5D>6 
?><5M5=<= ?> GE?>6<O< D47<5M5=<O ?N45= < >5>DG4>64=<O. 
�>=EFDG>F<6=O5 D5L5=<O ?D><OL?5==OE 744=<=. 

  



9 

 

&45?<F4 4,1.2 -%>45D64=<5 4<EF<??<=O < 57> <5F>4<G5E>>5 >55E?5G5=<5 

7 ?/? 
$4745? (F5<4) 
4<EF<??<=O 

�<4O 
45OF5?L=>EF<

'G55=>-
<5F>4<G5E><
5 <4F5D<4?O 

$>D<O F5>GM57> >>=-
FD>?O GE?5645<>EF< (?> 
=545?O< E5<5EFD4) 

�><?5-
F5=F<< ?5>.. 

G4E 7 ?45. 7 ?D. 
1 2 3 4 5 6 7 8 

1 

%>45D64=<5 >GDE4 < 57> 
E6O7L 4DG7<<< 
4<EF<??<=4<<. �E=>6O 
?D>5>F<D>64=<O 
EFD><F5?L=OE >>=-

EFDG>F<= 

8 

 

1 

'1,'2, '�, 
'4, �'1, 

�'2, �'� 

&, ��1 

���-3, 

���-4, 

���-6. 

> 

�5N5<=>-

??4=<D>6>G=O5 < 
>><?>7<F<>==O5 
D5L5=<O >5M5EF65==OE 
744=<=. 

8 

 

2 

'1,'2. '�, ' 
4, �'1. 

�'2, �'� 

 

&, ��2 

���-3, 

���-4, 

���-6. 

3 

�>=EFDG>F<6=O5 D5-

L5=<O 6<?OE < >5-

M5EF65==OE 744=<=. 
8 

 

3 

'1,'2, 
'�, '4, 
�'1, 
�'2, 

�'� 

&, ��� 

���-3, 

���-4, 

���-6. 

4 

�5N5<=>-??4=<D>-

6>G=O5 < >>=EFDG>-

F<6=O5 D5L5=<O ?D>-

<OL?5==OE 744=<=. 
8 

 

4 

'1,'2, '�, 
'4, �'1, 

�'2, �'� 
& , ��4 

���-3, 

���-4, 

���-6. 

% - E>55E54>64=<5.  

4.2 �45>D4F>D=O5 D45>FO < (<?<) ?D4>F<G5E><5 74=OF<O 

4.2.1 �D4>F<G5E><5 74=OF<O 

&45?<F4 4.2.1 - ?D4>F<G5E><5 74=OF<O 

7 �4<<5=>64=<5 ?D4>F<G5E>>7> 74=OF<O �5N5<, G4E. 
1 2 3 

1 %>45D64=<5 >GDE4 < 57> E6O7L 4DG7<<< 4<EF<??<=4<<. �E=>6O 
?D>5>F<D>64=<O EFD><F5?L=OE >>=EFDG>F<=. 8 

2 �5N5<=>-??4=<D>6>G=O5 < >><?>7<F<>==O5 D5L5=<O >5M5EF65==OE 
744=<=. 8 

3 �>=EFDG>F<6=O5 D5L5=<O 6<?OE < >5M5EF65==OE 744=<=. 8 

4 �5N5<=>-??4=<D>6>G=O5 < >>=EFDG>F<6=O5 D5L5=<O ?D><OL?5==OE 
744=<=. 8 

�F>7> 32  

4.3 %4<>EF>OF5?L=4O D45>F4 EFG45=F>6 (%$%)  
&45?<F4 4.3 - %4<>EF>OF5?L=4O D45>F4 EFG45=F>6 

7 
D4745?4 
(F5<O) 

�4<<5=>64=<5 D4745?4 (F5<O) 4<EF<??<=O 
%D>> 6O-
?>?=5=<O 

�D5<O, 74FD4G<64-
5<>5 =4 6O?>?=5-
=<5 %$%, G4E 

1 2 3 4 
1. %>45D64=<5 >GDE4 < 57> E6O7L 4DG7<<< 4<EF<??<-

=4<<. �E=>6O ?D>5>F<D>64=<O EFD><F5?L=OE >>=-

EFDG>F<=. 

1 -4 =54. 
E5<5EFD4 

18 

 



10 

 

2. �5N5<=>-??4=<D>6>G=O5 < >><?>7<F<>==O5 
D5L5=<O >5M5EF65==OE 744=<=. 

5-8 =54. 
E5<5EFD4 

18 

3. �>=EFDG>F<6=O5 D5L5=<O 6<?OE < >5M5EF65==OE 
744=<=. 

9-12 =54. 
E5<5EFD4 

18 

4. �5N5<=>-??4=<D>6>G=O5 < >>=EFDG>F<6=O5 
D5L5=<O ?D><OL?5==OE 744=<=. 

13-18 =54. 
E5<5EFD4 

23,35 

�F>7> 77,35  

5 �5D5G5=L GG55=>-<5F>4<G5E>>7> >55E?5G5=<O 4?O E4<>EF>OF5?L=>= D45>FO 
>5GG4NM<EEO ?> 4<EF<??<=5 

%FG45=FO <>7GF ?D< E4<>EF>OF5?L=>< <7GG5=<< >F45?L=OE F5< < 6>?D>E>6 4<EF<??<= 
?>?L7>64FLEO GG55=>-=47?O4=O<< ?>E>5<O<<, GG55=O< >5>DG4>64=<5< < <5F>4<G5E><<< 
D47D45>F>4<< >4D54DO 6 D45>G55 6D5<O, GEF4=>6?5==>5 �D46<?4<< 6=GFD5==57> D4E?>DO4>4 
D45>F=<>>6. 

'G55=>-<5F>4<G5E>>5 >55E?5G5=<5 4?O E4<>EF>OF5?L=>= D45>FO >5GG4NM<EEO ?> 
44==>= 4<EF<??<=5 >D74=<7G5FEO: 

5<5?<>F5>>= G=<65DE<F5F4: 
" 5<5?<>F5G=O= D>=4 G>><??5>F>64= GG55=>=, <5F>4<G5E>>=, =4GG=>=, ?5D<>-

4<G5E>>=, E?D46>G=>= < EG4>65EF65==>= ?<F5D4FGD>= 6 E>>F65FEF6<< E '� < 44==>= $��; 
" <<55FEO 4>EFG? > >E=>6=O< <=D>D<4F<>==O< >5D47>64F5?L=O< D5EGDE4<, 

<=D>D<4F<>==>= 5475 44==OE, 6 F>< G<E?5 5<5?<>7D4D<G5E>>=, 6>7<>6=>EFL 6OE>44 6 
�=F5D=5F. 

>4D54D>=: 
" ?GF5< >55E?5G5=<O 4>EFG?=>EF< 6E57> =5>5E>4<<>7> GG55=>-<5F>4<G5E>>7> < 

E?D46>G=>7> <4F5D<4?4; 
" ?GF5< ?D54>EF46?5=<O E6545=<= > =4?<G<< GG55=>-<5F>4<G5E>>= ?<F5D4FGDO, 

E>6D5<5==OE ?D>7D4<<=OE ED54EF6. 
" ?GF5< D47D45>F><: 
- <5F>4<G5E><E D5>><5=44F<=, ?>E>5<= ?> >D74=<74F<< E4<>EF>OF5?L=>= D45>FO 

EFG45=F>6; 
- 7444=<= > >GDE>6><G ?D>5>FG; 
- 7444=<= > M>74<5=G; 
- <5F>4<G5E><E G>474=<= > 6O?>?=5=<N ?D4>F<G5E><E D45>F < F.4. 
F<?>7D4D<5= G=<65DE<F5F4: 
- ?><>ML 46F>D4< 6 ?>47>F>6>5 < <744=<< =4GG=>=, GG55=>= < <5F>4<G5E>>= 

?<F5D4FGDO; 
-G4>6?5F6>D5=<5 ?>FD55=>EF< 6 F<D46<D>64=<< =4GG=>=, GG55=>= < <5F>4<G5E>>= 

?<F5D4FGDO. 

6 �5D47>64F5?L=O5 F5E=>?>7<<. &5E=>?>7<< <E?>?L7>64=<O 6>E?<F4F5?L=>7> 

?>F5=F<4?4 4<EF<??<=O.



11 

 

 

$54?<74F<O >><?5F5=F=>EF=>7> ?>4E>44 ?D54GE<4FD<645F L<D>>>5 <E?>?L7>64=<5 6 
>5D47>64F5?L=>< ?D>F5EE5 4>F<6=OE < <=F5D4>F<6=OE D>D< ?D>6545=<O 74=OF<= 6 E>G5F4=<< 
E 6=54G4<F>D=>= D45>F>= E F5?LN D>D<<D>64=<O >5M5?D>D5EE<>=4?L=OE >><?5F5=F<= 
>5GG4NM<EEO. � D4<>4E 4<EF<??<=O ?D54GE<>FD5=O 6EFD5G< E M>E?5DF4<< < E?5F<4?<EF4<< 
�><<F5F4 ?> FDG4G < 74=OF>EF< =4E5?5=<O �GDE>>= >5?4EF<. 

&45?<F4 6.1 - �=F5D4>F<6=O5 >5D47>64F5?L=O5 F5E=>?>7<<, <E?>?L7G5<O5 ?D< ?D>6545=<< 
4G4<F>D=OE 74=OF<= 

7 
�4<<5=>64=<5 D4745?4 (F5<O ?5>F<<. 
?D4>F<G5E>>7> <?< ?45>D4F>D=>7> 
74=OF<O) 

�E?>?L7G5<O5 <=F5D4>F<6=O5 
>5D47>64F5?L=O5 F5E=>?>7<< 

�5N5<, 
G4E. 

1 2 3 4 

1 �5>F<>==O5 74=OF<O: >>=EFDG>F<6=O5 
D5L5=<O 6<?OE < >5M5EF65==OE 
744=<=. 

$475>D >>=>D5F=OE E<FG4F<= 8 

2 �D4>F<G5E>4O D45>F4: ?>EFD>5=<5 
??4=>6 < D47D57>6 744=<O (??4=4 
?5D6>7> MF464, F<?>6>7> MF464) 

$475>D >>=>D5F=OE E<FG4F<= 8 

�F>7>: 16 

%>45D64=<5 4<EF<??<=O >5?4445F 7=4G<F5?L=O< 6>E?<F4F5?L=O< ?>F5=F<4?><, 
?>E>>?L>G 6 =5< 4>>G<G?<D>64= <EF>D<G5E><= < E>6D5<5==O= E>F<>>G?LFGD=O= < (<?<) 
=4GG=O= >?OF G5?>65G5EF64. $54?<74F<O 6>E?<F4F5?L=>7> ?>F5=F<4?4 4<EF<??<=O 
>EGM5EF6?O5FEO 6 D4<>4E 54<=>7> >5D47>64F5?L=>7> < 6>E?<F4F5?L=>7> ?D>F5EE4 < 
E?>E>5EF6G5F =5?D5DO6=><G D476<F<N ?<G=>EF< >464>7> >5GG4NM57>EO. �<EF<??<=4 6=>E<F 
7=4G<<O= 6>?44 6 D>D<<D>64=<5 >5M5= < (<?<) ?D>D5EE<>=4?L=>= >G?LFGDO >5GG4NM<EEO. 
%>45D64=<5 4<EF<??<=O E?>E>5EF6G5F ?D>D5EE<>=4?L=>-FDG4>6><G, >G?LFGD=>-F6>DG5E>><G 
6>E?<F4=<N >5GG4NM<EEO.  

$54?<74F<O 6>E?<F4F5?L=>7> ?>F5=F<4?4 4<EF<??<=O ?>4D47G<5645F: 
ý F5?5=4?D46?5==O= >F5>D ?D5?>4464F5?5< < 6>?NG5=<5 6 ?5>F<>==O= <4F5D<4?, 

<4F5D<4? 4?O ?D4>F<G5E><E 74=OF<= E>45D64=<O, 45<>=EFD<DGNM57> >5GG4NM<<EO >5D47FO 
=4EF>OM57> =4GG=>7> ?>46<6=<G5EF64 E>744F5?5= < ?D54EF46<F5?5= 44==>= >FD4E?< =4G>< 
(?D><76>4EF64, M>>=><<><, >G?LFGDO), 6OE>>>7> ?D>D5EE<>=4?<7<4 GG5=OE (?D54EF46<F5?5= 
?D><76>4EF64, 45OF5?5= >G?LFGDO), <E >F65FEF65==>EF< 74 D57G?LF4FO < ?>E?54EF6<O 
45OF5?L=>EF< 4?O ?D<D>4O, G5?>65>4 < >5M5EF64; ?D<<5DO ?>4?<==>= =D46EF65==>EF< ?N45=, 
?D<G4EF=OE > D476<F<N =4G><, >G?LFGDO,  ?D><76>4EF64, 4 F4>65 ?D<<5DO F6>DG5E>>7> 
<OL?5=<O. 

ý  ?D<<5=5=<5 F5E=>?>7<=, D>D< < <5F>4>6 ?D5?>4464=<O 4<EF<??<=O, <<5NM<E 
6OE>><= 6>E?<F4F5?L=O= MDD5>F 74 EG5F E>744=<O GE?>6<= 4?O 674<<>45=EF6<O >5GG4NM<EEO 
E ?D5?>4464F5?5<, 4DG7<<< >5GG4NM<<<EO, ?D54EF46<F5?O<< D45>F>44F5?5=. 

ý ?<G=O= ?D<<5D ?D5?>4464F5?O, 45<>=EFD4F<N << 6 >5D47>64F5?L=>= 45OF5?L=>EF< < 
>5M5=<< E >5GG4NM<<<EO 74 D4<>4<< >5D47>64F5?L=>7> ?D>F5EE4 6OE>>>= >5M5= < 
?D>D5EE<>=4?L=>= >G?LFGDO.  

$54?<74F<O 6>E?<F4F5?L=>7> ?>F5=F<4?4 4<EF<??<=O =4 GG55=OE 74=OF<OE 
=4?D46?5=4 =4 ?>445D64=<5 6 G=<65DE<F5F5 54<=>= D476<64NM5= >5D47>64F5?L=>= < 
6>E?<F4F5?L=>= ED54O. $54?<74F<O 6>E?<F4F5?L=>7> ?>F5=F<4?4 4<EF<??<=O 6 E>45 
E4<>EF>OF5?L=>= D45>FO >5GG4NM<EEO E?>E>5EF6G5F D476<F<N 6 =<E F5?5GEFD5<?5==>EF<, 
<=<F<4F<6=>EF<, >D54F<6=>EF<, >F65FEF65==>EF< 74 D57G?LF4FO E6>5= D45>FO 3 >4G5EF6, 
=5>5E>4<<OE 4?O GE?5L=>= E>F<4?<74F<< < ?D>D5EE<>=4?L=>7> EF4=>6?5=<O.  



12 

 

 

7 $>=4 >F5=>G=OE ED54EF6 4?O ?D>6545=<O ?D><56GF>G=>= 4FF5EF4F<< >5G-

G4NM<EEO ?> 4<EF<??<=5 

7.1 �5D5G5=L >><?5F5=F<= E G>474=<5< MF4?>6 <E D>D<<D>64=<O 6 ?D>F5EE5 
>E6>5=<O >E=>6=>= ?D>D5EE<>=4?L=>= >5D47>64F5?L=>= ?D>7D4<<O 

�>4 < =4<<5=>64-

=<5 >><?5F5=F<< 
-F4?O D>D<<D>64=<O >><?5F5=F<= 
< 4<EF<??<=O (<>4G?<) < ?D4>F<><, ?D< <7GG5=<</ 
?D>E>645=<< >>F>DOE D>D<<DG5FEO 44==4O >><?5F5=F<O 

=4G4?L=O= >E=>6=>= 7465DL4NM<= 

1 2 3 4 
���-3 %?>E>55= 
?D<=<<4FL D5L5-
=<O 6 ?D>D5EE<>-
=4?L=>= ED5D5, 
<E?>?L7GO F5>D5-
F<G5E><5 >E=>6O < 
=>D<4F<6=GN 547G 
EFD><F5?LEF64, 
EFD><F5?L=>= 
<=4GEFD<< < 6<-
?<M=>->><<G-
=4?L=>7> 
E>7O=EF64 

�5E4=<>4 6<4>>EF< < 7474 
�E=>6O 75>F5E=<>< 
�E=>6O M?5>FD>F5E=<>< < 
M?5>FD>E=4565=<O 
�E=>6O F5??>747>E=4565=<O 
< 65=F<?OF<< 
�E=>6O 6>4>E=4565=<O < 6>-
4>>F6545=<O 
�E=>6O 4DE<F5>FGDO 744=<= 
�6545=<5 6 =4?D46?5=<5 ?>4-
7>F>6>< < ??4=<D>64=<5 ?D>-
D5EE<>=4?L=>= >4DL5DO 
'G55=4O <7OE>4F5?LE>4O 
?D4>F<>4 

%D54EF64 <5E4=<74F<< EFD><F5?L-
EF64 
�E=>6O EFD><F5?L=OE 
>>=EFDG>F<= %FD><F5?L=O5 
<4F5D<4?O �E=>64=<O < 
DG=44<5=FO �=65=5D=>5 
>5>DG4>64=<5 744=<= < 
E>>DG65=<= 
-=5D7>4G4<F 7D4644=E><E < ?D>-
<OL?5==OE 744=<= 
'G55=4O >7=4>><<F5?L=4O 
?D4>F<>4 

  



 

 

���-4 %?>E>55= 
<E?>?L7>64FL 6 
?D>D5EE<>=4?L=>= 
45OF5?L=>EF< 
D4E?>DO4<F5?L=GN 
< ?D>5>F=GN 
4>>G<5=F4F<N, 4 
F4>65 =>D<4F<6-
=O5 ?D46>6O5 
4>FO 6 >5?4EF< 
EFD><F5?LEF64, 
EFD><F5?L=>= 
<=4GEFD<< < 
6<?<M=>- 
>><<G=4?L=>7> 
E>7O=EF64 

�D46>6>5 D57G?<D>64=<5 
EFD><F5?LEF64. �>DDG?F<>=-
=O5 D<E>< 
�E=>6O 75>F5E=<>< 
�E=>6O M?5>FD>F5E=<>< < 
M?5>FD>E=4565=<O 
�E=>6O F5??>747>E=4565=<O 
< 65=F<?OF<< 
�E=>6O 6>4>E=4565=<O < 6>-
4>>F6545=<O 
�E=>6O 4DE<F5>FGDO 744=<= 

�E=>6O F5E=<G5E>>= M>E??G4F4F<< 
744=<= < E>>DG65=<= 
�E=>6O EFD><F5?L=OE 
>>=EFDG>F<= �E=>64=<O < 
DG=44<5=FO �=65=5D=>5 
>5>DG4>64=<5 744=<= < 
E>>DG65=<= 
�D><76>4EF65==4O ?D>5>F=4O ?D4>-
F<>4 

���-6 %?>E>55= 
GG4EF6>64FL 6 
?D>5>F<D>64=<< 
>5N5>F>6 EFD><-
F5?LEF64 < 6<-
?<M=>->><<G-
=4?L=>7> E>7O=-

EF64, 6 ?>47>F>6>5 
D4EG5F=>7> < F5E-
=<>>- 
M>>=><<G5E>>7> 
>5>E=>64=<= <E 
?D>5>F>6, GG4EF-

6>64FL 6 ?>47>-
F>6>5 ?D>5>F=>= 
4>>G<5=F4F<<, 6 
F>< G<E?5 E <E-
?>?L7>64=<5< 
ED54EF6 
46F><4F<7<D>64=-
=>7> ?D>5>F<D>-
64=<O < 6OG<E?<-
F5?L=OE ?D>-
7D4<<=OE >><-
??5>E>6 

&5>D5F<G5E>4O <5E4=<>4 

�E=>6O 75>F5E=<>< 
�E=>6O F5E=<G5E>>= 
<5E4=<>< 
�E=>6O M?5>FD>F5E=<>< < 
M?5>FD>E=4565=<O 
�E=>6O F5??>747>E=4565=<O 
< 65=F<?OF<< 
�E=>6O 6>4>E=4565=<O < 
6>4>>F6545=<O 

�E=>6O 4DE<F5>FGDO 744=<= 

&5E=>?>7<G5E><5 ?D>F5EEO 6 
EFD><F5?LEF65 
->>=><<>4 >FD4E?< 
�E=>6O EFD><F5?L=OE 
>>=EFDG>F<= 
�E=>64=<O < DG=44<5=FO 
�=65=5D=>5 >5>DG4>64=<5 744=<= 
< E>>DG65=<= 
-=5D7>4G4<F 7D4644=E><E < ?D>-
<OL?5==OE 744=<= 
&5=>>5D47>64=<5 6 EFD><F5?LEF65 
< E<5F=>5 45?> 
�D><76>4EF65==4O ?D>5>F=4O ?D4>-

F<>4 

  



14 

 

 

7.2 �?<E4=<5 ?>>474F5?5= < >D<F5D<56 >F5=<64=<O >><?5F5=F<= =4 D47- ?<G=OE 
MF4?4E <E D>D<<D>64=<O, >?<E4=<5 L>4? >F5=<64=<O 

�>4 
>><?5-
F5=F<</ 
MF4? 
(G>47O-

645FEO 
=4764=<5 
MF4?4 <7 
?.7.1) 

�>>474F5?< 
>F5=<64=<O 
>><?5F5=F<= 
(<=4<>4F>DO 4>-

EF<65=<O >><?5-

F5=F<=, 74>D5?-

?5==O5 74 4<EF<-

??<=>=) 

�D<F5D<< < L>4?4 >F5=<64=<O >><?5F5=F<= 

�>D>7>6O= GD>65=L 
(«G4>6?5F6>D<-
F5?L=>) 

�D>46<=GFO= GD>-

65=L (E>D>L>») 
�OE>><= GD>65=L 
(«>F?<G=>») 

1 2 3 4 5 



 

 

���-3/ 
=4G4?L-
=O= 

OIIK-3.1 �?<EO645F 
>E=>6=O5 E6545=<O >5 
>5N5>F4E < ?D>F5EE4E 
?D>D5EE<>=4?L=>= 
45OF5?L=>EF< 
?>ED54EF6>< <E-

?>?L7>64=<O ?D>-

D5EE<>=4?L=>= F5D-

<<=>?>7<< 

���-3.2 �O5<D45F 
<5F>4 <?< <5F>4<>< 
D5L5=<O 7444G< 
?D>D5EE<>=4?L=>= 
45OF5?L=>EF< 

���-3.3 �O5<D45F 
EFD><F5?L=O5 <4F5-

D<4?O 4?O EFD><-

F5?L=OE >>=EFDG>F<= 
< <745?<= 

�=4FL: 
<4?O5 M?5<5=FO 

?D>D5EE<>=4?L=>= 
F5D<<=>?>7<< 6 >5?4EF< 
4DE<F5>FGDO 744=<= 4?O 
6>7<>6=>EF< >?<E4=<O 
>E=>6=OE E6545=<= >5 
>5N5>F4E < ?D>F5EE4E 
?D>D5EE<>=4?L=>= 
45OF5?L=>EF<; 
- =5>>F>DO5 <5F>4O <?< 
<5F>4<>< D5L5=<O 
7444G ?D< E>EF46?5=<< 
4DE<F5>FGD=>= G4EF< 
?D>5>F>6 744=<=; 
- =5>>F>DO5 EFD><-

F5?L=O5 <4F5D<4?O, 
?D<<5=O5<O5 4?O 
EFD><F5?L=OE >>=-

EFDG>F<= ?D< E>EF46-

?5=<< ?D>5>F>6 744=<=. 

'<5FL: 
- >?<EO64FL >E=>6=O5 
E6545=<O > 744=<OE < 
E>>DG65=<OE ?>ED54-

EF6>< <E?>?L7>64=<O 
?D>D5EE<>=4?L=>= 
F5D<<=>?>7<<; 
- 6O5<D4FL =5>>F>DO5 
<5F>4O <?< <5F>4<>< 
D5L5=<O 7444G 6 >5?4-

EF< 4DE<F5>FGDO 744-

=<=; 
- 6O5<D4FL =5>>F>DO5 
EFD><F5?L=O5 <4F5D<-

4?O 4?O EFD><F5?L=OE 
>>=EFDG>F<= ?D< 
E>EF46?5=<< ?D>5>F>6 
744=<=. 

�=4FL: 
- 7=4G<F5?L=GN G4EFL 
?D>D5EE<>=4?L=>= 
F5D<<=>?>7<< 6 >5?4-

EF< 4DE<F5>FGDO 744=<= 
4?O 6>7<>6=>EF< 
>?<E4=<O >E=>6=OE 
E6545=<= >5 >5N5>F4E < 
?D>F5EE4E ?D>D5E-

E<>=4?L=>= 45OF5?L-

=>EF<; 
- D47?<G=O5 <5F>4O 
<?< <5F>4<>< D5L5=<O 
7444G ?D< E>EF46?5=<< 
4DE<F5>FGD=>= G4EF< 
?D>5>F>6 744=<=; 
- D47?<G=O5 EFD><-

F5?L=O5 <4F5D<4?O, 
?D<<5=O5<O5 4?O 
EFD><F5?L=OE >>=-

EFDG>F<= ?D< E>EF46-

?5=<< ?D>5>F>6 744=<=. 

'<5FL: 
- >?<EO64FL E6545=<O > 
744=<OE < E>>DG65=<OE 
?>ED54EF6>< <E-

?>?L7>64=<O ?D>D5E-

E<>=4?L=>= F5D<<=>-

?>7<<; 
- 6O5<D4FL <5F>4 <?< 
<5F>4<>< D5L5=<O 74-

44G 6 >5?4EF< 4DE<-

F5>FGDO 744=<=; 
- 6O5<D4FL EFD><F5?L-

=O5 <4F5D<4?O 4?O 
EFD><F5?L=OE >>=-

EFDG>F<= ?D< E>EF46-

?5=<< ?D>5>F>6 744=<=. 

�=4FL: 
- ?D>D5EE<>=4?L=GN 
F5D<<=>?>7<N 6 >5?4-

EF< 4DE<F5>FGDO 744=<= 
4?O 6>7<>6=>EF< 
>?<E4=<O >E=>6=OE 
E6545=<= >5 >5N5>F4E < 
?D>F5EE4E ?D>D5E-

E<>=4?L=>= 45OF5?L-

=>EF<; 
- 5>?LL>= =45>D <5-

F>4>6 <?< <5F>4<> 
D5L5=<O 7444G ?D< 
E>EF46?5=<< 4DE<F5>-

FGD=>= G4EF< ?D>5>F>6 
744=<=; 
- 5>?LL>= =45>D 
EFD><F5?L=OE <4F5-

D<4?>6. ?D<<5=O5<O5 
4?O EFD><F5?L=OE 
>>=EFDG>F<= ?D< E>-

EF46?5=<< ?D>5>F>6 
744=<=. 

'<5FL: 
- >?<EO64FL 6E5 E65-

45=<O > 744=<OE < E>-

>DG65=<OE ?>ED54EF6>< 
<E?>?L7>64=<O 
?D>D5EE<>=4?L=>= 
F5D<<=>?>7<<; 
- 6O5<D4FL ?N5O5 <5-

F>4O <?< <5F>4<>< 
D5L5=<O 7444G 6 >5?4-

EF< 4DE<F5>FGDO 744-

=<=; 
- 6O5<D4FL EFD><F5?L-

=O5 <4F5D<4?O 4?O 
?N5OE EFD><F5?L=OE 
>>=EFDG>F<= ?D< E>-

EF46?5=<< ?D>5>F>6 
744=<=. 

  



16 

 

 

�>4 
>><?5-
F5=F<</ 
MF4? 
(G>47O-

645FEO 
=4764=<5 
MF4?4 <7 
?.7.1) 

�>>474F5?< 
>F5=<64=<O 
>><?5F5=F<= 
(<=4<>4F>DO 4>-

EF<65=<O >><?5-

F5=F<=. 74>D5?-

?5==O5 74 4<EF<-

??<=>=) 

�D<F5D<< < L>4?4 >F5=<64=<O >><?5F5=F<= 

�>D>7>6O= GD>65=L 
(«G4>6?5F6>D<-
F5?L=>) 

�D>46<=GFO= GD>-
65=L (E>D>L>») 

�OE>><= GD>65=L 
(«>F?<G=>») 

1 2 3 4 5 
  

�?445FL (<?< �<5FL 
>?OF 45OF5?L=>EF<): 
- =46O>>< <E?>?L7>-

64=<O =5>>F>DOE M?5-

<5=F>6 ?D>D5EE<>-

=4?L=>= F5D<<=>?>7<< 
4?O >?<E4=<O >E=>6=OE 
E6545=<= > 744=<OE < 
E>>DG65=<OE; 
- =46O>>< 6O5>D4 =5-

>>F>DOE <5F>4>6 <?< 
<5F>4<>< D5L5=<O 74-

44G ?D< E>EF46?5=<< 
4DE<F5>FGD=>= G4EF< 
?D>5>F>6 744=<=; 

- =46O>>< ?>4-

5>D4 =5>>F>DOE EFD>-

<F5?L=OE <4F5D<4?>6 
4?O D47?<G=OE EFD><-

F5?L=OE >>=EFDG>F<= 
?D< E>EF46?5=<< ?D>-

5>F>6 744=<=. 

�?445FL (<?< �<5FL 
>?OF 45OF5?L=>EF<): 
- =46O>>< <E?>?L7>-

64=<O 7=4G<F5?L=>= 
G4EF< ?D>D5EE<>=4?L-

=>= F5D<<=>?>7<< 4?O 
>?<E4=<O E6545=<= > 
744=<OE < E>>DG65=<OE; 
- =46O>>< 6O5>D4 
D47?<G=OE <5F>4>6 <?< 
<5F>4<> D5L5=<O 7444G 
?D< E>EF46?5=<< 
4DE<F5>FGD=>= G4EF< 
?D>5>F>6 744=<=; 

- =46O>>< ?>4-

5>D4 D47?<G=OE EFD>-

<F5?L=OE <4F5D<4?>6 
4?O D47?<G=OE EFD><-

F5?L=OE >>=EFDG>F<= 
?D< E>EF46?5=<< ?D>-

5>F>6 744=<=. 

�?445FL (<?< �<5FL 
>?OF 45OF5?L=>EF<): 
- =46O>>< <E?>?L7>-

64=<O ?D>D5EE<>=4?L-

=>= F5D<<=>?>7<< 4?O 
>?<E4=<O >E=>6=OE 
E6545=<O > 744=<OE < 
E>>DG65=<OE; 
- =46O>>< 6O5>D4 
5>?LL>7> G<E?4 <5F>-

4>6 <?< <5F>4<> D5-

L5=<O 7444G ?D< E>-

EF46?5=<< 4DE<F5>-

FGD=>= G4EF< ?D>5>F>6 
744=<=; 
- =46O>>< ?>45>D4 
EFD><F5?L=OE <4F5-

D<4?>6 4?O ?N5OE 
D47?<G=OE EFD><F5?L-

=OE >>=EFDG>F<= ?D< 
E>EF46?5=<< ?D>5>F>6 
744=<=. 

���-4/ 
=4G4?L-
=O= 

���-4.1 �O5<D45F 
=>D<4F<6=>-?D46>6O5 
< =>D<4F<6=>-

F5E=<G5E><5 4>>G-

<5=FO. D57G?<DGN-

M<5 45OF5?L=>EFL 6 
>5?4EF< EFD><F5?L-

EF64, EFD><F5?L=>= 
<=4GEFD<< < 
6<?<M=>->><<G-

=4?L=>7> E>7O=EF64 
4?O D5L5=<O 7444G< 
?D>D5EE<>=4?L=>= 
45OF5?L=>EF< 

���-4.2 �OO6?O5F 
>E=>6=O5 FD55>64=<O 
=>D<4F<6=>-?D46>6OE 
< =>D<4F<6=>-

F5E=<G5E><E 

�=4FL: 
- =>D<4F<6=>-?D46>-

6O5, D57G?<DGNM<5 
45OF5?L=>EFL 6 >5?4EF< 
?D>5>F<D>64=<O: 
- >E=>6=O5 FD55>64=<O 
=>D<4F<6=>-?D46>6OE < 
=>D<4F<6=>-

F5E=<G5E><E 4>>G-

<5=F>6, ?D54NO6?O5<OE 
> 744=<O<; 
- >5?4EF< E>>F65FEF6<O 
?D>5>F=>= 
EFD><F5?L=>= 4>>G-

<5=F4F<< 6 >5?4EF< 
4DE<F5>FGDO 744=<= 
FD55>64=<O< =>D<4-

F<6=>-?D46>6OE 4>>G-

<5=F>6. 

�=4FL: 
- =>D<4F<6=>-?D46>6O5 
< =>D<4F<6=>-

F5E=<G5E><5 4>>G-

<5=FO, D57G?<DGNM<5 
45OF5?L=>EFL 6 >5?4EF< 
?D>5>F<D>64=<O; 
- FD55>64=<O =>D<4-

F<6=>-?D46>6OE < 
=>D<4F<6=>-F5E=<G5-

E><E 4>>G<5=F>6, 
?D54NO6?O5<OE > 744-

=<O<; 
- >5?4EF< E>>F65FEF6<O 
?D>5>F=>= 
EFD><F5?L=>= 4>>G-

<5=F4F<< 6 >5?4EF< 
4DE<F5>FGDO 744=<= 
FD55>64=<O< =>D<4-

F<6=>-?D46>6OE < 

�=4FL: 
- =>D<4F<6=>-?D46>6O5 
< =>D<4F<6=>-

F5E=<G5E><5 4>>G-

<5=FO, D57G?<DGNM<5 
45OF5?L=>EFL 6 >5?4EF< 
?D>5>F<D>64=<O < 
EFD><F5?LEF64 744=<=; 
- 5>?LLGN G4EFL FD5-

5>64=<= =>D<4F<6=>-

?D46>6OE < =>D<4-

F<6=>-F5E=<G5E><E 

4>>G<5=F>6, ?D54NO6-

?O5<OE > 744=<O<; 
- 6E5 >5?4EF< E>>F65F-

EF6<O ?D>5>F=>= 
EFD><F5?L=>= 4>>G-

<5=F4F<< 6 >5?4EF< 
4DE<F5>FGDO 744=<= 



17 

 

 

�>4 
>><?5-
F5=F<</ 
MF4? 
(G>47O-

645FEO 
=4764=<5 
MF4?4 <7 
?.7.1) 

�>>474F5?< 
>F5=<64=<O 
>><?5F5=F<= 
(<=4<>4F>DO 4>-

EF<65=<O >><?5-

F5=F<=, 74>D5?-

?5==O5 74 4<EF<-

??<=>=) 

�D<F5D<< < L>4?4 >F5=<64=<O >><?5F5=F<= 

�>D>7>6O= GD>65=L 
(«G4>6?5F6>D<-
F5?L=>) 

�D>46<=GFO= GD>-
65=L (E>D>L>») 

�OE>><= GD>65=L 
(«>F?<G=>») 

1 2 3 4 5 
 4>>G<5=F>6, ?D54N-

O6?O5<OE > 744=<O<, 
E>>DG65=<O<, 
<=65=5D=O< E<EF5-

<4< 6<7=5>55E?5-

G5=<O, > 6O?>?=5=<N 
<=65=5D=OE 
<7OE>4=<= 6 EFD><-

F5?LEF65 

���-4.3 �D>65DO5F 
E>>F65FEF6<5 ?D>-

5>F=>= EFD><F5?L=>= 
4>>G<5=F4F<< 
FD55>64=<O< =>D<4-

F<6=>-?D46>6OE < 
=>D<4F<6=>-F5E=<-

G5E><E 4>>G<5=F>6 

'<5FL: 
- 6O5<D4FL =>D<4F<6=>-

?D46>6O5 4>>G<5=FO. 
D57G?<DGNM<5 
45OF5?L=>EFL 6 >5?4EF< 
?D>5>F<D>64=<O 744=<=. 
- 6OO6?OFL >E=>6=O5 
FD55>64=<O =>D<4-

F<6=>-?D46>6OE < 
=>D<4F<6=>-F5E=<G5-

E><E 4>>G<5=F>6, 
?D54NO6?O5<OE > 744-

=<O<; 
- ?D>65DOFL E>>F65F-

EF6<5 ?D>5>F=>= EFD>-

<F5?L=>= 4>>G<5=F4F<< 
6 >5?4EF< 4DE<F5>FGDO 
744=<= FD55>64=<O< 
=>D<4F<6=>-?D46>6OE 
4>>G<5=F>6. 

�?445FL (<?< �<5FL 
>?OF 45OF5?L=>EF<): 
- =46O>>< ?D<<5=5=<O 
=>D<4F<6=>-?D46>6OE 
4>>G<5=F>6, 
D57G?<DGNM<E 45O-

F5?L=>EFL 6 >5?4EF< 
?D>5>F<D>64=<O 744=<=. 
- =46O>>< ?D<<5=5=<O 
>E=>6=OE FD55>64=<= 
=>D<4F<6=>-?D46>6OE < 
=>D<4F<6=>-

F5E=<G5E><E 
4>>G<5=F>6, ?D54NO6-

?O5<OE > 744=<O< ?D< 
?D>5>F<D>64=<< D47-

?<G=OE >5N5>F>6; 
- =46O>>< ?D>65D>< 
E>>F65FEF6<O ?D>5>F- 

=>D<4F<6=>-F5E=<G5-

E><E 4>>G<5=F>6. 

'<5FL: 
- 6O5<D4FL =>D<4F<6=>-

?D46>6O5 < 
=>D<4F<6=>-F5E=<G5-

E><5 4>>G<5=FO, D5-

7G?<DGNM<5 45OF5?L-

=>EFL 6 >5?4EF< ?D>-

5>F<D>64=<O 744=<=. 
- 6OO6?OFL FD55>64=<O 
=>D<4F<6=>-?D46>6OE < 
=>D<4F<6=>-

F5E=<G5E><E 4>>G-

<5=F>6, ?D54NO6?O5<OE 
> 744=<O<; 
- ?D>65DOFL E>>F65F-

EF6<5 ?D>5>F=>= EFD>-

<F5?L=>= 4>>G<5=F4F<< 
6 >5?4EF< 4DE<F5>FGDO 
744=<= FD55>64=<O< 
=>D<4F<6=>-?D46>6OE < 
=>D<4F<6=>-F5E=<G5-

E><E 4>>G<5=F>6. 

�?445FL (<?< �<5FL 
>?OF 45OF5?L=>EF<): 
- =46O>>< ?D<<5=5=<O 
=>D<4F<6=>-?D46>6OE < 
=>D<4F<6=>-

F5E=<G5E><E 4>>G-

<5=F>6, D57G?<DGNM<E 
45OF5?L=>EFL 6 >5?4EF< 
?D>5>F<D>64=<O. 
- =46O>>< ?D<<5=5=<O 
FD55>64=<= =>D-

<4F<6=>-?D46>6OE < 
=>D<4F<6=>-F5E=<G5-

E><E 4>>G<5=F>6, 
?D54NO6?O5<OE > 744- 

FD55>64=<O< =>D<4-

F<6=>-?D46>6OE < 
=>D<4F<6=>-F5E=<G5-

E><E 4>>G<5=F>6. 

'<5FL: 
- 6O5<D4FL =>D<4F<6=>-

?D46>6O5 < 
=>D<4F<6=>-F5E=<G5-

E><5 4>>G<5=FO, D5-

7G?<DGNM<5 45OF5?L-

=>EFL 6 >5?4EF< ?D>-

5>F<D>64=<O < EFD><-

F5?LEF64 744=<=. 
- 6OO6?OFL 5>?LLGN 
G4EFL FD55>64=<= 
=>D<4F<6=>-?D46>6OE < 
=>D<4F<6=>-F5E=<-

G5E><E 4>>G<5=F>6, 
?D54NO6?O5<OE > 744-

=<O<; 
- ?D>65DOFL E>>F65F-

EF6<5 ?D>5>F=>= EFD>-

<F5?L=>= 4>>G<5=F4F<< 
6 >5?4EF< 4DE<F5>FGDO 
744=<= 6E5< 
FD55>64=<O< =>D<4-

F<6=>-?D46>6OE < 
=>D<4F<6=>-F5E=<G5-

E><E 4>>G<5=F>6. 

�?445FL (<?< �<5FL 
>?OF 45OF5?L=>EF<): 
- =46O>>< ?D<<5=5=<O 
=>D<4F<6=>-?D46>6OE < 
=>D<4F<6=>-

F5E=<G5E><E 4>>G-

<5=F>6. D57G?<DGNM<E 
45OF5?L=>EFL 6 >5?4EF< 
?D>5>F<D>64=<O < 
EFD><F5?LEF64 744=<=. 
- =46O>>< ?D<<5=5=<O 
5>?LL5= G4EF< 

  



18 

 

 

�>4 
>><?5-
F5=F<</ 
MF4? 
(G>47O-

645FEO 
=4764=<5 
MF4?4 <7 
?.7.1) 

�>>474F5?< 
>F5=<64=<O 
>><?5F5=F<= 
(<=4<>4F>DO 4>-

EF<65=<O >><?5-

F5=F<=, 74>D5?-

?5==O5 74 4<EF<-

??<=>=) 

�D<F5D<< < L>4?4 >F5=<64=<O >><?5F5=F<= 

�>D>7>6O= GD>65=L 
(«G4>6?5F6>D<-
F5?L=>) 

�D>46<=GFO= GD>-
65=L (E>D>L>») 

�OE>><= GD>65=L 
(«>F?<G=>») 

1 2 3 4 5 
  =>= EFD><F5?L=>= 4>-

>G<5=F4F<< 6 >5?4EF< 
4DE<F5>FGDO D47?<G=OE 
744=<= FD55>64=<O< 
=>D<4F<6=>-?D46>6OE 
4>>G<5=F>6. 

=<O< ?D< ?D>5>F<D>-

64=<< D47?<G=OE >5N-

5>F>6; 
- =46O>>< ?D>65D>< 
E>>F65FEF6<O ?D>5>F=>= 
EFD><F5?L=>= 4>-

>G<5=F4F<< 6 >5?4EF< 
4DE<F5>FGDO D47?<G=OE 
744=<= FD55>64=<O< 
=>D<4F<6=>-?D46>6OE < 
=>D<4F<6=>-

F5E=<G5E><E 
4>>G<5=F>6. 

FD55>64=<= =>D<4-

F<6=>-?D46>6OE < 
=>D<4F<6=>-F5E=<G5-

E><E 4>>G<5=F>6, 
?D54NO6?O5<OE > 744-

=<O< ?D< ?D>5>F<D>-

64=<< D47?<G=OE >5N-

5>F>6; 
- =46O>>< ?D>65D>< 
E>>F65FEF6<O ?D>5>F=>= 
EFD><F5?L=>= 4>-

>G<5=F4F<< 6 >5?4EF< 
4DE<F5>FGDO D47?<G=OE 
744=<= FD55>64=<O< 
6E5E =>D<4F<6=>-

?D46>6OE < 
=>D<4F<6=>-F5E=<G5-

E><E 4>>G<5=F>6. 
���-6/ 
=4G4?L-

=O= 

���-6.1 �O5<D45F 
<EE>4=O5 44==O5 4?O 
?D>5>F<D>64=<O 
744=<O (E>>DG65=<O) 
< <=65=5D=OE E<EF5< 
6<7=5>55E?5G5=<O 

���-6.2 �O5<D45F 
F<?>6O5 ?D>5>F=O5 
D5L5=<O < F5E=>?>-

7<G5E>>5 >5>DG4>-

64=<5 <=65=5D=OE 
E<EF5< 6<7=5>55E-

?5G5=<O 6 E>>F65F-

EF6<< E F5E=<G5E><<< 
GE?>6<O<< 

���-6.3 �O?>?=O5F 
7D4D<G5E>GN G4EFL 
?D>5>F=>= 4>-

>G<5=F4F<< 744=<O 
(E>>DG65=<O), E<EF5< 
6<7=5>55E?5G5=<O, 6 
F.G. E <E?>?L7>64=<5< 

�=4FL: 
- <4?GN G4EFL <EE>4-

=OE 44==OE 4?O ?D>-

5>F<D>64=<O 744=<=; 
- <4?GN G4EFL F<?>6OE 
?D>5>F=OE D5L5=<= 
744=<= 6 E>>F65FEF6<< E 
F5E=<G5E><<< 
GE?>6<O<<; 
- >E=>6=O5 ?D<=F<?O < 
?D<5<O 6O?>?=5=<O 
7D4D<G5E>>= G4EF< 
?D>5>F=>= 4>>G-

<5=F4F<< 744=<O; 
- <4?GN G4EFL ?4D4-

<5FD>6 <=65=5D=OE 
E<EF5< 6<7=5>55E?5-

G5=<O 744=<O, =5>5E>-

4<<OE 4?O E>EF46?5=<O 
4DE<F5>FGD=>= G4EF< 
?D>5>F4 744=<=; 
- <4?GN G4EFL 547>6OE 
?4D4<5FD>6 F5??>6>7> 
D56<<4 744=<O 
=5>5E>4<<O5 4?O E>- 

�=4FL: 
- 7=4G<F5?L=GN G4EFL 
<EE>4=OE 44==OE 4?O 
?D>5>F<D>64=<O 744=<=; 
- 7=4G<F5?L=GN G4EFL 
F<?>6OE ?D>5>F=OE 
D5L5=<= 744=<= 6 E>-

>F65FEF6<< E F5E=<G5-

E><<< GE?>6<O<<; 

- >E=>6=O5 ?D<=F<?O 
6O?>?=5=<O 7D4D<G5-

E>>= G4EF< ?D>5>F=>= 
4>>G<5=F4F<< 744=<O, 6 
F.G. E <E?>?L7>64=<5< 
ED54EF6 46F><4-

F<7<D>64==>7> ?D>5>-

F<D>64=<O; 
- 7=4G<F5?L=GN G4EFL 
?4D4<5FD>6 <=65=5D-

=OE E<EF5< 6<7=5-

>55E?5G5=<O 744=<O, 
=5>5E>4<<OE 4?O E>-

EF46?5=<O 4DE<F5>-

FGD=>= G4EF< ?D>5>F4 
744=<=; 

�=4FL: 
- 5>?LLGN G4EFL <E-

E>4=OE 44==OE 4?O 
?D>5>F<D>64=<O 744=<=; 
- 5>?LLGN G4EFL F<-

?>6OE ?D>5>F=OE D5-

L5=<= 744=<= 6 E>>F-

65FEF6<< E F5E=<G5-

E><<< GE?>6<O<<; 
- >E=>6=O5 ?D<=F<?O < 
?D<5<O 6O?>?=5=<O 
7D4D<G5E>>= G4EF< 
?D>5>F=>= 4>>G-

<5=F4F<< 744=<O, 6 F.G. 
E <E?>?L7>64=<5< 
ED54EF6 46F><4F<7<-

D>64==>7> ?D>5>F<D>-

64=<O; 
- 5>?LLGN G4EFL ?4-

D4<5FD>6 <=65=5D=OE 
E<EF5< 6<7=5-

>55E?5G5=<O 744=<O, 
=5>5E>4<<OE 4?O E>-

EF46?5=<O 4DE<F5>-

FGD=>= G4EF< ?D>5>F4 
744=<=: 

  



19 

 

 

�>4 
>><?5-
F5=F<</ 
MF4? 
(G>47O-

645FEO 
=4764=<5 
MF4?4 <7 
?.7.1) 

�>>474F5?< 
>F5=<64=<O 
>><?5F5=F<= 
(<=4<>4F>DO 4>-

EF<65=<O >><?5-

F5=F<=, 74>D5?-

?5==O5 74 4<EF<-

??<=>=) 

�D<F5D<< < L>4?4 >F5=<64=<O >><?5F5=F<= 

�>D>7>6O= GD>65=L 
(«G4>6?5F6>D<-
F5?L=>) 

�D>46<=GFO= GD>-
65=L (E>D>L>») 

�OE>><= GD>65=L 
(«>F?<G=>») 

1 2 3 4 5 
 ED54EF6 46F><4F<7<-

D>64==>7> ?D>5>F<-

D>64=<O 

���-6.4 �?D545?O5F 
>E=>6=O5 ?4D4<5FDO 
<=65=5D=OE E<EF5< 
6<7=5>55E?5G5=<O 
744=<O 

���-6.5 �?D545?5=<5 
547>6OE ?4D4<5FD>6 
F5??>6>7> D56<<4 
744=<O 

EF46?5=<O 4DE<F5>-

FGD=>= G4EF< ?D>5>F4 
744=<=. 
'<5FL: 
- 6O5<D4FL <4?GN G4EFL 
<EE>4=OE 44==OE 4?O 
?D>5>F<D>64=<O 744=<= 
D47?<G=>7> =47=4G5=<O; 
- 6O5<D4FL <4?GN G4EFL 
F<?>6OE ?D>5>F=OE 
D5L5=<= 744=<= 6 
E>>F65FEF6<< E 
F5E=<G5E><<< GE?>-

6<O<<; 
- 6O?>?=OFL 7D4D<G5-

E>GN G4EFL ?D>5>F=>= 
4>>G<5=F4F<< 744=<O; 
- >?D545?OFL <4?GN 
G4EFL ?4D4<5FD>6 <=-

65=5D=OE E<EF5< 
6<7=5>55E?5G5=<O 
744=<O, =5>5E>4<<OE 
4?O E>EF46?5=<O 4DE<-

F5>FGD=>= G4EF< ?D>-

5>F4 744=<=; 
- >?D545?OFL <4?GN 
G4EFL 547>6OE ?4D4-

<5FD>6 F5??>6>7> D5-

6<<4 744=<O =5>5E>-

4<<O5 4?O E>EF46?5=<O 
4DE<F5>FGD=>= G4EF< 
?D>5>F4 744=<=. 

�?445FL (<?< �<5FL 
>?OF 45OF5?L=>EF<): 
- =46O>>< 6O5>D4 <4-

?>= G4EF< <EE>4=OE 
44==OE 4?O ?D>5>F<-

D>64=<O 744=<= D47-

?<G=>7> =47=4G5=<O; 
- =46O>>< ?>45>D4 
<4?>= G4EF< F<?>6OE 
?D>5>F=OE D5L5=<= 

- 7=4G<F5?L=GN G4EFL 
547>6OE ?4D4<5FD>6 
F5??>6>7> D56<<4 
744=<O =5>5E>4<<O5 
4?O E>EF46?5=<O 4DE<-

F5>FGD=>= G4EF< 
?D>5>F4 744=<=. 
'<5FL: 
- 6O5<D4FL 7=4G<F5?L-

=GN G4EFL <EE>4=OE 
44==OE 4?O ?D>5>F<-

D>64=<O 744=<= D47-

?<G=>7> =47=4G5=<O; 
- 6O5<D4FL 7=4G<F5?L-

=GN G4EFL F<?>6OE 
?D>5>F=OE D5L5=<= 
744=<= 6 E>>F65FEF6<< E 
F5E=<G5E><<< 
GE?>6<O<<; 
- 6O?>?=OFL 7D4D<G5-

E>GN G4EFL ?D>5>F=>= 
4>>G<5=F4F<< 744=<O, 6 

F.G. E <E?>?L7>64=<5< 
ED54EF6 46F><4-

F<7<D>64==>7> ?D>5>-

F<D>64=<O; 
- >?D545?OFL 7=4G<-

F5?L=GN G4EFL ?4D4-

<5FD>6 <=65=5D=OE 
E<EF5< 6<7=5>55E?5-

G5=<O 744=<O, =5>5E>-

4<<OE 4?O E>EF46?5=<O 
4DE<F5>FGD=>= G4EF< 
?D>5>F4 744=<=; 
- >?D545?OFL 7=4G<-

F5?L=GN G4EFL 547>6OE 
?4D4<5FD>6 F5??>6>7> 
D56<<4 744=<O 
=5>5E>4<<O5 4?O E>-

EF46?5=<O 4DE<F5>-

FGD=>= G4EF< ?D>5>F4 
744=<=. 

- 5>?LLGN G4EFL 547>-

6OE ?4D4<5FD>6 547>-

6O5 ?4D4<5FDO F5??>-

6>7> D56<<4 744=<O 
=5>5E>4<<O5 4?O E>-

EF46?5=<O 4DE<F5>-

FGD=>= G4EF< ?D>5>F4 
744=<=. 
'<5FL: 
- 6O5<D4FL 5>?LLGN 
G4EFL <EE>4=OE 44==OE 
4?O ?D>5>F<D>64=<O 
744=<= D47?<G=>7> 
=47=4G5=<O; 
- 6O5<D4FL 5>?LLGN 
G4EFL F<?>6OE ?D>-

5>F=OE D5L5=<= 744=<= 
6 E>>F65FEF6<< E 
F5E=<G5E><<< GE?>-

6<O<<; 
- 6O?>?=OFL 7D4D<G5-

E>GN G4EFL ?D>5>F=>= 
4>>G<5=F4F<< ?N5>7> 
744=<O, 6 F.G. E <E-

?>?L7>64=<5< ED54EF6 
46F><4F<7<D>64==>7> 
?D>5>F<D>64=<O; 
- >?D545?OFL 5>?LLGN 
G4EFL ?4D4<5FD>6 
<=65=5D=OE E<EF5< 
6<7=5>55E?5G5=<O 
744=<O, =5>5E>4<<OE 
4?O E>EF46?5=<O 
4DE<F5>FGD=>= G4EF< 
?D>5>F4 744=<=; 
- >?D545?OFL 5>?LLGN 
G4EFL 547>6OE 
?4D4<5FD>6 F5??>6>7> 
D56<<4 744=<O =5>5-

E>4<<O5 4?O E>EF46-

?5=<O 4DE<F5>FGD=>= 
G4EF< ?D>5>F4 744=<=. 

  



20 

 

 

�>4 
>><?5-
F5=F<</ 
MF4? 
(G>47O-

645FEO 
=4764=<5 
MF4?4 <7 
?.7.1) 

�>>474F5?< 
>F5=<64=<O 
>><?5F5=F<= 
(<=4<>4F>DO 4>-

EF<65=<O >><?5-

F5=F<=. 74>D5?-

?5==O5 74 4<EF<-

??<=>=) 

�D<F5D<< < L>4?4 >F5=<64=<O >><?5F5=F<= 

�>D>7>6O= GD>65=L 
(«G4>6?5F6>D<-
F5?L=>) 

�D>46<=GFO= GD>-
65=L (E>D>L>») 

�OE>><= GD>65=L 
(«>F?<G=>») 

1 2 3 4 5 
  744=<= 6 E>>F65FEF6<< E 

F5E=<G5E><<< 
GE?>6<O<<; 
- =46O>>< 6O?>?=5=<O 
7D4D<G5E>>= G4EF< 
?D>5>F=>= 4>>G-

<5=F4F<< 744=<O; 
- =46O>4<< >?D545?5-

=<O >E=>6=OE ?4D4-

<5FD>6 <=65=5D=OE 
E<EF5< 6<7=5>55E?5-

G5=<O 744=<O, =5>5E>-

4<<OE 4?O E>EF46?5=<O 
4DE<F5>FGD=>= G4EF< 
?D>5>F4 744=<=; 
- =46O>>< >?D545?5=<O 
< D4EG5F4 <4?>= G4EF< 
547>6OE ?4D4<5FD>6 
F5??>6>7> D56<<4 
744=<O =5>5E>4<<OE 
4?O E>EF46?5=<O 
4DE<F5>FGD=>= G4EF< 
?D>5>F4 744=<=. 

�?445FL (<?< �<5FL 
>?OF 45OF5?L=>EF<): 
- =46O>>< 6O5>D4 
7=4G<F5?L=>= G4EF< 4?O 
?D>5>F<D>64=<O 744=<= 
D47?<G=>7> =47=4G5=<O: 
- =46O>>< ?>45>D4 
7=4G<F5?L=>= G4EF< 
F<?>6OE ?D>5>F=OE 
D5L5=<= 744=<= 6 E>-

>F65FEF6<< E F5E=<G5-

E><<< GE?>6<O<<; 
- =46O>>< 6O?>?=5=<O 
7D4D<G5E>>= G4EF< 
?D>5>F=>= 4>>G-

<5=F4F<< 744=<O, 6 F.G. 
E <E?>?L7>64=<5< 
ED54EF6 46F><4F<7<-

D>64==>7> ?D>5>F<D>-

64=<O; 
- =46O>4<< >?D545?5-

=<O < D4EG5F4 >E=>6=OE 
?4D4<5FD>6 <=-

65=5D=OE E<EF5< 
6<7=5>55E?5G5=<O 
744=<O, =5>5E>4<<OE 
4?O E>EF46?5=<O 4DE<-

F5>FGD=>= G4EF< ?D>-

5>F4 744=<=; 
- =46O>>< >?D545?5=<O 
< D4EG5F4 7=4G<F5?L=>= 
G4EF< 547>6OE 
?4D4<5FD>6 F5??>6>7> 
D56<<4 744=<O 
=5>5E>4<<OE 4?O E>-

EF46?5=<O 4DE<F5>-

FGD=>= G4EF< ?D>5>F4 
744=<=. 

�?445FL (<?< �<5FL 
>?OF 45OF5?L=>EF<): 
- =46O>>< 6O5>D4 
5>?LL5= G4EF< 4?O 
?D>5>F<D>64=<O 744=<= 
D47?<G=>7> =47=4G5=<O; 
- =46O>>< ?>45>D4 
5>?LL5= G4EF< F<?>6OE 
?D>5>F=OE D5L5=<= 
744=<= 6 E>>F65FEF6<< E 
F5E=<G5E><<< 
GE?>6<O<<; 
- =46O>>< 6O?>?=5=<O 
7D4D<G5E>>= G4EF< 
?D>5>F=>= 4>>G-

<5=F4F<< ?N5>7> 744-

=<O, 6 F.G. E <E?>?L7>-

64=<5< ED54EF6 46F>-

<4F<7<D>64==>7> ?D>-

5>F<D>64=<O; 
- =46O>4<< >?D545?5-

=<O < D4EG5F4 6E5E >E-

=>6=OE ?4D4<5FD>6 
<=65=5D=OE E<EF5< 
6<7=5>55E?5G5=<O 
744=<O, =5>5E>4<<OE 
4?O E>EF46?5=<O 4DE<-

F5>FGD=>= G4EF< ?D>-

5>F4 744=<=; 
- =46O>>< >?D545?5=<O 
< D4EG5F4 5>?LL5= 
G4EF< 547>6OE 
?4D4<5FD>6 F5??>6>7> 
D56<<4 744=<O =5>5-

E>4<<OE 4?O E>EF46-

?5=<O 4DE<F5>FGD=>= 
G4EF< ?D>5>F4 744=<=. 

  



21 

 

 

7.3 &<?>6O5 >>=FD>?L=O5 7444=<O <?< <=O5 <4F5D<4?O, =5>5E>4<<O5 4?O 
>F5=>< 7=4=<=, G<5=<=, =46O>>6 < (<?<) >?OF4 45OF5?L=>EF<, E4D4>F5D<7GNM<E MF4?O 
D>D<<D>64=<O >><?5F5=F<= 6 ?D>F5EE5 >E6>5=<O >E=>6=>= ?D>D5EE<>=4?L=>= 
>5D47>64F5?L=>= ?D>7D4<<O 

&45?<F4 7.3 - �4E?>DF >><??5>F4 >F5=>G=OE ED54EF6 4?O F5>GM57> >>=FD>?O 
GE?5645<>EF< 

7 
?/? 

$4745? (F5<4) 
4<EF<??<=O 

�>4 >>=-
FD>?<DG5-

<>= >><?5-
F5=F<< (<?< 

55 G4EF<) 

&5E=>?>7<O 
D>D<<D>64=

<O 
�F5=>G=O5 ED54EF64 

�?<E4=<5 L>4? 
>F5=<64=<O 

=4<<5=>-
64=<5 

77 
7444=<= 

1 2 3 4 5 6 7 
1 %>45D64=<5 >GDE4 < 

57> E6O7L 4DG7<<< 
4<EF<??<=4<<. 
�E=>6O ?D>-

5>F<D>64=<O EFD><-

F5?L=OE >>=EFDG>-

F<=. 

���-3, 

���-4, ���-

6 

�5>F<O, 
?D4>F<G5E>>5 
74=OF<5, %$% 

&5EF 

 

�D>5>F 

�&� 

 

$4745? 
>GDE>6>7> 

?D>5>F4 71 

%>7?4E=> F45?.7.2 

2 �5N5<=>-??4=<D>-

6>G=O5 < >><?>7<-

F<>==O5 D5L5=<O 
>5M5EF65==OE 744-

=<=. 
���-3, 

���-4, ���-

6 

�5>F<O, %$%, 
?D4>F<G5E>>5 
74=OF<5 

&5EF  

 

 

�D>5>F 

�&�  

 

$4745? 
>GDE>6>7> 

?D>5>F4 72 

%>7?4E=> F45?.7.2 

3 �>=EFDG>F<6=O5 
D5L5=<O 6<?OE < 
>5M5EF65==OE 744-

=<=. ���-3, 

���-4, ���-

6 

�5>F<O, %$%, 
?D4>F<G5E>>5 
74=OF<5 

&5EF  

  

�D>5>F 

�&�  

 

$4745? 
>GDE>6>7> 

?D>5>F4 73 

%>7?4E=> F45?.7.2 

4 �5N5<=>-??4=<D>-

6>G=O5 < >>=EFDG>-

F<6=O5 D5L5=<O 
?D><OL?5==OE 
744=<=. 

���-3, 

���-4, ���-

6 

�5>F<O, %$%, 
?D4>F<G5E>>5 
74=OF<5 

&5EF  

 

 

�D>5>F 

�&� 

 

 

$4745? 
>GDE>6>7> 

?D>5>F4 74 

%>7?4E=> F45?.7.2 

 

�D<<5DO F<?>6OE >>=FD>?L=OE 7444=<= 4?O ?D>6545=<O 

F5>GM57> >>=FD>?O GE?5645<>EF< 

�D<<5D F5EF>6OE 7444=<=: 
1.1 'F> =47O645FEO <=E>?OF<5= ?><5M5=<O?  
4) �>445D6<64=<5 ?>EF>O=EF64 F5<?5D4FGDO 6>74GE4 6 ?><5M5=<<.  





23 

 

 

�>?=>EFLN >F5=>G=O5 <4F5D<4?O < >F5=>G=O5 ED54EF64 4?O ?D>6545=<O F5>GM57> 
>>=FD>?O GE?5645<>EF< ?D54EF46?5=O 6 '�� ?> 4<EF<??<=5. 

&<?>6O5 7444=<O 4?O ?D>6545=<O ?D><56GF>G=>= 4FF5EF4F<< >5GG4NM<EEO 

�D><56GF>G=4O 4FF5EF4F<O ?> 4<EF<??<=5 ?D>6>4<FEO 6 D>D<5 M>74<5=4. ->74<5= 
?D>6>4<FEO 6 6<45 >><?LNF5D=>7> F5EF<D>64=<O. 

�?O F5EF<D>64=<O <E?>?L7GNFEO >>=FD>?L=>-<7<5D<F5?L=O5 <4F5D<4?O (���) - 

6>?D>EO < 7444=<O 6 F5EF>6>= D>D<5, E>EF46?ONM<5 54=> F5EF>6OE 7444=<= (�&�) ?> 
4<EF<??<=5, GF65D645==O= 6 GEF4=>6?5==>< 6 G=<65DE<F5F5 ?>DO4>5.  



24 

 

 

�D>65DO5<O<< =4 ?D><56GF>G=>= 4FF5EF4F<< M?5<5=F4<< E>45D64=<O O6?ONFEO F5<O 
4<EF<??<=O, G>474==O5 6 D4745?5 4 =4EF>OM5= ?D>7D4<<O. �E5 F5<O 4<EF<??<=O >FD465=O 
6 ��� 6 D46=OE 4>?OE (%). �&� 6>?NG45F 6 E55O =5 <5=55 100 7444=<= < ?>EF>O==> 
?>?>?=O5FEO. �&� ED4=<FEO =4 5G<46=>< =>E<F5?5 6 E>EF465 '�� < M?5>FD>==>< 6<45 6 
-��% G=<65DE<F5F4. 

�?O ?D>65D>< 7=4=<= <E?>?L7GNFEO 6>?D>EO < 7444=<O 6 D47?<G=OE D>D<4E: 
- 74>DOF>= (E 6O5>D>< >4=>7> <?< =5E>>?L><E ?D46<?L=OE >F65F>6), 
- =4 GEF4=>6?5=<5 E>>F65FEF6<O. 
'<5=<O, =46O>< (<?< >?OF 45OF5?L=>EF<) < >><?5F5=F<< ?D>65DONFEO E ?><>MLN 

>><?5F5=F=>EF=>->D<5=F<D>64==OE 7444G (E<FG4F<>==OE, ?D><76>4EF65==OE <?< >5=E>6>7> 
E4D4>F5D4) < D47?<G=>7> 6<44 >>=EFDG>F>D>6. �E5 7444G< O6?ONFEO <=>7>E>4>6O<<. 
�5>>F>DO5 7444G<, ?D>65DONM<5 GD>65=L ED>D<<D>64==>EF< >><?5F5=F<=, O6?ONFEO 
<=>7>64D<4=F=O<<. '4EFL G<5=<=, =46O>>6 < >><?5F5=F<= ?DO<> =5 >FD465=4 6 
D>D<G?<D>6>4E 7444G, => >=< <>7GF 5OFL ?D>O6?5=O >5GG4NM<<<EO ?D< <E D5L5=<<. 

� >464O= 64D<4=F ��� 6>?NG4NFEO 7444=<O ?> >464><G ?D>65DO5<><G M?5<5=FG 
E>45D64=<O 6> 6E5E ?5D5G<E?5==OE 6OL5 D>D<4E < D47=>7> GD>6=O E?>6=>EF<. &4>>= D>D<4F 
��� ?>76>?O5F >5N5>F<6=> >?D545?<FL >4G5EF6> >E6>5=<O >5GG4NM<<<EO >E=>6=OE 
M?5<5=F>6 E>45D64=<O 4<EF<??<=O < GD>65=L ED>D<<D>64==>EF< >><?5F5=F<=. 

�D<<5DO F<?>6OE 7444=<= 4?O ?D>6545=<O 

?D><56GF>G=>= 4FF5EF4F<< >5GG4NM<EEO 

�444=<5 6 74>DOF>= D>D<5: 
'F> >F=>E<FEO > DG=>F<>=4?L=O< FD55>64=<O< > 744=<O<? 

1. '4>6?5F6>D5=<5 GE?>6<O< D4F<>=4?L=>= ??4=<D>6><, =47=4G5=<5 D47<5D>6 
?><5M5=<= E F5?LN D4F<>=4?L=>7> D47<5M5=<O F5E=<G5E><E ?D>F5EE>6, ?D>F5>4NM<E 6 
744=<OE. 

2. �55E?5G5=<5 ?D>G=>EF< < GEF>=G<6>EF< 744=<O. 
3. '4>6?5F6>D5=<5 GE?>6<= 4>?7>65G=>EF<, >7=5EF>=>>EF< < ?D>G=>EF<. 
4. �O5>D E>>F65FEF6GNM57> >?4EE4 744=<O. 

5. '4>6?5F6>D5=<5 65?4=<= 74>47G<>4. 

�444=<5 =4 GEF4=>6?5=<5 E>>F65FEF6<O: 
�D<654<F5 ?D46<?L=>5 E>>F65FEF6<5 ??4=<D>6>G=OE EE5<: 4) 74?L=4O, 5) 4=D<?44=4O, 6) 

OG5=>>64O, 7) >>D<4>D=4O. 

 

1. __ 2. 3.4. ___



25 

 

 

�><?5F5=F=>EF=>->D<5=F<D>64==4O 7444G4: 
�444G4 1. $47D45>F4FL EE5<G ??4=<D>6>G=>= >D74=<74F<< GG4EF>4 L>>?O =4 450 G5?. 

�>?=>EFLN >F5=>G=O5 <4F5D<4?O < >F5=>G=O5 ED54EF64 4?O ?D>6545=<O ?D>-

<56GF>G=>= 4FF5EF4F<< >5GG4NM<EEO ?D54EF46?5=O 6 '�� ?> 4<EF<??<=5. 

7.4 �5F>4<G5E><5 <4F5D<4?O, >?D545?ONM<5 ?D>F54GDO >F5=<64=<O 7=4=<=, 
G<5=<=, =46O>>6 < (<?<) >?OF4 45OF5?L=>EF<, E4D4>F5D<7GNM<E MF4?O 
D>D<<D>64=<O >><?5F5=F<= 

�D>F54GDO >F5=<64=<O 7=4=<=, G<5=<=, =46O>>6 < (<?<) >?OF4 45OF5?L=>EF<, 
E4D4>F5D<7GNM<E MF4?O D>D<<D>64=<O >><?5F5=F<=, D57G?<DGNFEO E?54GNM<<< 
=>D<4F<6=O<< 4>F4<< G=<65DE<F5F4: 

- ?>?>65=<5 � 02.016-2018 � 54??L=>-D5=F<=7>6>= E<EF5<5 >F5=<64=<O D5-

7G?LF4F>6 >5GG5=<O ?> 4<EF<??<=4< (<>4G?O<) < ?D4>F<>4< ?D< >E6>5=<< >5GG4NM<<<EO 
>5D47>64F5?L=OE ?D>7D4<<; 

- <5F>4<G5E><5 G>474=<O, <E?>?L7G5<O5 6 >5D47>64F5?L=>< ?D>F5EE5, G>474==O5 6 
E?<E>5 ?<F5D4FGDO. 

�?O F5>GM57> >>=FD>?O GE?5645<>EF< ?> 4<EF<??<=5 6 D4<>4E 45=EF6GNM5= 6 
G=<65DE<F5F5 54??L=>-D5=F<=7>6>= E<EF5<O ?D<<5=O5FEO E?54GNM<= ?>DO4>> =4G<E?5=<O 
54??>6: 

&45?<F4 7.4 - �>DO4>> =4G<E?5=<O 54??>6 6 D4<>4E �$% 

$>D<4 >>=FD>?O �<=<<4?L=O= 54?? �4>E<<4?L=O= 54?? 

54?? ?D<<5G4=<5 54?? ?D<<5G4=<5 

1 2 3 4 5 

�D4>F<G5E><5 74=OF<O 71 
($47D45>F>4 EE5<O ??4=<D>6>G=>= 
>D74=<74F<< 75<5?L=>7> GG4EF>4 

>5M5EF65==>7> 744=<O) 

5 
�O?>?=<? 7444=<5 

E 5>?LL<< 
>>?<G5EF6>< 

>L<5>>, 
?D>45<>=EFD<D>64
? ?>65DE=>EF=>5 
7=4=<5 <4F5D<4?4 

?> <7GG5==O< 
F5<4< 

10 �O?>?=<? 7444=<5 
557 >L<5>>, 
?D>45<>=EFD<D>64? 
7?G5>>>5 7=4=<5 
<4F5D<4?4 ?> 
<7GG5==O< F5<4< 

�D4>F<G5E><5 74=OF<O 72 
(�>EFD>5=<5 ??4=>6 < D47D57>6 
744=<O (??4=4 ?5D6>7> MF464, 

F<?>6>7> MF464) 

5 
�O?>?=<? 7444=<5 

E 5>?LL<< 
>>?<G5EF6>< 

>L<5>>, 
?D>45<>=EFD<D>64
? ?>65DE=>EF=>5 

10 �O?>?=<? 7444=<5 
557 >L<5>>, 
?D>45<>=EFD<D>64? 
7?G5>>>5 7=4=<5 
<4F5D<4?4 ?> 
<7GG5==O< F5<4< 

  



26 

 

 

$>D<4 >>=FD>?O �<=<<4?L=O= 54?? �4>E<<4?L=O= 54?? 

54?? ?D<<5G4=<5 54?? ?D<<5G4=<5 

1 2 3 4 5 
  7=4=<5 <4F5D<4?4 

?> <7GG5==O< 
F5<4< 

  

�D4>F<G5E><5 74=OF<O 73 
(�4F5<4F<G5E>>5 <>45?<D>64=<5 

D45>FO =5EGM<E >>=EFDG>F<=) 

5 
�O?>?=<? 7444=<5 

E 5>?LL<< 
>>?<G5EF6>< 

>L<5>>, 
?D>45<>=EFD<D>64
? ?>65DE=>EF=>5 
7=4=<5 <4F5D<4?4 

?> <7GG5==O< 
F5<4< 

10 �O?>?=<? 7444=<5 
557 >L<5>>, 
?D>45<>=EFD<D>64? 
7?G5>>>5 7=4=<5 
<4F5D<4?4 ?> 
<7GG5==O< F5<4< 

�D4>F<G5E><5 74=OF<O 74 
($47D45>F>4 EE5< <4D><D>6>< >E-

=>6=OE =5EGM<E M?5<5=F>6 
744=<O. �D74=<74F<O F5E=<G5E>>= 

M>E??G4F4F<< 744=<=) 

5 
�O?>?=<? 7444=<5 

E 5>?LL<< 
>>?<G5EF6>< 

>L<5>>, 
?D>45<>=EFD<D>64
? ?>65DE=>EF=>5 
7=4=<5 <4F5D<4?4 

?> <7GG5==O< 
F5<4< 

10 �O?>?=<? 7444=<5 
557 >L<5>>, 
?D>45<>=EFD<D>64? 
7?G5>>>5 7=4=<5 
<4F5D<4?4 ?> 
<7GG5==O< F5<4< 

%$% 

4 � E>45 
E>55E54>64=<= 

?D>45<>=EFD<D>64
=> 

G4>6?5F6>D<F5?L>
5 7=4=<5 

<4F5D<4?4 ?> 
<7GG5==O< F5<4<, 

7444=<O 4?O 
E4<>EF>OF5?L=>= 

D45>FO 
6O?>?=5=O E 

>L<5>4<< 

8 � E>45 
E>55E54>64=<O 
?D>45<>=EFD<D>64? 
7?G5>>>5 7=4=<5 
<4F5D<4?4 ?> 
<7GG5==O< F5<4<. 
�444=<O 4?O 
E4<>EF>OF5?L=>= 
D45>FO 6O?>?=5=O 
557 >L<5>>. 

�F>7> 24 
 

48 
 

�>E5M45<>EFL 0 
 

16 
 

->74<5= 0 
 

36 
 

�F>7> 24 
 

100 
 

 

�?O ?D><56GF>G=>= 4FF5EF4F<< >5GG4NM<EEO, ?D>6>4<<>= 6 6<45 F5EF<D>64=<O, 
<E?>?L7G5FEO E?54GNM4O <5F>4<>4 >F5=<64=<O 7=4=<=, G<5=<=, =46O>>6 < (<?<) >?OF4 
45OF5?L=>EF<. � >464>< 64D<4=F5 ��� -16 7444=<= (15 6>?D>E>6 < >4=4 7444G4). 

�464O= 65D=O= >F65F >F5=<645FEO E?54GNM<< >5D47><:







29 

 

 

>E>55==>EF5= 4<EF<??<=O. 

10 �5D5G5=L <=D>D<4F<>==OE F5E=>?>7<=, <E?>?L7G5<OE ?D< >EGM5EF6?5=<< 
>5D47>64F5?L=>7> ?D>F5EE4 ?> 4<EF<??<=5, 6>?NG4O ?5D5G5=L ?D>7D4<<=>7> 
>55E?5G5=<O < <=D>D<4F<>==OE E?D46>G=OE E<EF5< (?D< =5>5E>4<<>EF<) 

Libreoffice >?5D4F<>==4O E<EF5<4 Windows 

�=F<6<DGE �4E?5DE>>7> (<?< ESETNOD) 

12�?<E4=<5 <4F5D<4?L=>-F5E=<G5E>>= 547O, =5>5E>4<<>= 4?O >EGM5EF6?5=<O 
>5D47>64F5?L=>7> ?D>F5EE4 ?> 4<EF<??<=5 

'G55=4O 4G4<F>D<O 4?O ?D>6545=<O 74=OF<= ?5>F<>==>7> F<?4 < ?45>D4F>D<< 
>4D54DO M>E?5DF<7O < G?D46?5=<O =546<6<<>EFLN, 7>D=>7> 45?4, >E=4M5==O5 GG55=>= 
<555?LN: EF>?O, EFG?LO 4?O >5GG4NM<EEO; EF>?, EFG? 4?O ?D5?>4464F5?O; 4>E>4. 
�G?LF<<54<4F5=FD: =>GF5G> ASUSX50VLPMD T2330/1471024Mb/l60Gb /EG<>4/ ?D>5>F>D 
inFocusIN24; <=F5D4>F<6=4O 4>E>4 Activboard 100. 

13 �E>55==>EF< D54?<74F<< 4<EF<??<=O 4?O <=64?<4>6 < ?<F E >7D4=<G5==O<< 
6>7<>6=>EFO<< 74>D>6LO 

�D< >5GG5=<< ?<F E >7D4=<G5==O<< 6>7<>6=>EFO<< 74>D>6LO GG<FO64NFEO <E 
<=4<6<4G4?L=O5 ?E<E>D<7<G5E><5 >E>55==>EF<. �5GG5=<5 <=64?<4>6 >EGM5EF6?O5FEO F4>65 
6 E>>F65FEF6<< E <=4<6<4G4?L=>= ?D>7D4<<>= D545<?<F4F<< <=64?<44 (?D< =4?<G<<). 

�?O ?<F E =4DGL5=<5< E?GE4 6>7<>6=> ?D54>EF46?5=<5 GG55=>= <=D>D<4F<< 6 
6<7G4?L=>= D>D<5 (>D4F><= >>=E?5>F ?5>F<=; F5>EFO 7444=<=, =4?5G4F4==O5 G65?<G5==O< 
LD<DF><), =4 4G4<F>D=OE 74=OF<OE 4>?GE>45FEO ?D<EGFEF6<5 4EE<EF5=F4, 4 F4>65 
EGD4>?5D56>4G<>>6 < F<D?>EGD4>?5D56>4G<>>6. &5>GM<= >>=FD>?L GE?5645<>EF< 
>EGM5EF6?O5FEO 6 ?<EL<5==>= D>D<5: >5GG4NM<=EO ?<EL<5==> >F65G45F =4 6>?D>EO, 
?<EL<5==> 6O?>?=O5F ?D4>F<G5E><5 7444=<O. �>>?44 (D5D5D4F) F4>65 <>65F 5OFL 
?D54EF46?5= 6 ?<EL<5==>= D>D<5, ?D< MF>< FD55>64=<O > E>45D64=<N >EF4NFEO F5<< 65, 4 
FD55>64=<O > >4G5EF6G <7?>65=<O <4F5D<4?4 (?>=OF=>EFL, >4G5EF6> D5G<, 674<<>45=EF6<5 E 
4G4<F>D<5= < F. 4.) 74<5=ONFEO =4 E>>F65FEF6GNM<5 FD55>64=<O, ?D54NO6?O5<O5 > 
?<EL<5==O< D45>F4< (>4G5EF6> >D>D<?5=<O F5>EF4 < E?<E>4 ?<F5D4FGDO, 7D4<>F=>EFL, 
=4?<G<5 <??NEFD4F<>==OE <4F5D<4?>6 < F.4.). �D><56GF>G=4O 4FF5EF4F<O 4?O ?<F E 
=4DGL5=<O<< E?GE4 ?D>6>4<FEO 6 ?<EL<5==>= D>D<5, ?D< MF>< <E?>?L7GNFEO >5M<5 
>D<F5D<< >F5=<64=<O. �D< =5>5E>4<<>EF< 6D5<O ?>47>F>6>< > >F65FG <>65F 5OFL 
G65?<G5=>. 

�?O ?<F E =4DGL5=<5< 7D5=<O 4>?GE>45FEO 4G4<4?L=>5 ?D54>EF46?5=<5 <=D>D<4F<<, 4 
F4>65 <E?>?L7>64=<5 =4 4G4<F>D=OE 74=OF<OE 76G>>74?<EO64NM<E GEFD>=EF6 (4<>F>D>=>6 
< F.4.). �>?GE>45FEO ?D<EGFEF6<5 =4 74=OF<OE 4EE<EF5=F4 (?><>M=<>4), >>47O64NM57> 
>5GG4NM<<EO =5>5E>4<<GN F5E=<G5E>GN ?><>ML. &5>GM<= >>=FD>?L GE?5645<>EF< 
>EGM5EF6?O5FEO 6 GEF=>= D>D<5. �D< ?D>6545=<< ?D><56GF>G=>= 4FF5EF4F<< 4?O ?<F E 
=4DGL5=<5< 7D5=<O F5EF<D>64=<5 <>65F 5OFL 74<5=5=> =4 GEF=>5 E>55E54>64=<5 ?> 
6>?D>E4<. 

�?O ?<F E >7D4=<G5==O<< 6>7<>6=>EFO<< 74>D>6LO, <<5NM<E =4DGL5=<O >?>D=>-

46<74F5?L=>7> 4??4D4F4, =4 4G4<F>D=OE 74=OF<OE, 4 F4>65 ?D< ?D>6545=<< ?D>F54GD 



30 

 

 

F5>GM57> >>=FD>?O GE?5645<>EF< < ?D><56GF>G=>= 4FF5EF4F<< <>7GF 5OFL ?D54>EF46?5=O 
=5>5E>4<<O5 F5E=<G5E><5 ED54EF64 (?5DE>=4?L=O= >><?LNF5D, =>GF5G> <?< 4DG7>= 74465F); 
4>?GE>45FEO ?D<EGFEF6<5 4EE<EF5=F4 (4EE<EF5=F>6), >>47O64NM57> >5GG4NM<<EO 
=5>5E>4<<GN F5E=<G5E>GN ?><>ML (74=OFL D45>G55 <5EF>, ?5D546<74FLEO ?> 4G4<F>D<<, 
?D>G<F4FL 7444=<5, >D>D<<FL >F65F, >5M4FLEO E ?D5?>4464F5?5<).





 

 

 



33 

 

 

 

 





 

 

1.&5?L < 7444G< 4<EF<??<=O. �5D5G5=L ??4=<DG5<OE D57G?LF4F>6 >5GG5=<O ?> 
4<EF<??<=5, E>>F=5E5==OE E ??4=<DG5<O<< D57G?LF4F4<< >E6>5=<O >E=>6=>= 
?D>D5EE<>=4?L=>= >5D47>64F5?L=>= ?D>7D4<<O   

1.1 &5?L 4<EF<??<=O 

�>47>F>6>4 5G4GM<E E?5F<4?<EF>6 4?O ?D4>F<G5E>>= 45OF5?L=>EF<, E6O74==>= E 
E>6D5<5==O<< < ?5DE?5>F<6=O<< ?D<5<4<< < F5E=>?>7<O<< 4DE<F5>FGDO 744=<=. 

1.2 �444G< 4<EF<??<=O 

- D476<F<5 >5M<E ?D54EF46?5=<= >5 >E=>6=OE ?D<5<4E < ED54EF64E 4DE<F5>FGD=>= 
>><?>7<F<<, DG=>F<>=4?L=OE < D<7<>>-F5E=<G5E><E >E=>64E ?D>5>F<D>64=<O; 

- D>D<<D>64=<5 E?>E>5=>EF< ?D<=<<4FL D5L5=<O 6 >5?4EF< 4DE<F5>FGDO 744=<=, 
<E?>?L7GO F5>D5F<G5E><5 >E=>6O < =>D<4F<6=GN 547G EFD><F5?LEF64, EFD><F5?L=>= 
<=4GEFD<< < 6<?<M=>->><<G=4?L=>7> E>7O=EF64; 

- D>D<<D>64=<5 E?>E>5=>EF< <E?>?L7>64FL 6 ?D>D5EE<>=4?L=>= 45OF5?L=>EF< 
D4E?>DO4<F5?L=GN < ?D>5>F=GN 4>>G<5=F4F<N, 4 F4>65 =>D<4F<6=O5 ?D46>6O5 4>FO 6 
>5?4EF< EFD><F5?LEF64, EFD><F5?L=>= <=4GEFD<< < 6<?<M=>->><<G=4?L=>7> E>7O=EF64; 

- <7GG5=<5 >E>55==>EF5= E>6D5<5==OE =5EGM<E < >7D4644NM<E >>=EFDG>F<=, 
?D<5<>6 >5N5<=>-??4=<D>6>G=OE D5L5=<=. 

1.3 �5D5G5=L ??4=<DG5<OE D57G?LF4F>6 >5GG5=<O ?> 4<EF<??<=5, E>>F=5E5==OE E 
??4=<DG5<O<< D57G?LF4F4<< >E6>5=<O >E=>6=>= ?D>D5EE<>=4?L=>= >5D47>64F5?L=>= 
?D>7D4<<O 

�?4=<DG5<O5 D57G?LF4FO 
>E6>5=<O 

>E=>6=>= ?D>D5EE<>=4?L=>= 
>5D47>64F5?L=>= ?D>7D4<<O 

(>><?5F5=F<<, 74>D5??5==O5 74 
4<EF<??<=>=) 

�>4 

< =4<<5=>64=<5 
<=4<>4F>D4 
4>EF<65=<O 
>><?5F5=F<<, 

74>D5??5==>7> 74 
4<EF<??<=>= 

�?4=<DG5<O5 D57G?LF4FO >5GG5=<O ?> 4<EF<??<=5, 
E>>F=5E5==O5 E <=4<>4F>D4<< 4>EF<65=<O >><-

?5F5=F<= 

>>4 >><?5-

F5=F<< 

=4<<5=>64=<5 

>><?5F5=F<< 

���-3 %?>E>55= ?D<=<<4FL 
D5L5=<O 6 
?D>D5EE<>=4?L=>= 
ED5D5, <E?>?L7GO 
F5>D5F<G5E><5 >E=>6O 
< =>D<4F<6=GN 547G 
EFD><F5?LEF64, EFD><-

F5?L=>= <=4GEFD<< < 
6<?<L=>-

>><<G=4?L=>7> 
E>7O=EF64 

���-3.1 �?<EO-

645F >E=>6=O5 
E6545=<O >5 >5N-

5>F4E < ?D>F5EE4E 
?D>D5EE<>=4?L=>= 
45OF5?L=>EF< 
?>ED54EF6>< 
<E?>?L7>64=<O 
?D>D5EE<>=4?L=>= 
F5D<<=>?>7<< 

�=4FL: 
?D>D5EE<>=4?L=GN F5D<<=>?>7<N 6 >5?4EF< 4DE<F5>-

FGDO 744=<= 4?O 6>7<>6=>EF< >?<E4=<O >E=>6=OE E65-

45=<= >5 >5N5>F4E < ?D>F5EE4E ?D>D5EE<>=4?L=>= 45-

OF5?L=>EF<. 
'<5FL: 
>?<EO64FL >E=>6=O5 E6545=<O > 744=<OE < E>>DG65-

=<OE ?>ED54EF6>< <E?>?L7>64=<O ?D>D5EE<>=4?L=>= 
F5D<<=>?>7<<. 
�?445FL (<?< �<5FL >?OF 45OF5?L=>EF<): =46O>>< 
<E?>?L7>64=<O ?D>D5EE<>=4?L=>= F5D<<=>?>7<< 4?O 
>?<E4=<O >E=>6=OE E6545=<O > 744=<OE < 
E>>DG65=<OE.   



35 

 

 

�?4=<DG5<O5 D57G?LF4FO 
>E6>5=<O >E=>6=>= 
?D>D5EE<>=4?L=>= 

>5D47>64F5?L=>= ?D>7D4<<O 
(>><?5F5=F<<, 74>D5??5==O5 74 

4<EF<??<=>=) 

�>4 

< =4<<5=>64=<5 
<=4<>4F>D4 
4>EF<65=<O 
>><?5F5=F<<, 

74>D5??5==>7> 74 
4<EF<??<=>= 

�?4=<DG5<O5 D57G?LF4FO >5GG5=<O ?> 
4<EF<??<=5, E>>F=5E5==O5 E <=4<>4F>D4<< 

4>EF<65=<O >><?5F5=F<= 

>>4 >><?5-

F5=F<< 

=4<<5=>64=<5 

>><?5F5=F<< 

  ���-3.2 �O5<D45F 
<5F>4 <?< 
<5F>4<>< D5L5=<O 
7444G< ?D>-

D5EE<>=4?L=>= 
45OF5?L=>EF< 

�=4FL: D47?<G=O5 <5F>4O <?< <5F>4<>< D5L5=<O 
7444G ?D< E>EF46?5=<< 4DE<F5>FGD=>= G4EF< 
?D>5>F>6 744=<=.  
'<5FL: 
6O5<D4FL <5F>4 <?< <5F>4<>< D5L5=<O 7444G 6 
>5?4EF< 4DE<F5>FGDO 744=<=. 
�?445FL (<?< �<5FL >?OF 45OF5?L=>EF<): 
=46O>>< 6O5>D4 <5F>44 <?< <5F>4<>< D5L5=<O 
7444G ?D< E>EF46?5=<< 4DE<F5>FGD=>= G4EF< 
?D>5>F>6 744=<=. 

���-3.3 �O5<D45F 
EFD><F5?L=O5 
<4F5D<4?O 4?O 
EFD><F5?L=OE 
>>=EFDG>F<= < 
<745?<= 

�=4FL: 
D47?<G=O5 EFD><F5?L=O5 <4F5D<4?O, 
?D<<5=O5<O5 4?O EFD><F5?L=OE >>=EFDG>F<= ?D< 
E>EF46?5=<< ?D>5>F>6 744=<=. 
'<5FL: 
6O5<D4FL EFD><F5?L=O5 <4F5D<4?O 4?O 
EFD><F5?L=OE >>=EFDG>F<= ?D< E>EF46?5=<< 
?D>5>F>6 744=<=. 
�?445FL (<?< �<5FL >?OF 45OF5?L=>EF<): 
=46O>>< ?>45>D4 EFD><F5?L=OE <4F5D<4?>6 4?O 
D47?<G=OE EFD><F5?L=OE >>=EFDG>F<= ?D< 
E>EF46?5=<< ?D>5>F>6 744=<=. ���-4 %?>E>55= <E?>?L7>-

64FL 6 ?D>D5EE<>-

=4?L=>= 45OF5?L=>EF< 
D4E?>DO4<F5?L=GN < 
?D>5>F=GN 4>>G-

<5=F4F<N. 4 F4>65 
=>D<4F<6=O5 ?D4-

6>6O5 4>FO 6 >5?4EF< 
EFD><F5?LEF64, 
EFD><F5?L=>= <=4G-

EFD<< < 6<?<M=>- 

>><<G=4?L=>7> E>-

7O=EF64 

���-4.1 �O5<D45F 
=>D<4F<6=>-

?D46>6O5 < 
=>D<4F<6=>-

F5E=<G5E><5 4>-

>G<5=FO, D57G-

?<DGNM<5 45O-

F5?L=>EFL 6 >5-

?4EF< EFD><F5?L-

EF64, EFD><F5?L=>= 
<=4GEFD<< < 
6<?<M=>->><-

<G=4?L=>7> E>-

7O=EF64 4?O D5-

L5=<O 7444G< 
?D>D5EE<>=4?L=>= 
45OF5?L=>EF< 

�=4FL: =>D<4F<6=>-?D46>6O5 < =>D<4F<6=>-

F5E=<G5E><5 4>>G<5=FO, D57G?<DGNM<5 
45OF5?L=>EFL 6 >5?4EF< ?D>5>F<D>64=<O < 
EFD><F5?LEF64 744=<=. 
'<5FL: 
6O5<D4FL =>D<4F<6=>-?D46>6O5 < =>D<4F<6=>-

F5E=<G5E><5 4>>G<5=FO, D57G?<DGNM<5 
45OF5?L=>EFL 6 >5?4EF< ?D>5>F<D>64=<O < 
EFD><F5?LEF64 744=<=. 
�?445FL (<?< �<5FL >?OF 45OF5?L=>EF<): 
=46O>>< ?D<<5=5=<O =>D<4F<6=>-?D46>6OE < 
=>D<4F<6=>-F5E=<G5E><E 4>>G<5=F>6, 
D57G?<DGNM<E 45OF5?L=>EFL 6 >5?4EF< 
?D>5>F<D>64=<O < EFD><F5?LEF64 744=<=. 

���-4.2 �OO6?O5F 
>E=>6=O5 
FD55>64=<O =>D-

<4F<6=>-?D46>6OE 
< =>D<4F<6=>-

F5E=<G5- 

�=4FL: 
>E=>6=O5 FD55>64=<O =>D<4F<6=>-?D46>6OE < 
=>D<4F<6=>-F5E=<G5E><E 4>>G<5=F>6, 
?D54NO6?O5<OE > 744=<O<. 
'<5FL: 

  



 

 

�?4=<DG5<O5 D57G?LF4FO 
>E6>5=<O 

>E=>6=>= ?D>D5EE<>=4?L=>= 
>5D47>64F5?L=>= ?D>7D4<<O 

(>><?5F5=F<<, 74>D5??5==O5 74 
4<EF<??<=>=) 

�>4 

< =4<<5=>64=<5 
<=4<>4F>D4 
4>EF<65=<O 
>><?5F5=F<<, 

74>D5??5==>7> 74 
4<EF<??<=>= 

�?4=<DG5<O5 D57G?LF4FO >5GG5=<O ?> 4<EF<??<=5, 
E>>F=5E5==O5 E <=4<>4F>D4<< 4>EF<65=<O >><-

?5F5=F<= 

>>4 >><?5-

F5=F<< 

=4<<5=>64=<5 

>><?5F5=F<< 

  E><E 4>>G<5=F>6, 
?D54NO6?O5<OE > 
744=<O<, 
E>>DG65=<O<, 
<=65=5D=O< E<-

EF5<4< 6<7=5-

>55E?5G5=<O, > 
6O?>?=5=<N <=-

65=5D=OE <7OE-

>4=<= 6 EFD><-

F5?LEF65 

6OO6?OFL >E=>6=O5 FD55>64=<O =>D<4F<6=>-

?D46>6OE < =>D<4F<6=>-F5E=<G5E><E 4>>G<5=F>6, 
?D54NO6?O5<OE > 744=<O< 

�?445FL (<?< �<5FL >?OF 45OF5?L=>EF<): =46O>>< 
?D<<5=5=<O >E=>6=OE FD55>64=<= =>D<4F<6=>-

?D46>6OE < =>D<4F<6=>-F5E=<G5E><E 4>>G<5=F>6, 
?D54NO6?O5<OE > 744=<O< ?D< ?D>5>F<D>64=<< 
D47?<G=OE >5N5>F>6. 

���-4.3 �D>65-

DO5F E>>F65FEF6<5 
?D>5>F=>= 
EFD><F5?L=>= 
4>>G<5=F4F<< 
FD55>64=<O< 
=>D<4F<6=>-?D4-

6>6OE < =>D<4-

F<6=>-F5E=<G5E><E 
4>>G<5=F>6 

�=4FL: 
>5?4EF< E>>F65FEF6<O ?D>5>F=>= EFD><F5?L=>= 4>>G-

<5=F4F<< 6 >5?4EF< 4DE<F5>FGDO 744=<= FD55>64=<O< 
=>D<4F<6=>-?D46>6OE < =>D<4F<6=>-F5E=<G5E><E 4>-

>G<5=F>6. 
'<5FL: 
?D>65DOFL E>>F65FEF6<5 ?D>5>F=>= EFD><F5?L=>= 4>-

>G<5=F4F<< 6 >5?4EF< 4DE<F5>FGDO 744=<= FD55>64-

=<O< =>D<4F<6=>-?D46>6OE < =>D<4F<6=>-F5E=<G5-

E><E 4>>G<5=F>6. 
�?445FL (<?< �<5FL >?OF 45OF5?L=>EF<): =46O>>< 
?D>65D>< E>>F65FEF6<O ?D>5>F=>= EFD><F5?L=>= 
4>>G<5=F4F<< 6 >5?4EF< 4DE<F5>FGDO D47?<G=OE 
744=<= FD55>64=<O< =>D<4F<6=>-?D46>6OE < =>D-

<4F<6=>-F5E=<G5E><E 4>>G<5=F>6. 
���-6 %?>E>55= GG4EF6>64FL 

6 ?D>5>F<D>64=<< 
>5N5>F>6 EFD>-

<F5?LEF64 < 6<- 

?<L=>- >><<G=4?L-

=>7> E>7O=EF64, 6 
?>47>F>6>5 D4EG5F-

=>7> < F5E=<>>-M>>-

=><<G5E>>7> 
>5>E=>64=<= <E 
?D>5>F>6, GG4EF6>64FL 
6 ?>47>F>6>5 ?D>5>F-

=>= 4>>G<5=F4F<<, 6 
F>< G<E?5 E <E-

?>?L7>64=<5< ED54EF6 
46F><4F<7<D>64==>7> 
?D>5>F<D>64=<O < 
6OG<E?<F5?L=OE 
?D>7D4<<=OE 
>><??5>E>6 

���-6.1 �O5<D45F 
<EE>4=O5 44==O5 
4?O ?D>-

5>F<D>64=<O 744-

=<O (E>>DG65=<O) 
< <=65=5D=OE 
E<EF5< 6<7-

=5>55E?5G5=<O 

�=4FL: 
<EE>4=O5 44==O5 4?O ?D>5>F<D>64=<O 744=<=. 
'<5FL: 
6O5<D4FL <EE>4=O5 44==O5 4?O ?D>5>F<D>64=<O 744-

=<= D47?<G=>7> =47=4G5=<O. 
�?445FL (<?< �<5FL >?OF 45OF5?L=>EF<): =46O>>< 
6O5>D4 <EE>4=OE 44==OE 4?O ?D>5>F<D>64=<O 744=<= 
D47?<G=>7> =47=4G5=<O. 

���-6.2 �O5<D45F 
F<?>6O5 
?D>5>F=O5 D5L5-

=<O < F5E=>?>7<-

G5E>>5 >5>DG4>-

64=<5 <=65=5D=OE 
E<EF5< 6<7-

=5>55E?5G5=<O 6 
E>>F65FEF6<< E 
F5E=<G5E><<< 
GE?>6<O<< 

�=4FL: 
F<?>6O5 ?D>5>F=O5 D5L5=<O 744=<= 6 E>>F65FEF6<< E 
F5E=<G5E><<< GE?>6<O<<. 
'<5FL: 
6O5<D4FL F<?>6O5 ?D>5>F=O5 D5L5=<O 744=<= 6 E>>F-

65FEF6<< E F5E=<G5E><<< GE?>6<O<<. 
�?445FL (<?< �<5FL >?OF 45OF5?L=>EF<): =46O>>< 
?>45>D4 F<?>6OE ?D>5>F=OE D5L5=<= 744=<= 6 
E>>F65FEF6<< E F5E=<G5E><<< GE?>6<O<<. 

  



37 

 

 

�?4=<DG5<O5 D57G?LF4FO 
>E6>5=<O 

>E=>6=>= ?D>D5EE<>=4?L=>= 
>5D47>64F5?L=>= ?D>7D4<<O 

(>><?5F5=F<<, 74>D5??5==O5 74 
4<EF<??<=>=) 

�>4 

< =4<<5=>64=<5 
<=4<>4F>D4 
4>EF<65=<O 
>><?5F5=F<<, 
74>D5??5==>7> 74 
4<EF<??<=>= 

�?4=<DG5<O5 D57G?LF4FO >5GG5=<O ?> 4<EF<??<=5, 
E>>F=5E5==O5 E <=4<>4F>D4<< 4>EF<65=<O >><-

?5F5=F<= 

>>4 >><?5-

F5=F<< 

=4<<5=>64=<5 

>><?5F5=F<< 

  ���-6.3 �O?>?-

=O5F 7D4D<G5E>GN 
G4EFL ?D>5>F=>= 
4>>G<5=F4F<< 
744=<O 
(E>>DG65=<O), 
E<EF5< 6<7=5-

>55E?5G5=<O, 6 F.G. 
E <E?>?L7>64=<5< 
ED54EF6 
46F><4F<7<D>-

64==>7> ?D>5>-

F<D>64=<O 

�=4FL: 
>E=>6=O5 ?D<=F<?O < ?D<5<O 6O?>?=5=<O 7D4D<G5E>>= 
G4EF< ?D>5>F=>= 4>>G<5=F4F<< 744=<O, 6 F.G. E 
<E?>?L7>64=<5< ED54EF6 46F><4F<7<D>64==>7> ?D>5>-

F<D>64=<O. 
'<5FL: 
6O?>?=OFL 7D4D<G5E>GN G4EFL ?D>5>F=>= 4>>G<5=F4F<< 
744=<O, 6 F.G. E <E?>?L7>64=<5< ED54EF6 46F><4F<-

7<D>64==>7> ?D>5>F<D>64=<O. 
�?445FL (<?< �<5FL >?OF 45OF5?L=>EF<): =46O>>< 
6O?>?=5=<O 7D4D<G5E>>= G4EF< ?D>5>F=>= 
4>>G<5=F4F<< 744=<O, 6 F.G. E <E?>?L7>64=<5< ED54EF6 
46F><4F<7<D>64==>7> ?D>5>F<D>64=<O. 

���-6.4 �?D5-

45?O5F >E=>6=O5 
?4D4<5FDO <=-

65=5D=OE E<EF5< 
6<7=5>55E?5G5=<O 
744=<O 

�=4FL: 
>E=>6=O5 ?4D4<5FDO <=65=5D=OE E<EF5< 6<7=5>55E-

?5G5=<O 744=<O, =5>5E>4<<OE 4?O E>EF46?5=<O 4DE<-

F5>FGD=>= G4EF< ?D>5>F4 744=<= 

'<5FL: 
>?D545?OFL >E=>6=O5 ?4D4<5FDO <=65=5D=OE E<EF5< 
6<7=5>55E?5G5=<O 744=<O, =5>5E>4<<OE 4?O E>EF46-

?5=<O 4DE<F5>FGD=>= G4EF< ?D>5>F4 744=<= �?445FL 
(<?< �<5FL >?OF 45OF5?L=>EF<): 
=46O>4<< >?D545?5=<O < D4EG5F4 >E=>6=OE ?4D4<5FD>6 
<=65=5D=OE E<EF5< 6<7=5>55E?5G5=<O 744=<O, 
=5>5E>4<<OE 4?O E>EF46?5=<O 4DE<F5>FGD=>= G4EF< 

?D>5>F4 744=<= 

���-6.5 �?D5-

45?5=<5 547>6OE 
?4D4<5FD>6 F5?-

?>6>7> D56<<4 
744=<O 

�=4FL: 
547>6O5 ?4D4<5FDO F5??>6>7> D56<<4 744=<O =5>5E>-

4<<O5 4?O E>EF46?5=<O 4DE<F5>FGD=>= G4EF< ?D>5>F4 
744=<=. 
'<5FL: 
>?D545?OFL 547>6O5 ?4D4<5FDO F5??>6>7> D56<<4 744-

=<O =5>5E>4<<O5 4?O E>EF46?5=<O 4DE<F5>FGD=>= G4EF< 
?D>5>F4 744=<=. 
�?445FL (<?< �<5FL >?OF 45OF5?L=>EF<): =46O>>< 
>?D545?5=<O < D4EG5F4 547>6OE ?4D4<5FD>6 F5??>6>7> 
D56<<4 744=<O =5>5E>4<<OE 4?O E>EF46?5=<O 
4DE<F5>FGD=>= G4EF< ?D>5>F4 744=<=.  

2 '>474=<5 <5EF4 4<EF<??<=O 6 EFDG>FGD5 >E=>6=>= ?D>D5EE<>=4?L=>= >5-

D47>64F5?L=>= ?D>7D4<<O 

�<EF<??<=4 «�E>55==>EF< 4DE<F5>FGDO 744=<=» 6E>4<F 6 G4EFL, D>D<<DG5<GN 
GG4EF=<>4<< >5D47>64F5?L=OE >F=>L5=<= 5?>>4 1 «�<EF<??<=O (<>4G?<») >E=>6=>= 
?D>D5EE<>=4?L=>= >5D47>64F5?L=>= ?D>7D4<<O - ?D>7D4<<O 54>4?46D<4F4 ���� �� 



 

 

08.03.01 %FD><F5?LEF6>, =4?D46?5==>EFL (?D>D<?L) «->E?5DF<74 < G?D46?5=<5 
=546<6<<>EFLN». �<EF<??<=4 <7GG45FEO =4 2 >GDE5. 

3 �5N5< 4<EF<??<=O 6 74G5F=OE 54<=<F4E E G>474=<5< >>?<G5EF64 4>445<<-

G5E><E <?< 4EFD>=><<G5E><E G4E>6, 6O45?5==OE =4 >>=F4>F=GN D45>FG7
 >5GG4NM<EEO E 

?D5?>4464F5?5< (?> 6<44< GG55=OE 74=OF<=) < =4 E4<>EF>OF5?L=GN D45>FG 
>5GG4NM<EEO 

�5M4O FDG4>5<>>EFL (>5N5<) 4<EF<??<=O E>EF46?O5F 5 74G5F=OE 54<=<F (7.5.), 180 
4>445<<G5E><E G4E>6. 

&45?<F4 3 - �5N5< 4<EF<??<=O 

�<4O GG55=>= D45>FO 

�E57>, G4E>6 

�5M4O FDG4>5<>>EFL 4<EF<??<=O 180 

�>=F4>F=4O D45>F4 >5GG4NM<EEO E ?D5?>4464F5?5< ?> 6<44< GG55=OE 74=OF<= 
(6E57>) 

18 

6 F>< G<E?5:  

?5>F<< 8 

?45>D4F>D=O5 74=OF<O 0 

?D4>F<G5E><5 74=OF<O 10 

%4<>EF>OF5?L=4O D45>F4 >5GG4NM<EEO (6E57>) 151,38 

�>=FD>?L (?>47>F>6>4 > M>74<5=G) 9 

�>=F4>F=4O D45>F4 ?> ?D><56GF>G=>= 4FF5EF4F<< (6E57> �FF�$) 1,62 

6 F>< G<E?5:  

74G5F =5 ?D54GE<>FD5= 

74G5F E >F5=>>= =5 ?D54GE<>FD5= 

>GDE>64O D45>F4 (?D>5>F) 1,5 

M>74<5= (6>?NG4O >>=EG?LF4F<N ?5D54 M>74<5=><) 0,12  

4 %>45D64=<5 4<EF<??<=O, EFDG>FGD<D>64==>5 ?> F5<4< (D4745?4<) E G>474=<5< 
>F6545==>7> =4 =<E >>?<G5EF64 4>445<<G5E><E G4E>6 < 6<4>6 GG55=OE 74=OF<= 

4.1 %>45D64=<5 4<EF<??<=O 

&45?<F4 4.1.1 - %>45D64=<5 4<EF<??<=O, EFDG>FGD<D>64==>5 ?> F5<4< (D4745?4<) 



39 

 

 

7 ?/? 

$4745? (F5<4) 
4<EF<??<=O 

%>45D64=<5 

1 2 3 

1 %>45D64=<5 >GDE4 
< 57> E6O7L 
4DG7<<< 
4<EF<??<=4<<. 
�E=>6O ?D>5>-

F<D>64=<O 
EFD><F5?L=OE 
>>=EFDG>F<=. 

�5M<5 E6545=<O > 7D4644=E><E 744=<OE. �?4EE<D<>4F<O. �E=>6=O5 
FD55>64=<O, ?D54NO6?O5<O5 > 7D4644=E><< 744=<O<. 
-F4?O < EF44<< ?D>5>F<D>64=<O 744=<= < E>>DG65=<=. 
'=<D<>4F<O < EF4=44DF<74F<O 6 ?D>5>F<D>64=<<. �4<=4O <>4G?L=4O E<EF5<4. 

2 �5N5<=>-??4-

=<D>6>G=O5 < 
>><?>7<F<>==O5 
D5L5=<O 
>5M5EF65==OE 
744=<=. 

�5N5<=>-??4=<D>6>G=O5 < >><?>7<F<>==O5 D5L5=<O 6<?OE < >5M5EF65==OE 
744=<=. %E5<O DG=>F<>=4?L=OE 746<E<<>EF5= 6 744=<OE D47?<G=>7> 
=47=4G5=<O. 
�?D545?5=<5 D47<5D>6 ?><5M5=<= 6<?OE < >5M5EF65==OE 744=<= ?> 
GE?>6<O< D47<5M5=<O ?N45= < >5>DG4>64=<O. �D<F5?L=>5 6>E?D<OF<5 < 
6<4<<>EFL. 
&D55>64=<O > >5N5<=>-??4=<D>6>G=O< D5L5=<O< ?> ?>64D=>= 557>?4E=>EF<. 
�D>5>F<D>64=<5 7D4644=E><E 744=<= E GG5F>< FD55>64=<= ?> 4>EFG?=>EF< 
<4?><>5<?L=OE 7DG?? =4E5?5=<O. 

3 �>=EFDG>F<6=O5 
D5L5=<O 6<?OE < 
>5M5EF65==OE 744-

=<=. 
�>=EFDG>F<6=O5 D5L5=<O 6<?OE < >5M5EF65==OE 744=<=. �5EGM<= >EF>6 
744=<=. 
$G=44<5=FO 7D4644=E><E 744=<=. �?4EE<D<>4F<O. �5?4EFL ?D<<5=5=<O. 
�>?>==O 7D4644=E><E 744=<=. �?4EE<D<>4F<O. �5?4EFL ?D<<5=5=<O. 
$<75?< G=<D<F<D>64==OE >4D>4E>6 7D4644=E><E 744=<=. �?4EE<D<>4F<O. 
�5?4EFL ?D<<5=5=<O. 
�?<FO ?5D5>DOF<= < ?>>DOF<= 7D4644=E><E 744=<=. �<4DD47<O 65EF>>EF<. 
�7D4644NM<5 >>=EFDG>F<< 7D4644=E><E 744=<=. �?4EE<D<>4F<O. �5?4EFL 
?D<<5=5=<O. 
�5EF=<FO, >D>6?<, >>=4 < 465D< 7D4644=E><E 744=<=. �?4EE<D<>4F<O. 
�5?4EFL ?D<<5=5=<O. 
�?>E><5 5>?LL5?D>?5F=O5 >>=EFDG>F<< ?>>DOF<= 7D4644=E><E 744=<=. 
�?4EE<D<>4F<O. �5?4EFL ?D<<5=5=<O. 
�D>EFD4=EF65==O5 5>?LL5?D>?5F=O5 >>=EFDG>F<< ?>>DOF<= 7D4644=E><E 
744=<=. �?4EE<D<>4F<O. �5?4EFL ?D<<5=5=<O. �E=>6O ?D>5>F<D>64=<O 
>E=>6=OE =5EGM<E >>=EFDG>F<= 744=<=. 

4 �5N5<=>-??4-

=<D>6>G=O5 < 
>>=EFDG>F<6=O5 
D5L5=<O 
?D><OL?5==OE 
744=<=. 

�5N5<=>-??4=<D>6>G=O5 D5L5=<O ?D><OL?5==OE 744=<=. %E5<O 
DG=>F<>=4?L=OE 746<E<<>EF5=. �?D545?5=<5 D47<5D>6 ?><5M5=<= ?> 
GE?>6<O< D47<5M5=<O ?N45= < >5>DG4>64=<O. 
�>=EFDG>F<6=O5 D5L5=<O ?D><OL?5==OE 744=<=. 

  



 

 

&45?<F4 4.1.2 -%>45D64=<5 4<EF<??<=O < 57> <5F>4<G5E>>5 >55E?5G5=<5 

7 ?/? 
$4745? (F5<4) 
4<EF<??<=O 

�<4O 45OF5?L=>EF< 'G55=>-
<5F>4<G5E><
5 <4F5D<4?O 

$>D<O F5>GM57> >>=FD>?O 
GE?5645<>EF< (?> =545?O< 
E5<5EFD4) 

�><?5-
F5=F<< ?5>.. 

G4E 7 ?45. 7 ?D. 
1 2 > 3 4 5 6 7 8 

1 

%>45D64=<5 >GDE4 < 57> 
E6O7L 4DG7<<< 
4<EF<??<=4<<. �E=>6O 
?D>5>F<D>64=<O 
EFD><F5?L=OE >>=-

EFDG>F<= 

2 

 

1 

'1,'2, '�, 
'4, �'1, 

�'2, �'� 

&1,��1 

���-3, 

���-4, 

���-6. 

2 

�5N5<=>-??4=<D>-

6>G=O5 < >><?>7<F<-

>==O5 D5L5=<O >5-

M5EF65==OE 744=<=. 

2 

 

2 '1,'2, '�, 
'4. �']. 

�'2, �'� 

&2, ��2 

���-3, 

���-4, 

���-6. 

3 

�>=EFDG>F<6=O5 D5-

L5=<O 6<?OE < >5-

M5EF65==OE 744=<=. 
2 

 

3 

'1.'2. 
'�, '4, 
�'1, 
�'2, 

�'� 

&�, ��� 

���-3, 

���-4, 

���-6. 

4 

�5N5<=>-??4=<D>-

6>G=O5 < >>=EFDG>-

F<6=O5 D5L5=<O ?D>-

<OL?5==OE 744=<=. 

2 

 

4 
'1,'2, '�, 
'4, �'1, 

�'2, �'� 

&4, ��4 

���-3, 

���-4, 

���-6. 

% - E>55E54>64=<5. �� - >GDE>6>= ?D>5>F.  

4.2 �45>D4F>D=O5 D45>FO < (<?<) ?D4>F<G5E><5 74=OF<O 

4.2.1 �D4>F<G5E><5 74=OF<O 

&45?<F4 4.2.1 - �D4>F<G5E><5 74=OF<O 

7 �4<<5=>64=<5 ?D4>F<G5E>>7> 74=OF<O �5N5<, G4E. 
1 2 3 

1 %>45D64=<5 >GDE4 < 57> E6O7L 4DG7<<< 4<EF<??<=4<<. �E=>6O ?D>5>F<D>64=<O 
EFD><F5?L=OE >>=EFDG>F<=. 2 

     2 
�5N5<=>-??4=<D>6>G=O5 < >><?>7<F<>==O5 D5L5=<O >5M5EF65==OE 744=<=. 

2 

3 �>=EFDG>F<6=O5 D5L5=<O 6<?OE < >5M5EF65==OE 744=<=. 4 

4 

�5N5<=>-??4=<D>6>G=O5 < >>=EFDG>F<6=O5 D5L5=<O ?D><OL?5==OE 744=<=. 2 

�F>7> 10  

4.3 %4<>EF>OF5?L=4O D45>F4 EFG45=F>6 (%$%) 
&45?<F4 4.3 - %4<>EF>OF5?L=4O D45>F4 EFG45=F>6 

7 
D4745?4 
(F5<O) 

�4<<5=>64=<5 D4745?4 (F5<O) 4<EF<??<=O %D>> 6O?>?=5=<O 

�D5<O, 74FD4G<-

645<>5 =4 6O-

?>?=5=<5 %$%, G4E 

1 2 3 4 

1. %>45D64=<5 >GDE4 < 57> E6O7L 4DG7<<< 4<EF<??<=4<<. 
�E=>6O ?D>5>F<D>64=<O EFD><F5?L=OE >>=EFDG>F<=. 

6 

<56E5EE<E<>==>= 
?5D<>4 

36 

 



41 

 

 

2. �5N5<=>-??4=<D>6>G=O5 < >><?>7<F<>==O5 D5L5=<O 
>5M5EF65==OE 744=<=. 

6 

<E6EEEE<E<>==>= 
?5D<>4 

36 

3. �>=EFDG>F<6=O5 D5L5=<O 6<?OE < >5M5EF65==OE 
744=<=. 6 <56E5EE<E<>==>= 

?5D<>4 

36 

4. �5N5<=>-??4=<D>6>G=O5 < >>=EFDG>F<6=O5 D5L5=<O 
?D><OL?5==OE 744=<=. 6 <56E5EE<E<>==>= 

?5D<>4 

43,38 

�F>7> 151,38  

5 �5D5G5=L GG55=>-<5F>4<G5E>>7> >55E?5G5=<O 4?O E4<>EF>OF5?L=>= D45>FO 
>5GG4NM<EEO ?> 4<EF<??<=5 

%FG45=FO <>7GF ?D< E4<>EF>OF5?L=>< <7GG5=<< >F45?L=OE F5< < 6>?D>E>6 4<EF<??<= 
?>?L7>64FLEO GG55=>-=47?O4=O<< ?>E>5<O<<, GG55=O< >5>DG4>64=<5< < <5F>4<G5E><<< 
D47D45>F>4<< >4D54DO 6 D45>G55 6D5<O, GEF4=>6?5==>5 �D46<?4<< 6=GFD5==57> D4E?>DO4>4 
D45>F=<>>6. 

'G55=>-<5F>4<G5E>>5 >55E?5G5=<5 4?O E4<>EF>OF5?L=>= D45>FO >5GG4NM<EEO ?> 
44==>= 4<EF<??<=5 >D74=<7G5FEO: 

5<5?<>F5>>= G=<65DE<F5F4: 
" 5<5?<>F5G=O= D>=4 G>><??5>F>64= GG55=>=, <5F>4<G5E>>=, =4GG=>=, ?5D<>-

4<G5E>>=, E?D46>G=>= < EG4>65EF65==>= ?<F5D4FGD>= 6 E>>F65FEF6<< E '� < 44==>= $��; 
" <<55FEO 4>EFG? > >E=>6=O< <=D>D<4F<>==O< >5D47>64F5?L=O< D5EGDE4<, 

<=D>D<4F<>==>= 5475 44==OE, 6 F>< G<E?5 5<5?<>7D4D<G5E>>=, 6>7<>6=>EFL 6OE>44 6 
�=F5D=5F. 

>4D54D>=: 
" ?GF5< >55E?5G5=<O 4>EFG?=>EF< 6E57> =5>5E>4<<>7> GG55=>-<5F>4<G5E>>7> < 

E?D46>G=>7> <4F5D<4?4; 
" ?GF5< ?D54>EF46?5=<O E6545=<= > =4?<G<< GG55=>-<5F>4<G5E>>= ?<F5D4FGDO, 

E>6D5<5==OE ?D>7D4<<=OE ED54EF6. 
" ?GF5< D47D45>F><: 
- <5F>4<G5E><E D5>><5=44F<=, ?>E>5<= ?> >D74=<74F<< E4<>EF>OF5?L=>= D45>FO 

EFG45=F>6; 
- 7444=<= > >GDE>6><G ?D>5>FG; 
- 7444=<= > M>74<5=G; 
- <5F>4<G5E><E G>474=<= > 6O?>?=5=<N ?D4>F<G5E><E D45>F < F.4. 
F<?>7D4D<5= G=<65DE<F5F4: 
- ?><>ML 46F>D4< 6 ?>47>F>6>5 < <744=<< =4GG=>=, GG55=>= < <5F>4<G5E>>= 

?<F5D4FGDO; 
-G4>6?5F6>D5=<5 ?>FD55=>EF< 6 F<D46<D>64=<< =4GG=>=, GG55=>= < <5F>4<G5E>>= 

?<F5D4FGDO.  



 

 

6 �5D47>64F5?L=O5 F5E=>?>7<< 

$54?<74F<O >><?5F5=F=>EF=>7> ?>4E>44 ?D54GE<4FD<645F L<D>>>5 <E?>?L7>64=<5 6 
>5D47>64F5?L=>< ?D>F5EE5 4>F<6=OE < <=F5D4>F<6=OE D>D< ?D>6545=<O 74=OF<= 6 E>G5F4=<< 
E 6=54G4<F>D=>= D45>F>= E F5?LN D>D<<D>64=<O >5M5?D>D5EE<>=4?L=OE >><?5F5=F<= 
>5GG4NM<EEO. � D4<>4E 4<EF<??<=O ?D54GE<>FD5=O 6EFD5G< E M>E?5DF4<< < E?5F<4?<EF4<< 
�><<F5F4 ?> FDG4G < 74=OF>EF< =4E5?5=<O �GDE>>= >5?4EF<. 

&45?<F4 6.1 - �=F5D4>F<6=O5 >5D47>64F5?L=O5 F5E=>?>7<<, <E?>?L7G5<O5 ?D< ?D>6545=<< 
4G4<F>D=OE 74=OF<= 

7 
�4<<5=>64=<5 D4745?4 (F5<O ?5>F<<, 
?D4>F<G5E>>7> <?< ?45>D4F>D=>7> 74=OF<O) 

�E?>?L7G5<O5 <=F5D4>F<6=O5 
>5D47>64F5?L=O5 F5E=>?>7<< 

�5N5<, 
G4E. 

1 2 3 4 

1 �D4>F<G5E>4O D45>F4: ?>EFD>5=<5 ??4=>6 < 
D47D57>6 744=<O (??4=4 ?5D6>7> MF464, 
F<?>6>7> MF464) 

$475>D >>=>D5F=OE E<FG4F<= 4 

�F>7>: 4 

%>45D64=<5 4<EF<??<=O >5?4445F 7=4G<F5?L=O< 6>E?<F4F5?L=O< ?>F5=F<4?><, 
?>E>>?L>G 6 =5< 4>>G<G?<D>64= <EF>D<G5E><= < E>6D5<5==O= E>F<>>G?LFGD=O= < (<?<) 
=4GG=O= >?OF G5?>65G5EF64. $54?<74F<O 6>E?<F4F5?L=>7> ?>F5=F<4?4 4<EF<??<=O 
>EGM5EF6?O5FEO 6 D4<>4E 54<=>7> >5D47>64F5?L=>7> < 6>E?<F4F5?L=>7> ?D>F5EE4 < 
E?>E>5EF6G5F =5?D5DO6=><G D476<F<N ?<G=>EF< >464>7> >5GG4NM57>EO. �<EF<??<=4 6=>E<F 
7=4G<<O= 6>?44 6 D>D<<D>64=<5 >5M5= < (<?<) ?D>D5EE<>=4?L=>= >G?LFGDO >5GG4NM<EEO. 
%>45D64=<5 4<EF<??<=O E?>E>5EF6G5F ?D>D5EE<>=4?L=>-FDG4>6><G, >G?LFGD=>-F6>DG5E>><G 
6>E?<F4=<N >5GG4NM<EEO.  

$54?<74F<O 6>E?<F4F5?L=>7> ?>F5=F<4?4 4<EF<??<=O ?>4D47G<5645F: 
ý F5?5=4?D46?5==O= >F5>D ?D5?>4464F5?5< < 6>?NG5=<5 6 ?5>F<>==O= <4F5D<4?, 

<4F5D<4? 4?O ?D4>F<G5E><E 74=OF<= E>45D64=<O, 45<>=EFD<DGNM57> >5GG4NM<<EO >5D47FO 
=4EF>OM57> =4GG=>7> ?>46<6=<G5EF64 E>744F5?5= < ?D54EF46<F5?5= 44==>= >FD4E?< =4G>< 
(?D><76>4EF64, M>>=><<><, >G?LFGDO), 6OE>>>7> ?D>D5EE<>=4?<7<4 GG5=OE (?D54EF46<F5?5= 
?D><76>4EF64, 45OF5?5= >G?LFGDO), <E >F65FEF65==>EF< 74 D57G?LF4FO < ?>E?54EF6<O 
45OF5?L=>EF< 4?O ?D<D>4O, G5?>65>4 < >5M5EF64; ?D<<5DO ?>4?<==>= =D46EF65==>EF< ?N45=, 
?D<G4EF=OE > D476<F<N =4G><, >G?LFGDO,  ?D><76>4EF64, 4 F4>65 ?D<<5DO F6>DG5E>>7> 
<OL?5=<O. 

ý  ?D<<5=5=<5 F5E=>?>7<=, D>D< < <5F>4>6 ?D5?>4464=<O 4<EF<??<=O, <<5NM<E 
6OE>><= 6>E?<F4F5?L=O= MDD5>F 74 EG5F E>744=<O GE?>6<= 4?O 674<<>45=EF6<O >5GG4NM<EEO 
E ?D5?>4464F5?5<, 4DG7<<< >5GG4NM<<<EO, ?D54EF46<F5?O<< D45>F>44F5?5=. 

ý ?<G=O= ?D<<5D ?D5?>4464F5?O, 45<>=EFD4F<N << 6 >5D47>64F5?L=>= 45OF5?L=>EF< < 
>5M5=<< E >5GG4NM<<<EO 74 D4<>4<< >5D47>64F5?L=>7> ?D>F5EE4 6OE>>>= >5M5= < 
?D>D5EE<>=4?L=>= >G?LFGDO.  

$54?<74F<O 6>E?<F4F5?L=>7> ?>F5=F<4?4 4<EF<??<=O =4 GG55=OE 74=OF<OE 
=4?D46?5=4 =4 ?>445D64=<5 6 G=<65DE<F5F5 54<=>= D476<64NM5= >5D47>64F5?L=>= < 
6>E?<F4F5?L=>= ED54O. $54?<74F<O 6>E?<F4F5?L=>7> ?>F5=F<4?4 4<EF<??<=O 6 E>45 
E4<>EF>OF5?L=>= D45>FO >5GG4NM<EEO E?>E>5EF6G5F D476<F<N 6 =<E F5?5GEFD5<?5==>EF<, 
<=<F<4F<6=>EF<, >D54F<6=>EF<, >F65FEF65==>EF< 74 D57G?LF4FO E6>5= D45>FO 3 >4G5EF6, 
=5>5E>4<<OE 4?O GE?5L=>= E>F<4?<74F<< < ?D>D5EE<>=4?L=>7> EF4=>6?5=<O.  



43 

 

 

7 $>=4 >F5=>G=OE ED54EF6 4?O ?D>6545=<O ?D><56GF>G=>= 4FF5EF4F<< >5G-

G4NM<EEO ?> 4<EF<??<=5 

7.1 �5D5G5=L >><?5F5=F<= E G>474=<5< MF4?>6 <E D>D<<D>64=<O 6 ?D>F5EE5 
>E6>5=<O >E=>6=>= ?D>D5EE<>=4?L=>= >5D47>64F5?L=>= ?D>7D4<<O 

�>4 < =4<<5=>64=<5 
>><?5F5=F<< 

-F4?O* D>D<<D>64=<O >><?5F5=F<= 

< 4<EF<??<=O (<>4G?<) < ?D4>F<><, ?D< <7GG5=<</ ?D>E>645=<< >>F>DOE 
D>D<<DG5FEO 44==4O >><?5F5=F<O 

=4G4?L=O= >E=>6=>= 7465DL4NM<= 

1 2 3 4 

���-3 %?>E>55= 
?D<=<<4FL D5L5=<O 6 
?D>D5EE<>=4?L=>= 
ED5D5, <E?>?L7GO 
F5>D5F<G5E><5 
>E=>6O < 
=>D<4F<6=GN 547G 
EFD><F5?LEF64, 
EFD><F5?L=>= 
<=4GEFD<< < 6<-

?<M=>->><<G-

=4?L=>7> E>7O=EF64 

�5E4=<>4 6<4>>EF< < 7474 �E=>6O 
75>F5E=<>< 

�E=>6O M?5>FD>F5E=<>< < 
M?5>FD>E=4565=<O 

�E=>6O F5??>747>E=4565=<O < 
65=F<?OF<< 

�E=>6O 6>4>E=4565=<O < 6>-

4>>F6545=<O 

�E=>6O 4DE<F5>FGDO 744=<= 
�6545=<5 6 =4?D46?5=<5 ?>47>F>6>< 
< ??4=<D>64=<5 ?D>D5EE<>=4?L=>= 
>4DL5DO 'G55=4O <7OE>4F5?LE>4O 
?D4>F<>4 

%D54EF64 <5E4=<74F<< EFD><F5?LEF64 

�E=>6O EFD><F5?L=OE >>=EFDG>F<= 
%FD><F5?L=O5 <4F5D<4?O �E=>64=<O < 
DG=44<5=FO �=65=5D=>5 >5>DG4>64=<5 
744=<= < E>>DG65=<= 

-=5D7>4G4<F 7D4644=E><E < ?D>-

<OL?5==OE 744=<= 

'G55=4O >7=4>><<F5?L=4O ?D4>F<>4 

  



 

 

���-4 %?>E>55= 
<E?>?L7>64FL 6 
?D>D5EE<>=4?L=>= 
45OF5?L=>EF< 
D4E?>DO4<F5?L=GN < 
?D>5>F=GN 
4>>G<5=F4F<N, 4 
F4>65 =>D<4F<6=O5 
?D46>6O5 4>FO 6 
>5?4EF< EFD><-

F5?LEF64, EFD><-

F5?L=>= <=4GEFD<< < 
6<?<M=>- 

>><<G=4?L=>7> 
E>7O=EF64 

�D46>6>5 D57G?<D>64=<5 
EFD><F5?LEF64. �>DDG?F<>==O5 
D<E>< 

�E=>6O 75>F5E=<>< 

�E=>6O M?5>FD>F5E=<>< < 
M?5>FD>E=4565=<O 

�E=>6O F5??>747>E=4565=<O < 
65=F<?OF<< 

�E=>6O 6>4>E=4565=<O < 6>-

4>>F6545=<O 

�E=>6O 4DE<F5>FGDO 744=<= 

�E=>6O F5E=<G5E>>= M>E??G4F4F<< 
744=<= < E>>DG65=<= 

�E=>6O EFD><F5?L=OE >>=EFDG>F<= 
�E=>64=<O < DG=44<5=FO �=65=5D=>5 
>5>DG4>64=<5 744=<= < E>>DG65=<= 

�D><76>4EF65==4O ?D>5>F=4O ?D4>F<>4 

���-6 %?>E>55= 
GG4EF6>64FL 6 
?D>5>F<D>64=<< 
>5N5>F>6 EFD><-

F5?LEF64 < 6<?<M=>-

>><<G=4?L=>7> 
E>7O=EF64, 6 
?>47>F>6>5 
D4EG5F=>7> < F5E=<>>- 

M>>=><<G5E>>7> 
>5>E=>64=<= <E 
?D>5>F>6, GG4EF6>64FL 
6 ?>47>F>6>5 
?D>5>F=>= 
4>>G<5=F4F<<, 6 F>< 
G<E?5 E <E-

?>?L7>64=<5< ED54EF6 
46F><4F<7<D>64==>7> 
?D>5>F<D>64=<O < 
6OG<E?<F5?L=OE ?D>-

7D4<<=OE >><??5>E>6 

&5>D5F<G5E>4O <5E4=<>4 

�E=>6O 75>F5E=<>< 

�E=>6O F5E=<G5E>>= <5E4=<>< 

�E=>6O M?5>FD>F5E=<>< < 

M?5>FD>E=4565=<O 

�E=>6O F5??>747>E=4565=<O 

< 65=F<?OF<< 

�E=>6O 6>4>E=4565=<O < 
6>4>>F6545=<O 

�E=>6O 4DE<F5>FGDO 744=<= 

&5E=>?>7<G5E><5 ?D>F5EEO 6 EFD><-

F5?LEF65 

->>=><<>4 >FD4E?< 

�E=>6O EFD><F5?L=OE >>=EFDG>F<= 

�E=>64=<O < DG=44<5=FO 

�=65=5D=>5 >5>DG4>64=<5 744=<= < 
E>>DG65=<= 

-=5D7>4G4<F 7D4644=E><E < ?D>-

<OL?5==OE 744=<= 

&5=>>5D47>64=<5 6 EFD><F5?LEF65 < 
E<5F=>5 45?> 

�D><76>4EF65==4O ?D>5>F=4O ?D4>F<>4 



 

 

7.2 �?<E4=<5 ?>>474F5?5= < >D<F5D<56 >F5=<64=<O >><?5F5=F<= =4 D47?<G=OE 
MF4?4E <E D>D<<D>64=<O, >?<E4=<5 L>4? >F5=<64=<O 

�>4 >><?5-

F5=F<</ 
MF4? 
(G>47O-

645FEO 
=4764=<5 
MF4?4 <7 
?.7.1) 

�>>474F5?< 
>F5=<64=<O 
>><?5F5=F<= 
(<=4<>4F>DO 4>-

EF<65=<O >><?5-

F5=F<=, 74>D5??5==O5 
74 4<EF<??<=>=) 

�D<F5D<< < L>4?4 >F5=<64=<O >><?5F5=F<= 

�>D>7>6O= GD>65=L 
(«G4>6?5F6>D<F5?L=>) 

�D>46<=GFO= GD>65=L 
(E>D>L>») 

�OE>><= GD>65=L 
(«>F?<G=>») 

1 2 3 4 5 

���-3/ 

=4G4?L=O= 

���-3.1 �?<EO645F 
>E=>6=O5 E6545=<O >5 
>5N5>F4E < ?D>F5EE4E 
?D>D5EE<>=4?L=>= 
45OF5?L=>EF< 
?>ED54EF6>< <E-

?>?L7>64=<O ?D>-

D5EE<>=4?L=>= F5D-

<<=>?>7<< 

���-3.2 �O5<D45F 
<5F>4 <?< <5F>4<>< 
D5L5=<O 7444G< 
?D>D5EE<>=4?L=>= 
45OF5?L=>EF< 

���-3.3 �O5<D45F 
EFD><F5?L=O5 <4F5-

D<4?O 4?O EFD><-

F5?L=OE >>=EFDG>F<= 
< <745?<= 

�=4FL: 
<4?O5 M?5<5=FO 

?D>D5EE<>=4?L=>= 
F5D<<=>?>7<< 6 >5?4EF< 
4DE<F5>FGDO 744=<= 4?O 
6>7<>6=>EF< >?<E4=<O 
>E=>6=OE E6545=<= >5 
>5N5>F4E < ?D>F5EE4E 
?D>D5EE<>=4?L=>= 
45OF5?L=>EF<; 
- =5>>F>DO5 <5F>4O <?< 
<5F>4<>< D5L5=<O 
7444G ?D< E>EF46?5=<< 
4DE<F5>FGD=>= G4EF< 
?D>5>F>6 744=<=; 
- =5>>F>DO5 EFD><-

F5?L=O5 <4F5D<4?O, 
?D<<5=O5<O5 4?O 
EFD><F5?L=OE >>=-

EFDG>F<= ?D< E>EF46-

?5=<< ?D>5>F>6 744=<=. 

'<5FL: 
- >?<EO64FL >E=>6=O5 
E6545=<O > 744=<OE < 
E>>DG65=<OE ?>ED54-

EF6>< <E?>?L7>64=<O 
?D>D5EE<>=4?L=>= 
F5D<<=>?>7<<; 
- 6O5<D4FL =5>>F>DO5 
<5F>4O <?< <5F>4<>< 
D5L5=<O 7444G 6 >5?4-

EF< 4DE<F5>FGDO 744-

=<=; 
- 6O5<D4FL =5>>F>DO5 
EFD><F5?L=O5 <4F5D<-

4?O 4?O EFD><F5?L=OE 
>>=EFDG>F<= ?D< 
E>EF46?5=<< ?D>5>F>6 
744=<=. 

�=4FL: 
- 7=4G<F5?L=GN G4EFL 
?D>D5EE<>=4?L=>= 
F5D<<=>?>7<< 6 >5?4-

EF< 4DE<F5>FGDO 744=<= 
4?O 6>7<>6=>EF< 
>?<E4=<O >E=>6=OE 
E6545=<= >5 >5N5>F4E < 
?D>F5EE4E ?D>D5E-

E<>=4?L=>= 45OF5?L-

=>EF<; 
- D47?<G=O5 <5F>4O 
<?< <5F>4<>< D5L5=<O 
7444G ?D< E>EF46?5=<< 
4DE<F5>FGD=>= G4EF< 
?D>5>F>6 744=<=; 
- D47?<G=O5 EFD><-

F5?L=O5 <4F5D<4?O, 
?D<<5=O5<O5 4?O 
EFD><F5?L=OE >>=-

EFDG>F<= ?D< E>EF46-

?5=<< ?D>5>F>6 744=<=. 

'<5FL: 
- >?<EO64FL E6545=<O > 
744=<OE < E>>DG65=<OE 
?>ED54EF6>< <E-

?>?L7>64=<O ?D>D5E-

E<>=4?L=>= F5D<<=>-

?>7<<; 
- 6O5<D4FL <5F>4 <?< 
<5F>4<>< D5L5=<O 74-

44G 6 >5?4EF< 4DE<-

F5>FGDO 744=<=; 
- 6O5<D4FL EFD><F5?L-

=O5 <4F5D<4?O 4?O 
EFD><F5?L=OE >>=-

EFDG>F<= ?D< E>EF46-

?5=<< ?D>5>F>6 744=<=. 

�=4FL: 
- ?D>D5EE<>=4?L=GN 
F5D<<=>?>7<N 6 >5?4-

EF< 4DE<F5>FGDO 744=<= 
4?O 6>7<>6=>EF< 
>?<E4=<O >E=>6=OE 
E6545=<= >5 >5N5>F4E < 
?D>F5EE4E ?D>D5E-

E<>=4?L=>= 45OF5?L-

=>EF<; 
- 5>?LL>= =45>D <5-

F>4>6 <?< <5F>4<> 
D5L5=<O 7444G ?D< 
E>EF46?5=<< 4DE<F5>-

FGD=>= G4EF< ?D>5>F>6 
744=<=; 
- 5>?LL>= =45>D 
EFD><F5?L=OE <4F5-

D<4?>6. ?D<<5=O5<O5 
4?O EFD><F5?L=OE 
>>=EFDG>F<= ?D< E>-

EF46?5=<< ?D>5>F>6 
744=<=. 

'<5FL: 
- >?<EO64FL 6E5 E65-

45=<O > 744=<OE < E>-

>DG65=<OE ?>ED54EF6>< 
<E?>?L7>64=<O 
?D>D5EE<>=4?L=>= 
F5D<<=>?>7<<; 
- 6O5<D4FL ?N5O5 <5-

F>4O <?< <5F>4<>< 
D5L5=<O 7444G 6 >5?4-

EF< 4DE<F5>FGDO 744-

=<=; 
- 6O5<D4FL EFD><F5?L-

=O5 <4F5D<4?O 4?O 
?N5OE EFD><F5?L=OE 
>>=EFDG>F<= ?D< E>-

EF46?5=<< ?D>5>F>6 
744=<=. 

  



 

 

�>4 >><?5-

F5=F<</ 
MF4? 
(G>47O-

645FEO 
=4764=<5 
MF4?4 <7 
?.7.1) 

�>>474F5?< 
>F5=<64=<O 
>><?5F5=F<= 
(<=4<>4F>DO 4>-

EF<65=<O >><?5-

F5=F<=, 74>D5??5==O5 
74 4<EF<??<=>=) 

�D<F5D<< < L>4?4 >F5=<64=<O >><?5F5=F<= 

�>D>7>6O= GD>65=L 
(«G4>6?5F6>D<F5?L=>) 

�D>46<=GFO= GD>65=L 
(E>D>L>») 

�OE>><= GD>65=L 
(«>F?<G=>») 

1 2 2 4 5 
  

�?445FL (<?< �<5FL 
>?OF 45OF5?L=>EF<): 
- =46O>>< <E?>?L7>-

64=<O =5>>F>DOE M?5-

<5=F>6 ?D>D5EE<>-

=4?L=>= F5D<<=>?>7<< 
4?O >?<E4=<O >E=>6=OE 
E6545=<= > 744=<OE < 
E>>DG65=<OE; 
- =46O>>< 6O5>D4 =5-

>>F>DOE <5F>4>6 <?< 
<5F>4<>< D5L5=<O 74-

44G ?D< E>EF46?5=<< 
4DE<F5>FGD=>= G4EF< 
?D>5>F>6 744=<=; 

- =46O>>< ?>4-

5>D4 =5>>F>DOE EFD>-

<F5?L=OE <4F5D<4?>6 
4?O D47?<G=OE EFD><-

F5?L=OE >>=EFDG>F<= 
?D< E>EF46?5=<< ?D>-

5>F>6 744=<=. 

�?445FL (<?< �<5FL 
>?OF 45OF5?L=>EF<): 
- =46O>>< <E?>?L7>-

64=<O 7=4G<F5?L=>= 
G4EF< ?D>D5EE<>=4?L-

=>= F5D<<=>?>7<< 4?O 
>?<E4=<O E6545=<= > 
744=<OE < E>>DG65=<OE; 
- =46O>>< 6O5>D4 
D47?<G=OE <5F>4>6 <?< 
<5F>4<> D5L5=<O 7444G 
?D< E>EF46?5=<< 
4DE<F5>FGD=>= G4EF< 
?D>5>F>6 744=<=; 

- =46O>>< ?>4-

5>D4 D47?<G=OE EFD>-

<F5?L=OE <4F5D<4?>6 
4?O D47?<G=OE EFD><-

F5?L=OE >>=EFDG>F<= 
?D< E>EF46?5=<< ?D>-

5>F>6 744=<=. 

�?445FL (<?< �<5FL 
>?OF 45OF5?L=>EF<): 
- =46O>>< <E?>?L7>-

64=<O ?D>D5EE<>=4?L-

=>= F5D<<=>?>7<< 4?O 
>?<E4=<O >E=>6=OE 
E6545=<O > 744=<OE < 
E>>DG65=<OE: 
- =46O>>< 6O5>D4 
5>?LL>7> G<E?4 <5F>-

4>6 <?< <5F>4<> D5-

L5=<O 7444G ?D< E>-

EF46?5=<< 4DE<F5>-

FGD=>= G4EF< ?D>5>F>6 
744=<=; 
- =46O>>< ?>45>D4 
EFD><F5?L=OE <4F5-

D<4?>6 4?O ?N5OE 
D47?<G=OE EFD><F5?L-

=OE >>=EFDG>F<= ?D< 
E>EF46?5=<< ?D>5>F>6 
744=<=. 

���-4/ 

=4G4?L=O= 

���-4.1 �O5<D45F 
=>D<4F<6=>-?D46>6O5 
< =>D<4F<6=>-

F5E=<G5E><5 4>>G-

<5=FO, D57G?<DGN-

M<5 45OF5?L=>EFL 6 
>5?4EF< EFD><F5?L-

EF64, EFD><F5?L=>= 
<=4GEFD<< < 
6<?<M=>->><<G-

=4?L=>7> E>7O=EF64 
4?O D5L5=<O 7444G< 
?D>D5EE<>=4?L=>= 
45OF5?L=>EF< 

���-4.2 �OO6?O5F 
>E=>6=O5 FD55>64=<O 
=>D<4F<6=>-?D46>6OE 
< =>D<4F<6=>-

F5E=<G5E><E 

�=4FL: 
- =>D<4F<6=>-?D46>6O5. 
D57G?<DGNM<5 
45OF5?L=>EFL 6 >5?4EF< 
?D>5>F<D>64=<O; 
- >E=>6=O5 FD55>64=<O 
=>D<4F<6=>-?D46>6OE < 
=>D<4F<6=>-

F5E=<G5E><E 4>>G-

<5=F>6. ?D54NO6?O5<OE 
> 744=<O<; 
- >5?4EF< E>>F65FEF6<O 
?D>5>F=>= 
EFD><F5?L=>= 4>>G-

<5=F4F<< 6 >5?4EF< 
4DE<F5>FGDO 744=<= 
FD55>64=<O< =>D<4-

F<6=>-?D46>6OE 4>>G-

<5=F>6. 

�=4FL: 
- =>D<4F<6=>-?D46>6O5 
< =>D<4F<6=>-

F5E=<G5E><5 4>>G-

<5=FO, D57G?<DGNM<5 
45OF5?L=>EFL 6 >5?4EF< 
?D>5>F<D>64=<O; 
- FD55>64=<O =>D<4-

F<6=>-?D46>6OE < 
=>D<4F<6=>-F5E=<G5-

E><E 4>>G<5=F>6, 
?D54NO6?O5<OE > 744-

=<O<; 
- >5?4EF< E>>F65FEF6<O 
?D>5>F=>= 
EFD><F5?L=>= 4>>G-

<5=F4F<< 6 >5?4EF< 
4DE<F5>FGDO 744=<= 
FD55>64=<O< =>D<4-

F<6=>-?D46>6OE < 

�=4FL: 
- =>D<4F<6=>-?D46>6O5 
< =>D<4F<6=>-

F5E=<G5E><5 4>>G-

<5=FO, D57G?<DGNM<5 
45OF5?L=>EFL 6 >5?4EF< 
?D>5>F<D>64=<O < 
EFD><F5?LEF64 744=<=; 
- 5>?LLGN G4EFL FD5-

5>64=<= =>D<4F<6=>-

?D46>6OE < =>D<4-

F<6=>-F5E=<G5E><E 

4>>G<5=F>6, ?D54NO6-

?O5<OE > 744=<O<; 
- 6E5 >5?4EF< E>>F65F-

EF6<O ?D>5>F=>= 
EFD><F5?L=>= 4>>G-

<5=F4F<< 6 >5?4EF< 
4DE<F5>FGDO 744=<= 

  



47 

 

 

�>4 >><?5-

F5=F<</ 
MF4? 
(G>47O-

645FEO 
=4764=<5 
MF4?4 <7 
?.7.1) 

�>>474F5?< 
>F5=<64=<O 
>><?5F5=F<= 
(<=4<>4F>DO 4>-

EF<65=<O >><?5-

F5=F<=, 74>D5??5==O5 
74 4<EF<??<=>=) 

�D<F5D<< < L>4?4 >F5=<64=<O >><?5F5=F<= 

�>D>7>6O= GD>65=L 
(«G4>6?5F6>D<F5?L=>) 

�D>46<=GFO= GD>65=L 
(E>D>L>») 

�OE>><= GD>65=L 
(«>F?<G=>») 

1 2 
 

4 5 
 4>>G<5=F>6, ?D54N-

O6?O5<OE > 744=<O<, 
E>>DG65=<O<, 
<=65=5D=O< E<EF5-

<4< 6<7=5>55E?5-

G5=<O, > 6O?>?=5=<N 
<=65=5D=OE 
<7OE>4=<= 6 EFD><-

F5?LEF65 

���-4.3 �D>65DO5F 
E>>F65FEF6<5 ?D>-

5>F=>= EFD><F5?L=>= 
4>>G<5=F4F<< 
FD55>64=<O< =>D<4-

F<6=>-?D46>6OE < 
=>D<4F<6=>-F5E=<-

G5E><E 4>>G<5=F>6 

'<5FL: 
- 6O5<D4FL =>D<4F<6=>-

?D46>6O5 4>>G<5=FO. 
D57G?<DGNM<5 
45OF5?L=>EFL 6 >5?4EF< 
?D>5>F<D>64=<O 744=<=. 
- 6OO6?OFL >E=>6=O5 
FD55>64=<O =>D<4-

F<6=>-?D46>6OE < 
=>D<4F<6=>-F5E=<G5-

E><E 4>>G<5=F>6. 
?D54NO6?O5<OE > 744-

=<O<; 
- ?D>65DOFL E>>F65F-

EF6<5 ?D>5>F=>= EFD>-

<F5?L=>= 4>>G<5=F4F<< 
6 >5?4EF< 4DE<F5>FGDO 
744=<= FD55>64=<O< 
=>D<4F<6=>-?D46>6OE 
4>>G<5=F>6. 

�?445FL (<?< �<5FL 
>?OF 45OF5?L=>EF<): 
- =46O>>< ?D<<5=5=<O 
=>D<4F<6=>-?D46>6OE 
4>>G<5=F>6, 
D57G?<DGNM<E 45O-

F5?L=>EFL 6 >5?4EF< 
?D>5>F<D>64=<O 744=<=. 
- =46O>>< ?D<<5=5=<O 
>E=>6=OE FD55>64=<= 
=>D<4F<6=>-?D46>6OE < 
=>D<4F<6=>-

F5E=<G5E><E 
4>>G<5=F>6, ?D54NO6-

?O5<OE > 744=<O< ?D< 
?D>5>F<D>64=<< D47-

?<G=OE >5N5>F>6; 
- =46O>>< ?D>65D>< 
E>>F65FEF6<O ?D>5>F- 

=>D<4F<6=>-F5E=<G5-

E><E 4>>G<5=F>6. 

'<5FL: 
- 6O5<D4FL =>D<4-

F<6=>-?D46>6O5 < 
=>D<4F<6=>-F5E=<G5-

E><5 4>>G<5=FO, D5-

7G?<DGNM<5 45OF5?L-

=>EFL 6 >5?4EF< ?D>-

5>F<D>64=<O 744=<=. 
- 6OO6?OFL FD55>64=<O 
=>D<4F<6=>-?D46>6OE < 
=>D<4F<6=>-

F5E=<G5E><E 4>>G-

<5=F>6, ?D54NO6?O5<OE 
> 744=<O<; 
- ?D>65DOFL E>>F65F-

EF6<5 ?D>5>F=>= EFD>-

<F5?L=>= 4>>G<5=F4F<< 
6 >5?4EF< 4DE<F5>FGDO 
744=<= FD55>64=<O< 
=>D<4F<6=>-?D46>6OE < 
=>D<4F<6=>-F5E=<G5-

E><E 4>>G<5=F>6. 

�?445FL (<?< �<5FL 
>?OF 45OF5?L=>EF<): 
- =46O>>< ?D<<5=5=<O 
=>D<4F<6=>-?D46>6OE < 
=>D<4F<6=>-

F5E=<G5E><E 4>>G-

<5=F>6, D57G?<DGNM<E 
45OF5?L=>EFL 6 >5?4EF< 
?D>5>F<D>64=<O. 
- =46O>>< ?D<<5=5=<O 
FD55>64=<= =>D-

<4F<6=>-?D46>6OE < 
=>D<4F<6=>-F5E=<G5-

E><E 4>>G<5=F>6, 
?D54NO6?O5<OE > 744- 

FD55>64=<O< =>D<4-

F<6=>-?D46>6OE < 
=>D<4F<6=>-F5E=<G5-

E><E 4>>G<5=F>6. 

'<5FL: 
- 6O5<D4FL =>D<4F<6=>-

?D46>6O5 < =>D<4F<6=>-

F5E=<G5E><5 
4>>G<5=FO, D5-

7G?<DGNM<5 45OF5?L-

=>EFL 6 >5?4EF< ?D>-

5>F<D>64=<O < EFD><-

F5?LEF64 744=<=. 
- 6OO6?OFL 5>?LLGN 
G4EFL FD55>64=<= 
=>D<4F<6=>-?D46>6OE < 
=>D<4F<6=>-F5E=<-

G5E><E 4>>G<5=F>6, 
?D54NO6?O5<OE > 744-

=<O<; 
- ?D>65DOFL E>>F65F-

EF6<5 ?D>5>F=>= EFD>-

<F5?L=>= 4>>G<5=F4F<< 
6 >5?4EF< 4DE<F5>FGDO 
744=<= 6E5< 
FD55>64=<O< =>D<4-

F<6=>-?D46>6OE < 
=>D<4F<6=>-F5E=<G5-

E><E 4>>G<5=F>6. 

�?445FL (<?< �<5FL 
>?OF 45OF5?L=>EF<): 
- =46O>>< ?D<<5=5=<O 
=>D<4F<6=>-?D46>6OE < 
=>D<4F<6=>-

F5E=<G5E><E 4>>G-

<5=F>6, D57G?<DGNM<E 
45OF5?L=>EFL 6 >5?4EF< 
?D>5>F<D>64=<O < 
EFD><F5?LEF64 744=<=. 
- =46O>>< ?D<<5=5=<O 
5>?LL5= G4EF< 

  



 

 

�>4 >><?5-

F5=F<<.7 

MF4? 
(G>47O-

645FEO 
=4764=<5 
MF4?4 <7 
?.7.1) 

�>>474F5?< 
>F5=<64=<O 
>><?5F5=F<= 
(<=4<>4F>DO 4>-

EF<65=<O >><?5-

F5=F<=, 74>D5??5==O5 
74 4<EF<??<=>=) 

�D<F5D<< < L>4?4 >F5=<64=<O >><?5F5=F<= 

�>D>7>6O= GD>65=L 
(«G4>6?5F6>D<F5?L=>) 

�D>46<=GFO= GD>65=L 
(E>D>L>») 

�OE>><= GD>65=L 
(«>F?<G=>») 

1 2 7 4 5 
  =>= EFD><F5?L=>= 4>-

>G<5=F4F<< 6 >5?4EF< 
4DE<F5>FGDO D47?<G=OE 
744=<= FD55>64=<O< 
=>D<4F<6=>-?D46>6OE 
4>>G<5=F>6. 

=<O< ?D< ?D>5>F<D>-

64=<< D47?<G=OE >5N-

5>F>6; 
- =46O>>< ?D>65D>< 
E>>F65FEF6<O ?D>5>F=>= 
EFD><F5?L=>= 4>-

>G<5=F4F<< 6 >5?4EF< 
4DE<F5>FGDO D47?<G=OE 
744=<= FD55>64=<O< 
=>D<4F<6=>-?D46>6OE < 
=>D<4F<6=>-

F5E=<G5E><E 
4>>G<5=F>6. 

FD55>64=<= =>D<4-

F<6=>-?D46>6OE < 
=>D<4F<6=>-F5E=<G5-

E><E 4>>G<5=F>6, 
?D54NO6?O5<OE > 744-

=<O< ?D< ?D>5>F<D>-

64=<< D47?<G=OE >5N-

5>F>6; 
- =46O>>< ?D>65D>< 
E>>F65FEF6<O ?D>5>F=>= 
EFD><F5?L=>= 4>-

>G<5=F4F<< 6 >5?4EF< 
4DE<F5>FGDO D47?<G=OE 
744=<= FD55>64=<O< 
6E5E =>D<4F<6=>-

?D46>6OE < 
=>D<4F<6=>-F5E=<G5-

E><E 4>>G<5=F>6. 
���-6/ 

=4G4?L=O= 

���-6.1 �O5<D45F 
<EE>4=O5 44==O5 4?O 
?D>5>F<D>64=<O 
744=<O (E>>DG65=<O) 
< <=65=5D=OE E<EF5< 
6<7=5>55E?5G5=<O 

���-6.2 �O5<D45F 
F<?>6O5 ?D>5>F=O5 
D5L5=<O < F5E=>?>-

7<G5E>>5 >5>DG4>-

64=<5 <=65=5D=OE 
E<EF5< 6<7=5>55E-

?5G5=<O 6 E>>F65F-

EF6<< E F5E=<G5E><<< 
GE?>6<O<< 

���-6.3 �O?>?=O5F 
7D4D<G5E>GN G4EFL 
?D>5>F=>= 4>-

>G<5=F4F<< 744=<O 
(E>>DG65=<O), E<EF5< 
6<7=5>55E?5G5=<O, 6 

F.G. E <E?>?L7>64=<5< 

�=4FL: 
- <4?GN G4EFL <EE>4-

=OE 44==OE 4?O ?D>-

5>F<D>64=<O 744=<=; 
- <4?GN G4EFL F<?>6OE 
?D>5>F=OE D5L5=<= 
744=<= 6 E>>F65FEF6<< E 
F5E=<G5E><<< 
GE?>6<O<<; 
- >E=>6=O5 ?D<=F<?O < 
?D<5<O 6O?>?=5=<O 
7D4D<G5E>>= G4EF< 
?D>5>F=>= 4>>G-

<5=F4F<< 744=<O; 
- <4?GN G4EFL ?4D4-

<5FD>6 <=65=5D=OE 
E<EF5< 6<7=5>55E?5-

G5=<O 744=<O, =5>5E>-

4<<OE 4?O E>EF46?5=<O 
4DE<F5>FGD=>= G4EF< 
?D>5>F4 744=<=; 
- <4?GN G4EFL 547>6OE 
?4D4<5FD>6 F5??>6>7> 
D56<<4 744=<O 
=5>5E>4<<O5 4?O E>- 

�=4FL: 
- 7=4G<F5?L=GN G4EFL 
<EE>4=OE 44==OE 4?O 
?D>5>F<D>64=<O 744-

=<=; 
- 7=4G<F5?L=GN G4EFL 
F<?>6OE ?D>5>F=OE 
D5L5=<= 744=<= 6 E>-

>F65FEF6<< E F5E=<G5-

E><<< GE?>6<O<<; 
- >E=>6=O5 ?D<=F<?O 
6O?>?=5=<O 7D4D<G5-

E>>= G4EF< ?D>5>F=>= 
4>>G<5=F4F<< 744=<O, 6 
F.G. E <E?>?L7>64=<5< 
ED54EF6 46F><4-

F<7<D>64==>7> ?D>5>-

F<D>64=<O; 
- 7=4G<F5?L=GN G4EFL 
?4D4<5FD>6 <=65=5D-

=OE E<EF5< 6<7=5-

>55E?5G5=<O 744=<O, 
=5>5E>4<<OE 4?O E>-

EF46?5=<O 4DE<F5>-

FGD=>= G4EF< ?D>5>F4 
744=<=; 

�=4FL: 
- 5>?LLGN G4EFL <E-

E>4=OE 44==OE 4?O 
?D>5>F<D>64=<O 744=<=; 
- 5>?LLGN G4EFL F<-

?>6OE ?D>5>F=OE D5-

L5=<= 744=<= 6 E>>F-

65FEF6<< E F5E=<G5-

E><<< GE?>6<O<<; 
- >E=>6=O5 ?D<=F<?O < 
?D<5<O 6O?>?=5=<O 
7D4D<G5E>>= G4EF< 
?D>5>F=>= 4>>G-

<5=F4F<< 744=<O, 6 F.G. 
E <E?>?L7>64=<5< 
ED54EF6 46F><4F<7<-

D>64==>7> ?D>5>F<D>-

64=<O; 
- 5>?LLGN G4EFL ?4-

D4<5FD>6 <=65=5D=OE 
E<EF5< 6<7=5-

>55E?5G5=<O 744=<O, 
=5>5E>4<<OE 4?O E>-

EF46?5=<O 4DE<F5>-

FGD=>= G4EF< ?D>5>F4 
744=<=;   



49 

 

 

�>4 >><?5-

F5=F<</ 
MF4? 
(G>47O-

645FEO 
=4764=<5 
MF4?4 <7 
?.7.1) 

�>>474F5?< 
>F5=<64=<O 
>><?5F5=F<= 
(<=4<>4F>DO 4>-

EF<65=<O >><?5-

F5=F<=. 74>D5??5==O5 
74 4<EF<??<=>=) 

�D<F5D<< < L>4?4 >F5=<64=<O >><?5F5=F<= 

�>D>7>6O= GD>65=L 
(«G4>6?5F6>D<F5?L=>) 

�D>46<=GFO= GD>65=L 
(E>D>L>») 

�OE>><= GD>65=L 
(«>F?<G=>») 

1 2 M 4 5 
 ED54EF6 46F><4F<7<-

D>64==>7> ?D>5>F<-

D>64=<O 

���-6.4 �?D545?O5F 
>E=>6=O5 ?4D4<5FDO 
<=65=5D=OE E<EF5< 
6<7=5>55E?5G5=<O 
744=<O 

���-6.5 �?D545?5=<5 
547>6OE ?4D4<5FD>6 
F5??>6>7> D56<<4 
744=<O 

EF46?5=<O 4DE<F5>-

FGD=>= G4EF< ?D>5>F4 
744=<=. 
'<5FL: 
- 6O5<D4FL <4?GN G4EFL 
<EE>4=OE 44==OE 4?O 
?D>5>F<D>64=<O 744=<= 
D47?<G=>7> =47=4G5=<O; 
- 6O5<D4FL <4?GN G4EFL 
F<?>6OE ?D>5>F=OE 
D5L5=<= 744=<= 6 
E>>F65FEF6<< E 
F5E=<G5E><<< GE?>-

6<O<<; 
- 6O?>?=OFL 7D4D<G5-

E>GN G4EFL ?D>5>F=>= 
4>>G<5=F4F<< 744=<O; 
- >?D545?OFL <4?GN 
G4EFL ?4D4<5FD>6 <=-

65=5D=OE E<EF5< 
6<7=5>55E?5G5=<O 
744=<O, =5>5E>4<<OE 
4?O E>EF46?5=<O 4DE<-

F5>FGD=>= G4EF< ?D>-

5>F4 744=<=; 
- >?D545?OFL <4?GN 
G4EFL 547>6OE ?4D4-

<5FD>6 F5??>6>7> D5-

6<<4 744=<O =5>5E>-

4<<O5 4?O E>EF46?5=<O 
4DE<F5>FGD=>= G4EF< 
?D>5>F4 744=<=. 

�?445FL (<?< �<5FL 
>?OF 45OF5?L=>EF<): 
- =46O>>< 6O5>D4 <4-

?>= G4EF< <EE>4=OE 
44==OE 4?O ?D>5>F<-

D>64=<O 744=<= D47-

?<G=>7> =47=4G5=<O; 
- =46O>>< ?>45>D4 
<4?>= G4EF< F<?>6OE 
?D>5>F=OE D5L5=<= 

- 7=4G<F5?L=GN G4EFL 
547>6OE ?4D4<5FD>6 
F5??>6>7> D56<<4 
744=<O =5>5E>4<<O5 
4?O E>EF46?5=<O 4DE<-

F5>FGD=>= G4EF< ?D>-

5>F4 744=<=. 
'<5FL: 
- 6O5<D4FL 7=4G<F5?L-

=GN G4EFL <EE>4=OE 
44==OE 4?O ?D>5>F<-

D>64=<O 744=<= D47-

?<G=>7> =47=4G5=<O; 
- 6O5<D4FL 7=4G<F5?L-

=GN G4EFL F<?>6OE 
?D>5>F=OE D5L5=<= 
744=<= 6 E>>F65FEF6<< E 
F5E=<G5E><<< 
GE?>6<O<<; 
- 6O?>?=OFL 7D4D<G5-

E>GN G4EFL ?D>5>F=>= 
4>>G<5=F4F<< 744=<O, 6 
F.G. E <E?>?L7>64=<5< 
ED54EF6 46F><4-

F<7<D>64==>7> ?D>5>-

F<D>64=<O; 
- >?D545?OFL 7=4G<-

F5?L=GN G4EFL ?4D4-

<5FD>6 <=65=5D=OE 
E<EF5< 6<7=5>55E?5-

G5=<O 744=<O, =5>5E>-

4<<OE 4?O E>EF46?5=<O 
4DE<F5>FGD=>= G4EF< 
?D>5>F4 744=<=; 
- >?D545?OFL 7=4G<-

F5?L=GN G4EFL 547>6OE 
?4D4<5FD>6 F5??>6>7> 
D56<<4 744=<O 
=5>5E>4<<O5 4?O E>-

EF46?5=<O 4DE<F5>-

FGD=>= G4EF< ?D>5>F4 
744=<=. 

- 5>?LLGN G4EFL 547>-

6OE ?4D4<5FD>6 547>-

6O5 ?4D4<5FDO F5??>-

6>7> D56<<4 744=<O 
=5>5E>4<<O5 4?O E>-

EF46?5=<O 4DE<F5>-

FGD=>= G4EF< ?D>5>F4 
744=<=. 
'<5FL: 
- 6O5<D4FL 5>?LLGN 
G4EFL <EE>4=OE 44==OE 
4?O ?D>5>F<D>64=<O 
744=<= D47?<G=>7> 
=47=4G5=<O; 
- 6O5<D4FL 5>?LLGN 
G4EFL F<?>6OE ?D>-

5>F=OE D5L5=<= 744=<= 
6 E>>F65FEF6<< E 
F5E=<G5E><<< GE?>-

6<O<<; 
- 6O?>?=OFL 7D4D<G5-

E>GN G4EFL ?D>5>F=>= 
4>>G<5=F4F<< ?N5>7> 
744=<O, 6 F.G. E <E-

?>?L7>64=<5< ED54EF6 
46F><4F<7<D>64==>7> 
?D>5>F<D>64=<O; 
- >?D545?OFL 5>?LLGN 
G4EFL ?4D4<5FD>6 
<=65=5D=OE E<EF5< 
6<7=5>55E?5G5=<O 
744=<O, =5>5E>4<<OE 
4?O E>EF46?5=<O 
4DE<F5>FGD=>= G4EF< 
?D>5>F4 744=<=; 
- >?D545?OFL 5>?LLGN 
G4EFL 547>6OE 
?4D4<5FD>6 F5??>6>7> 
D56<<4 744=<O =5>5-

E>4<<O5 4?O E>EF46-

?5=<O 4DE<F5>FGD=>= 
G4EF< ?D>5>F4 744=<=. 

  



 

 

�>4 >><?5-

F5=F<</ 
MF4? 
(G>47O-

645FEO 
=4764=<5 
MF4?4 <7 
?.7.1) 

�>>474F5?< 
>F5=<64=<O 
>><?5F5=F<= 
(<=4<>4F>DO 4>-

EF<65=<O >><?5-

F5=F<=, 74>D5??5==O5 
74 4<EF<??<=>=) 

�D<F5D<< < L>4?4 >F5=<64=<O >><?5F5=F<= 

�>D>7>6O= GD>65=L 
(«G4>6?5F6>D<F5?L=>) 

�D>46<=GFO= GD>65=L 
(E>D>L>») 

�OE>><= GD>65=L 
(«>F?<G=>») 

1 2 
 
3 4 5 

  744=<= 6 E>>F65FEF6<< E 
F5E=<G5E><<< 
GE?>6<O<<; 
- =46O>>< 6O?>?=5=<O 
7D4D<G5E>>= G4EF< 
?D>5>F=>= 4>>G-

<5=F4F<< 744=<O; 
- =46O>4<< >?D545?5-

=<O >E=>6=OE ?4D4-

<5FD>6 <=65=5D=OE 
E<EF5< 6<7=5>55E?5-

G5=<O 744=<O, =5>5E>-

4<<OE 4?O E>EF46?5=<O 
4DE<F5>FGD=>= G4EF< 
?D>5>F4 744=<=; 
- =46O>>< >?D545?5=<O 
< D4EG5F4 <4?>= G4EF< 
547>6OE ?4D4<5FD>6 
F5??>6>7> D56<<4 
744=<O =5>5E>4<<OE 
4?O E>EF46?5=<O 
4DE<F5>FGD=>= G4EF< 
?D>5>F4 744=<=. 

�?445FL (<?< �<5FL 
>?OF 45OF5?L=>EF<): 
- =46O>>< 6O5>D4 
7=4G<F5?L=>= G4EF< 4?O 
?D>5>F<D>64=<O 744=<= 
D47?<G=>7> =47=4G5=<O; 
- =46O>>< ?>45>D4 
7=4G<F5?L=>= G4EF< 
F<?>6OE ?D>5>F=OE 
D5L5=<= 744=<= 6 E>-

>F65FEF6<< E F5E=<G5-

E><<< GE?>6<O<<; 
- =46O>>< 6O?>?=5=<O 
7D4D<G5E>>= G4EF< 
?D>5>F=>= 4>>G-

<5=F4F<< 744=<O, 6 F.G. 
E <E?>?L7>64=<5< 
ED54EF6 46F><4F<7<-

D>64==>7> ?D>5>F<D>-

64=<O; 
- =46O>4<< >?D545?5-

=<O < D4EG5F4 >E=>6=OE 
?4D4<5FD>6 <=-

65=5D=OE E<EF5< 
6<7=5>55E?5G5=<O 
744=<O, =5>5E>4<<OE 
4?O E>EF46?5=<O 4DE<-

F5>FGD=>= G4EF< ?D>-

5>F4 744=<=; 
- =46O>>< >?D5-

45?5=<O < D4EG5F4 7=4-

G<F5?L=>= G4EF< 547>-

6OE ?4D4<5FD>6 F5?-

?>6>7> D56<<4 744=<O 
=5>5E>4<<OE 4?O E>-

EF46?5=<O 4DE<F5>-

FGD=>= G4EF< ?D>5>F4 
744=<=. 

�?445FL (<?< �<5FL 
>?OF 45OF5?L=>EF<): 
- =46O>>< 6O5>D4 
5>?LL5= G4EF< 4?O 
?D>5>F<D>64=<O 744=<= 
D47?<G=>7> =47=4G5=<O; 
- =46O>>< ?>45>D4 
5>?LL5= G4EF< F<?>6OE 
?D>5>F=OE D5L5=<= 
744=<= 6 E>>F65FEF6<< E 
F5E=<G5E><<< 
GE?>6<O<<; 
- =46O>>< 6O?>?=5=<O 
7D4D<G5E>>= G4EF< 
?D>5>F=>= 4>>G-

<5=F4F<< ?N5>7> 744-

=<O, 6 F.G. E <E?>?L7>-

64=<5< ED54EF6 46F>-

<4F<7<D>64==>7> ?D>-

5>F<D>64=<O; 
- =46O>4<< >?D545?5=<O 
< D4EG5F4 6E5E >E-

=>6=OE ?4D4<5FD>6 
<=65=5D=OE E<EF5< 
6<7=5>55E?5G5=<O 
744=<O, =5>5E>4<<OE 
4?O E>EF46?5=<O 4DE<-

F5>FGD=>= G4EF< ?D>-

5>F4 744=<=; 
- =46O>>< >?D545?5=<O 
< D4EG5F4 5>?LL5= 
G4EF< 547>6OE 
?4D4<5FD>6 F5??>6>7> 
D56<<4 744=<O =5>5-

E>4<<OE 4?O E>EF46-

?5=<O 4DE<F5>FGD=>= 
G4EF< ?D>5>F4 744=<=. 

  



51 

 

 

7.3 &<?>6O5 >>=FD>?L=O5 7444=<O <?< <=O5 <4F5D<4?O, =5>5E>4<<O5 4?O 
>F5=>< 7=4=<=, G<5=<=, =46O>>6 < (<?<) >?OF4 45OF5?L=>EF<, E4D4>F5D<7GNM<E MF4?O 
D>D<<D>64=<O >><?5F5=F<= 6 ?D>F5EE5 >E6>5=<O >E=>6=>= ?D>D5EE<>=4?L=>= 
>5D47>64F5?L=>= ?D>7D4<<O 

&45?<F4 7.3 - �4E?>DF >><??5>F4 >F5=>G=OE ED54EF6 4?O F5>GM57> >>=FD>?O 
GE?5645<>EF<  

7 
?/? 

$4745? (F5<4) 
4<EF<??<=O 

�>4 >>=-
FD>?<DG5-

<>= >><?5-
F5=F<< (<?< 

55 G4EF<) 

&5E=>?>7<O 
D>D<<D>64=

<O 
�F5=>G=O5 ED54EF64 

�?<E4=<5 L>4? 
>F5=<64=<O 

=4<<5=>-
64=<5 

77 
7444=<= 

1 2 3 4 5 6 7 
1 %>45D64=<5 >GDE4 < 

57> E6O7L 4DG7<<< 
4<EF<??<=4<<. 
�E=>6O ?D>-

5>F<D>64=<O EFD><-

F5?L=OE >>=EFDG>-

F<=. 

���-3, 

���-4, ���-

6 

�5>F<O, 
?D4>F<G5E>>5 
74=OF<5, %$% 

&5EF 

 

�D>5>F 

�&� 

 

$4745? 
>GDE>6>7> 

?D>5>F4 71 

%>7?4E=> F45?.7.2 

2 �5N5<=>-??4=<D>-

6>G=O5 < >><?>7<-

F<>==O5 D5L5=<O 
>5M5EF65==OE 744-

=<=. 
���-3, 

���-4, ���-

6 

�5>F<O, %$%, 
?D4>F<G5E>>5 
74=OF<5 

&5EF  

 

 

�D>5>F 

�&�  

 

$4745? 
>GDE>6>7> 

?D>5>F4 72 

%>7?4E=> F45?.7.2 

3 �>=EFDG>F<6=O5 
D5L5=<O 6<?OE < 
>5M5EF65==OE 744-

=<=. ���-3, 

���-4, ���-

6 

�5>F<O, %$%, 
?D4>F<G5E>>5 
74=OF<5 

&5EF  

  

�D>5>F 

�&�  

 

$4745? 
>GDE>6>7> 

?D>5>F4 73 

%>7?4E=> F45?.7.2 

4 �5N5<=>-??4=<D>-

6>G=O5 < >>=EFDG>-

F<6=O5 D5L5=<O 
?D><OL?5==OE 
744=<=. 

���-3, 

���-4, ���-

6 

�5>F<O, %$%, 
?D4>F<G5E>>5 
74=OF<5 

&5EF  

 

 

�D>5>F 

�&� 

 

 

$4745? 
>GDE>6>7> 

?D>5>F4 74 

%>7?4E=> F45?.7.2 

 

�D<<5DO F<?>6OE >>=FD>?L=OE 7444=<= 4?O ?D>6545=<O 

F5>GM57> >>=FD>?O GE?5645<>EF< 

�D<<5D F5EF>6OE 7444=<=: 
1.1 'F> =47O645FEO <=E>?OF<5= ?><5M5=<O?  





53 

 

 

�>?=>EFLN >F5=>G=O5 <4F5D<4?O < >F5=>G=O5 ED54EF64 4?O ?D>6545=<O F5>GM57> 
>>=FD>?O GE?5645<>EF< ?D54EF46?5=O 6 '�� ?> 4<EF<??<=5. 

&<?>6O5 7444=<O 4?O ?D>6545=<O ?D><56GF>G=>= 4FF5EF4F<< >5GG4NM<EEO 

�D><56GF>G=4O 4FF5EF4F<O ?> 4<EF<??<=5 ?D>6>4<FEO 6 D>D<5 M>74<5=4. ->74<5= 
?D>6>4<FEO 6 6<45 >><?LNF5D=>7> F5EF<D>64=<O. 

�?O F5EF<D>64=<O <E?>?L7GNFEO >>=FD>?L=>-<7<5D<F5?L=O5 <4F5D<4?O (���) - 

6>?D>EO < 7444=<O 6 F5EF>6>= D>D<5, E>EF46?ONM<5 54=> F5EF>6OE 7444=<= (�&�) ?> 
4<EF<??<=5, GF65D645==O= 6 GEF4=>6?5==>< 6 G=<65DE<F5F5 ?>DO4>5. 

�D>65DO5<O<< =4 ?D><56GF>G=>= 4FF5EF4F<< M?5<5=F4<< E>45D64=<O O6?ONFEO F5<O 
4<EF<??<=O, G>474==O5 6 D4745?5 4 =4EF>OM5= ?D>7D4<<O. �E5 F5<O 4<EF<??<=O >FD465=O 
6 ��� 6 D46=OE 4>?OE (%). �&� 6>?NG45F 6 E55O =5 <5=55 100 7444=<= < ?>EF>O==> 
?>?>?=O5FEO. �&� ED4=<FEO =4 5G<46=>< =>E<F5?5 6 E>EF465 '�� < M?5>FD>==>< 6<45 6 
-��% G=<65DE<F5F4. 

�?O ?D>65D>< 7=4=<= <E?>?L7GNFEO 6>?D>EO < 7444=<O 6 D47?<G=OE D>D<4E: 
- 74>DOF>= (E 6O5>D>< >4=>7> <?< =5E>>?L><E ?D46<?L=OE >F65F>6), 
- =4 GEF4=>6?5=<5 E>>F65FEF6<O. 
'<5=<O, =46O>< (<?< >?OF 45OF5?L=>EF<) < >><?5F5=F<< ?D>65DONFEO E ?><>MLN 

>><?5F5=F=>EF=>->D<5=F<D>64==OE 7444G (E<FG4F<>==OE, ?D><76>4EF65==OE <?< >5=E>6>7> 
E4D4>F5D4) < D47?<G=>7> 6<44 >>=EFDG>F>D>6. �E5 7444G< O6?ONFEO <=>7>E>4>6O<<. 
�5>>F>DO5 7444G<, ?D>65DONM<5 GD>65=L ED>D<<D>64==>EF< >><?5F5=F<=, O6?ONFEO 
<=>7>64D<4=F=O<<. '4EFL G<5=<=, =46O>>6 < >><?5F5=F<= ?DO<> =5 >FD465=4 6 
D>D<G?<D>6>4E 7444G, => >=< <>7GF 5OFL ?D>O6?5=O >5GG4NM<<<EO ?D< <E D5L5=<<. 

� >464O= 64D<4=F ��� 6>?NG4NFEO 7444=<O ?> >464><G ?D>65DO5<><G M?5<5=FG 
E>45D64=<O 6> 6E5E ?5D5G<E?5==OE 6OL5 D>D<4E < D47=>7> GD>6=O E?>6=>EF<. &4>>= D>D<4F 
��� ?>76>?O5F >5N5>F<6=> >?D545?<FL >4G5EF6> >E6>5=<O >5GG4NM<<<EO >E=>6=OE 
M?5<5=F>6 E>45D64=<O 4<EF<??<=O < GD>65=L ED>D<<D>64==>EF< >><?5F5=F<=. 

�D<<5DO F<?>6OE 7444=<= 4?O ?D>6545=<O 

?D><56GF>G=>= 4FF5EF4F<< >5GG4NM<EEO 

�444=<5 6 74>DOF>= D>D<5: 
'F> >F=>E<FEO > DG=>F<>=4?L=O< FD55>64=<O< > 744=<O<? 

1. '4>6?5F6>D5=<5 GE?>6<O< D4F<>=4?L=>= ??4=<D>6><, =47=4G5=<5 D47<5D>6 
?><5M5=<= E F5?LN D4F<>=4?L=>7> D47<5M5=<O F5E=<G5E><E ?D>F5EE>6, ?D>F5>4NM<E 6 
744=<OE. 

2. �55E?5G5=<5 ?D>G=>EF< < GEF>=G<6>EF< 744=<O. 
3. '4>6?5F6>D5=<5 GE?>6<= 4>?7>65G=>EF<, >7=5EF>=>>EF< < ?D>G=>EF<. 
4. �O5>D E>>F65FEF6GNM57> >?4EE4 744=<O. 
5. '4>6?5F6>D5=<5 65?4=<= 74>47G<>4. 

�444=<5 =4 GEF4=>6?5=<5 E>>F65FEF6<O: 
�D<654<F5 ?D46<?L=>5 E>>F65FEF6<5 ??4=<D>6>G=OE EE5<: 4) 74?L=4O, 5) 4=D<?44=4O, 



 

 

6) OG5=>>64O, 7) >>D<4>D=4O. 

  

1. __ 2. __  3. 4, 

�><?5F5=F=>EF=>->D<5=F<D>64==4O 7444G4: 
�444G4 1. $47D45>F4FL EE5<G ??4=<D>6>G=>= >D74=<74F<< GG4EF>4 L>>?O =4 450 G5?. 

�>?=>EFLN >F5=>G=O5 <4F5D<4?O < >F5=>G=O5 ED54EF64 4?O ?D>6545=<O ?D>-

<56GF>G=>= 4FF5EF4F<< >5GG4NM<EEO ?D54EF46?5=O 6 '�� ?> 4<EF<??<=5. 

7.4 �5F>4<G5E><5 <4F5D<4?O, >?D545?ONM<5 ?D>F54GDO >F5=<64=<O 7=4=<=, 
G<5=<=, =46O>>6 < (<?<) >?OF4 45OF5?L=>EF<, E4D4>F5D<7GNM<E MF4?O D>D<<D>64=<O 
>><?5F5=F<= 

�D>F54GDO >F5=<64=<O 7=4=<=, G<5=<=, =46O>>6 < (<?<) >?OF4 45OF5?L=>EF<, 
E4D4>F5D<7GNM<E MF4?O D>D<<D>64=<O >><?5F5=F<=, D57G?<DGNFEO E?54GNM<<< 
=>D<4F<6=O<< 4>F4<< G=<65DE<F5F4: 

- ?>?>65=<5 � 02.016-2018 � 54??L=>-D5=F<=7>6>= E<EF5<5 >F5=<64=<O D57G?LF4F>6 
>5GG5=<O ?> 4<EF<??<=4< (<>4G?O<) < ?D4>F<>4< ?D< >E6>5=<< >5GG4NM<<<EO 
>5D47>64F5?L=OE ?D>7D4<<; 

- <5F>4<G5E><5 G>474=<O, <E?>?L7G5<O5 6 >5D47>64F5?L=>< ?D>F5EE5, G>474==O5 6 
E?<E>5 ?<F5D4FGDO. 

�?O F5>GM57> >>=FD>?O GE?5645<>EF< ?> 4<EF<??<=5 6 D4<>4E 45=EF6GNM5= 6 
G=<65DE<F5F5 54??L=>-D5=F<=7>6>= E<EF5<O ?D<<5=O5FEO E?54GNM<= ?>DO4>> =4G<E?5=<O 
54??>6: 

&45?<F4 7.4 - �>DO4>> =4G<E?5=<O 54??>6 6 D4<>4E �$% 
$>D<4 >>=FD>?O �<=<<4?L=O= 54?? �4>E<<4?L=O= 54?? 

54?? ?D<<5G4=<5 54?? ?D<<5G4=<5 

1 2 3 4 5 

�D4>F<G5E><5 74=OF<O 71 ($47D45>F>4 
EE5<O ??4=<D>6>G=>= >D74=<74F<< 
75<5?L=>7> GG4EF>4 >5M5EF65==>7> 

744=<O) 

1 

�O?>?=<? 7444=<5 E 
5>?LL<< 

>>?<G5EF6>< >L<5>>, 
?D>45<>=EFD<D>64? 

?>65DE=>EF=>5 
7=4=<5 <4F5D<4?4 ?> 

<7GG5==O< F5<4< 

7 �O?>?=<? 7444=<5 557 
>L<5>>, 
?D>45<>=EFD<D>64? 
7?G5>>>5 7=4=<5 
<4F5D<4?4 ?> 
<7GG5==O< F5<4< 



55 

 

 

�D4>F<G5E><5 74=OF<O 72 (�>EFD>5=<5 
??4=>6 < D47D57>6 744=<O (??4=4 ?5D6>7> 

MF464, F<?>6>7> MF464) 

1 

�O?>?=<? 7444=<5 E 
5>?LL<< 

>>?<G5EF6>< >L<5>>, 
?D>45<>=EFD<D>64? 

?>65DE=>EF=>5 

7 �O?>?=<? 7444=<5 557 
>L<5>>, 
?D>45<>=EFD<D>64? 
7?G5>>>5 7=4=<5 
<4F5D<4?4 ?> 
<7GG5==O< F5<4< 

  



 

 

$>D<4 >>=FD>?O �<=<<4?L=O= 54?? �4>E<<4?L=O= 54?? 

54?? ?D<<5G4=<5 54?? ?D<<5G4=<5 

1 2 3 4 5 

  

7=4=<5 <4F5D<4?4 ?> 
<7GG5==O< F5<4< 

  

�D4>F<G5E><5 74=OF<O 73 
(�4F5<4F<G5E>>5 <>45?<D>64=<5 D45>FO 

=5EGM<E >>=EFDG>F<=) 

1 �O?>?=<? 7444=<5 E 
5>?LL<< 

>>?<G5EF6>< >L<5>>, 
?D>45<>=EFD<D>64? 

?>65DE=>EF=>5 
7=4=<5 <4F5D<4?4 ?> 

<7GG5==O< F5<4< 

7 �O?>?=<? 7444=<5 557 
>L<5>>, 
?D>45<>=EFD<D>64? 
7?G5>>>5 7=4=<5 
<4F5D<4?4 ?> 
<7GG5==O< F5<4< 

�D4>F<G5E><5 74=OF<O 74 ($47D45>F>4 
EE5< <4D><D>6>< >E=>6=OE =5EGM<E 

M?5<5=F>6 744=<O. �D74=<74F<O 
F5E=<G5E>>= M>E??G4F4F<< 744=<=) 

1 

�O?>?=<? 7444=<5 E 
5>?LL<< 

>>?<G5EF6>< >L<5>>, 
?D>45<>=EFD<D>64? 

?>65DE=>EF=>5 
7=4=<5 <4F5D<4?4 ?> 

<7GG5==O< F5<4< 

7 �O?>?=<? 7444=<5 557 
>L<5>>, 
?D>45<>=EFD<D>64? 
7?G5>>>5 7=4=<5 
<4F5D<4?4 ?> 
<7GG5==O< F5<4< 

%$% 

1 

� E>45 
E>55E54>64=<= 

?D>45<>=EFD<D>64=> 
G4>6?5F6>D<F5?L=>5 
7=4=<5 <4F5D<4?4 ?> 
<7GG5==O< F5<4<, 

7444=<O 4?O 
E4<>EF>OF5?L=>= 

D45>FO 6O?>?=5=O E 
>L<5>4<< 

8 � E>45 E>55E54>64=<O 
?D>45<>=EFD<D>64? 
7?G5>>>5 7=4=<5 
<4F5D<4?4 ?> 
<7GG5==O< F5<4<. 
�444=<O 4?O 
E4<>EF>OF5?L=>= D45>FO 
6O?>?=5=O 557 >L<5>>. 

�F>7> 5 
 

36 
 

�>E5M45<>EFL 0 
 

14 
 

->74<5= 0 
 

60 
 

�F>7> 5 
 

100 
 

 

�?O ?D><56GF>G=>= 4FF5EF4F<< >5GG4NM<EEO, ?D>6>4<<>= 6 6<45 F5EF<D>64=<O, 
<E?>?L7G5FEO E?54GNM4O <5F>4<>4 >F5=<64=<O 7=4=<=, G<5=<=, =46O>>6 < (<?<) >?OF4 
45OF5?L=>EF<. � >464>< 64D<4=F5 ��� -16 7444=<= (15 6>?D>E>6 < >4=4 7444G4). 

�464O= 65D=O= >F65F >F5=<645FEO E?54GNM<< >5D47><:







59 

 

 

«�E=>6O 4DE<F5>FGDO 744=<=» - 74>D5?<FL F5>D5F<G5E><5 7=4=<O, ?>?GG5==O5 6 ?D>F5EE5 
?5>F<>==OE 74=OF<=, 4 F4>65 ED>D<<D>64FL ?D4>F<G5E><5 =46O>< E4<>EF>OF5?L=>7> 
4=4?<74 >E>55==>EF5= 4<EF<??<=O. 

11 �5D5G5=L <=D>D<4F<>==OE F5E=>?>7<=, <E?>?L7G5<OE ?D< >EGM5EF6?5=<< 
>5D47>64F5?L=>7> ?D>F5EE4 ?> 4<EF<??<=5, 6>?NG4O ?5D5G5=L ?D>7D4<<=>7> 
>55E?5G5=<O < <=D>D<4F<>==OE E?D46>G=OE E<EF5< (?D< =5>5E>4<<>EF<) 

Libreoffice >?5D4F<>==4O E<EF5<4 Windows 

�=F<6<DGE �4E?5DE>>7> (<?< ESETNOD) 

12�?<E4=<5 <4F5D<4?L=>-F5E=<G5E>>= 547O, =5>5E>4<<>= 4?O >EGM5EF6?5=<O 
>5D47>64F5?L=>7> ?D>F5EE4 ?> 4<EF<??<=5 

'G55=4O 4G4<F>D<O 4?O ?D>6545=<O 74=OF<= ?5>F<>==>7> F<?4 < ?45>D4F>D<< 
>4D54DO M>E?5DF<7O < G?D46?5=<O =546<6<<>EFLN, 7>D=>7> 45?4, >E=4M5==O5 GG55=>= 
<555?LN: EF>?O, EFG?LO 4?O >5GG4NM<EEO; EF>?, EFG? 4?O ?D5?>4464F5?O; 4>E>4. 
�G?LF<<54<4F5=FD: =>GF5G> ASUSX50VLPMD T2330/1471024Mb/l 60Gb /EG<>4/ ?D>5>F>D 
inFocusIN24; <=F5D4>F<6=4O 4>E>4 Activboard 100. 

13 �E>55==>EF< D54?<74F<< 4<EF<??<=O 4?O <=64?<4>6 < ?<F E >7D4=<G5= - 

=O<< 6>7<>6=>EFO<< 74>D>6LO 

�D< >5GG5=<< ?<F E >7D4=<G5==O<< 6>7<>6=>EFO<< 74>D>6LO GG<FO64NFEO <E 
<=4<6<4G4?L=O5 ?E<E>D<7<G5E><5 >E>55==>EF<. �5GG5=<5 <=64?<4>6 >EGM5EF6?O5FEO 
F4>65 6 E>>F65FEF6<< E <=4<6<4G4?L=>= ?D>7D4<<>= D545<?<F4F<< <=64?<44 (?D< =4?<G<<). 

��/ ?<F E =4DGL5=<5< E?GE4 6>7<>6=> ?D54>EF46?5=<5 GG55=>= <=D>D<4F<< 6 
6<7G4?L=>= D>D<5 (>D4F><= >>=E?5>F ?5>F<=; F5>EFO 7444=<=, =4?5G4F4==O5 G65?<G5==O< 
LD<DF><), =4 4G4<F>D=OE 74=OF<OE 4>?GE>45FEO ?D<EGFEF6<5 4EE<EF5=F4, 4 F4>65 
EGD4>?5D56>4G<>>6 < F<D?>EGD4>?5D56>4G<>>6. &5>GM<= >>=FD>?L GE?5645<>EF< 
>EGM5EF6?O5FEO 6 ?<EL<5==>= D>D<5: >5GG4NM<=EO ?<EL<5==> >F65G45F =4 6>?D>EO, 
?<EL<5==> 6O?>?=O5F ?D4>F<G5E><5 7444=<O. �>>?44 (D5D5D4F) F4>65 <>65F 5OFL 
?D54EF46?5= 6 ?<EL<5==>= D>D<5, ?D< MF>< FD55>64=<O > E>45D64=<N >EF4NFEO F5<< 65, 4 
FD55>64=<O > >4G5EF6G <7?>65=<O <4F5D<4?4 (?>=OF=>EFL, >4G5EF6> D5G<, 674<<>45=EF6<5 E 
4G4<F>D<5= < F. 4.) 74<5=ONFEO =4 E>>F65FEF6GNM<5 FD55>64=<O, ?D54NO6?O5<O5 > 
?<EL<5==O< D45>F4< (>4G5EF6> >D>D<?5=<O F5>EF4 < E?<E>4 ?<F5D4FGDO, 7D4<>F=>EFL, 
=4?<G<5 <??NEFD4F<>==OE <4F5D<4?>6 < F.4.). �D><56GF>G=4O 4FF5EF4F<O 4?O ?<F E 
=4DGL5=<O<< E?GE4 ?D>6>4<FEO 6 ?<EL<5==>= D>D<5, ?D< MF>< <E?>?L7GNFEO >5M<5 
>D<F5D<< >F5=<64=<O. �D< =5>5E>4<<>EF< 6D5<O ?>47>F>6>< > >F65FG <>65F 5OFL 
G65?<G5=>. 

�?O ?<F E =4DGL5=<5< 7D5=<O 4>?GE>45FEO 4G4<4?L=>5 ?D54>EF46?5=<5 <=D>D<4F<<, 4 
F4>65 <E?>?L7>64=<5 =4 4G4<F>D=OE 74=OF<OE 76G>>74?<EO64NM<E GEFD>=EF6 (4<>F>D>=>6 
< F.4.). �>?GE>45FEO ?D<EGFEF6<5 =4 74=OF<OE 4EE<EF5=F4 (?><>M=<>4), >>47O64NM57> 
>5GG4NM<<EO =5>5E>4<<GN F5E=<G5E>GN ?><>ML. &5>GM<= >>=FD>?L GE?5645<>EF< 
>EGM5EF6?O5FEO 6 GEF=>= D>D<5. �D< ?D>6545=<< ?D><56GF>G=>= 4FF5EF4F<< 4?O ?<F E 
=4DGL5=<5< 7D5=<O F5EF<D>64=<5 <>65F 5OFL 74<5=5=> =4 GEF=>5 E>55E54>64=<5 ?> 



 

 

6>?D>E4<. 
�?O ?<F E >7D4=<G5==O<< 6>7<>6=>EFO<< 74>D>6LO, <<5NM<E =4DGL5=<O >?>D=> - 

46<74F5?L=>7> 4??4D4F4, =4 4G4<F>D=OE 74=OF<OE, 4 F4>65 ?D< ?D>6545=<< ?D>F54GD 
F5>GM57> >>=FD>?O GE?5645<>EF< < ?D><56GF>G=>= 4FF5EF4F<< <>7GF 5OFL ?D54>EF46?5=O 
=5>5E>4<<O5 F5E=<G5E><5 ED54EF64 (?5DE>=4?L=O= >><?LNF5D, =>GF5G> <?< 4DG7>= 
74465F); 4>?GE>45FEO ?D<EGFEF6<5 4EE<EF5=F4 (4EE<EF5=F>6), >>47O64NM57> >5GG4NM<<EO 
=5>5E>4<<GN F5E=<G5E>GN ?><>ML (74=OFL D45>G55 <5EF>, ?5D546<74FLEO ?> 4G4<F>D<<, 
?D>G<F4FL 7444=<5, >D>D<<FL >F65F, >5M4FLEO E ?D5?>4464F5?5<).





 

 

 





 

 

 1.&5?L < 7444G< 4<EF<??<=O. �5D5G5=L ??4=<DG5<OE D57G?LF4F>6 >5GG5=<O ?> 
4<EF<??<=5, E>>F=5E5==OE E ??4=<DG5<O<< D57G?LF4F4<< >E6>5=<O >E=>6=>= 
?D>D5EE<>=4?L=>= >5D47>64F5?L=>= ?D>7D4<<O 

1.1 &5?L 4<EF<??<=O 

�>47>F>6>4 5G4GM<E E?5F<4?<EF>6 4?O ?D4>F<G5E>>= 45OF5?L=>EF<, E6O74==>= E 
E>6D5<5==O<< < ?5DE?5>F<6=O<< ?D<5<4<< < F5E=>?>7<O<< 4DE<F5>FGDO 744=<=. 

1.2 �444G< 4<EF<??<=O 

- D476<F<5 >5M<E ?D54EF46?5=<= >5 >E=>6=OE ?D<5<4E < ED54EF64E 4DE<F5>FGD=>= 
>><?>7<F<<, DG=>F<>=4?L=OE < D<7<>>-F5E=<G5E><E >E=>64E ?D>5>F<D>64=<O; 

- D>D<<D>64=<5 E?>E>5=>EF< ?D<=<<4FL D5L5=<O 6 >5?4EF< 4DE<F5>FGDO 744=<=, 
<E?>?L7GO F5>D5F<G5E><5 >E=>6O < =>D<4F<6=GN 547G EFD><F5?LEF64, EFD><F5?L=>= 
<=4GEFD<< < 6<?<M=>->><<G=4?L=>7> E>7O=EF64; 

- D>D<<D>64=<5 E?>E>5=>EF< <E?>?L7>64FL 6 ?D>D5EE<>=4?L=>= 45OF5?L=>EF< 
D4E?>DO4<F5?L=GN < ?D>5>F=GN 4>>G<5=F4F<N, 4 F4>65 =>D<4F<6=O5 ?D46>6O5 4>FO 6 
>5?4EF< EFD><F5?LEF64, EFD><F5?L=>= <=4GEFD<< < 6<?<M=>->><<G=4?L=>7> E>7O=EF64; 

- <7GG5=<5 >E>55==>EF5= E>6D5<5==OE =5EGM<E < >7D4644NM<E >>=EFDG>F<=, 
?D<5<>6 >5N5<=>-??4=<D>6>G=OE D5L5=<=. 

1.3 �5D5G5=L ??4=<DG5<OE D57G?LF4F>6 >5GG5=<O ?> 4<EF<??<=5, E>>F=5E5==OE 
E ??4=<DG5<O<< D57G?LF4F4<< >E6>5=<O >E=>6=>= ?D>D5EE<>=4?L=>= >5D47>64F5?L=>= 
?D>7D4<<O 

&45?<F4 1.3 3 $57G?LF4FO >5GG5=<O ?> 4<EF<??<=5 

 

�?4=<DG5<O5 D57G?LF4FO 
>E6>5=<O 

>E=>6=>= ?D>D5EE<>=4?L=>= 
>5D47>64F5?L=>= ?D>7D4<<O 
(>><?5F5=F<<, 74>D5??5==O5 

74 4<EF<??<=>=} 

�>4 

< =4<<5=>64=<5 
<=4<>4F>D4 
4>EF<65=<O 

>><?5F5=F<<, 
74>D5??5==>7> 74 

4<EF<??<=>= 

�?4=<DG5<O5 D57G?LF4FO >5GG5=<O ?> 4<EF<??<=5, 
E>>F=5E5==O5 E <=4<>4F>D4<< 4>EF<65=<O >><-

?5F5=F<= 

>>4 
>><?5-

F5=F<< 

=4<<5=>64=<5 

>><?5F5=F<< 

���-3 %?>E>55= ?D<=<<4FL 
D5L5=<O 6 
?D>D5EE<>=4?L=>= 
ED5D5, <E?>?L7GO 
F5>D5F<G5E><5 >E=>6O 
< =>D<4F<6=GN 547G 
EFD><F5?LEF64, EFD><-

F5?L=>= <=4GEFD<< < 
6<?<M=>->><<G-

=4?L=>7> E>7O=EF64 

���-3.1 �?<EO-

645F >E=>6=O5 
E6545=<O >5 >5N-

5>F4E < ?D>F5EE4E 
?D>D5EE<>=4?L=>= 
45OF5?L=>EF< 
?>ED54EF6>< 
<E?>?L7>64=<O 
?D>D5EE<>=4?L=>= 
F5D<<=>?>7<< 

�=4FL: 
?D>D5EE<>=4?L=GN F5D<<=>?>7<N 6 >5?4EF< 4DE<F5>-

FGDO 744=<= 4?O 6>7<>6=>EF< >?<E4=<O >E=>6=OE E65-

45=<= >5 >5N5>F4E < ?D>F5EE4E ?D>D5EE<>=4?L=>= 45-

OF5?L=>EF<. 
'<5FL: 
>?<EO64FL >E=>6=O5 E6545=<O > 744=<OE < E>>DG65=<OE 
?>ED54EF6>< <E?>?L7>64=<O ?D>D5EE<>=4?L=>= 
F5D<<=>?>7<<. 
�?445FL (<?< �<5FL >?OF 45OF5?L=>EF<): =46O>>< 
<E?>?L7>64=<O ?D>D5EE<>=4?L=>= F5D<<=>?>7<< 4?O 
>?<E4=<O >E=>6=OE E6545=<O > 744=<OE < E>>DG65=<OE.   



65 

 

 

�?4=<DG5<O5 D57G?LF4FO 
>E6>5=<O 

>E=>6=>= ?D>D5EE<>=4?L=>= 
>5D47>64F5?L=>= ?D>7D4<<O 
(>><?5F5=F<<, 74>D5??5==O5 

74 4<EF<??<=>=) 

�>4 

< =4<<5=>64=<5 
<=4<>4F>D4 
4>EF<65=<O 

>><?5F5=F<<, 
74>D5??5==>7> 74 
4<EF<??<=>= 

�?4=<DG5<O5 D57G?LF4FO >5GG5=<O ?> 4<EF<??<=5, 
E>>F=5E5==O5 E <=4<>4F>D4<< 4>EF<65=<O >><-

?5F5=F<= 

>>4 
>><?5-

F5=F<< 

=4<<5=>64=<5 

>><?5F5=F<< 

  ���-3.2 �O5<D45F 
<5F>4 <?< 
<5F>4<>< D5L5=<O 
7444G< ?D>-

D5EE<>=4?L=>= 
45OF5?L=>EF< 

�=4FL: 
D47?<G=O5 <5F>4O <?< <5F>4<>< D5L5=<O 7444G ?D< 
E>EF46?5=<< 4DE<F5>FGD=>= G4EF< ?D>5>F>6 744=<=. 
'<5FL: 
6O5<D4FL <5F>4 <?< <5F>4<>< D5L5=<O 7444G 6 >5?4EF< 
4DE<F5>FGDO 744=<=. 
�?445FL (<?< �<5FL >?OF 45OF5?L=>EF<): =46O>>< 
6O5>D4 <5F>44 <?< <5F>4<>< D5L5=<O 7444G ?D< 
E>EF46?5=<< 4DE<F5>FGD=>= G4EF< ?D>5>F>6 744=<=. 

���-3.3 �O5<D45F 
EFD><F5?L=O5 
<4F5D<4?O 4?O 
EFD><F5?L=OE 
>>=EFDG>F<= < 
<745?<= 

�=4FL: 
D47?<G=O5 EFD><F5?L=O5 <4F5D<4?O, ?D<<5=O5<O5 4?O 
EFD><F5?L=OE >>=EFDG>F<= ?D< E>EF46?5=<< ?D>5>F>6 
744=<=. 
'<5FL: 
6O5<D4FL EFD><F5?L=O5 <4F5D<4?O 4?O EFD><F5?L=OE 
>>=EFDG>F<= ?D< E>EF46?5=<< ?D>5>F>6 744=<=. 
�?445FL (<?< �<5FL >?OF 45OF5?L=>EF<): =46O>>< 

?>45>D4 EFD><F5?L=OE <4F5D<4?>6 4?O D47?<G=OE 
EFD><F5?L=OE >>=EFDG>F<= ?D< E>EF46?5=<< ?D>5>F>6 
744=<=. 

���-4 %?>E>55= <E?>?L7>-

64FL 6 ?D>D5EE<>-

=4?L=>= 45OF5?L=>EF< 
D4E?>DO4<F5?L=GN < 
?D>5>F=GN 4>>G-

<5=F4F<N, 4 F4>65 
=>D<4F<6=O5 ?D4-

6>6O5 4>FO 6 >5?4EF< 
EFD><F5?LEF64, 
EFD><F5?L=>= <=4G-

EFD<< < 6<?<M=>-

>><<G=4?L=>7> E>-

7O=EF64 

���-4.1 �O5<D45F 
=>D<4F<6=>-

?D46>6O5 < 
=>D<4F<6=>-

F5E=<G5E><5 4>-

>G<5=FO, D57G-

?<DGNM<5 45O-

F5?L=>EFL 6 >5-

?4EF< EFD><F5?L-

EF64, EFD><F5?L=>= 
<=4GEFD<< < 
6<?<M=>->><-

<G=4?L=>7> E>-

7O=EF64 4?O D5-

L5=<O 7444G< 
?D>D5EE<>=4?L=>= 
45OF5?L=>EF< 

�=4FL: =>D<4F<6=>-?D46>6O5 < =>D<4F<6=>-

F5E=<G5E><5 4>>G<5=FO, D57G?<DGNM<5 45OF5?L=>EFL 6 
>5?4EF< ?D>5>F<D>64=<O < EFD><F5?LEF64 744=<=. 
'<5FL: 
6O5<D4FL =>D<4F<6=>-?D46>6O5 < =>D<4F<6=>-F5E=<-

G5E><5 4>>G<5=FO, D57G?<DGNM<5 45OF5?L=>EFL 6 >5-

?4EF< ?D>5>F<D>64=<O < EFD><F5?LEF64 744=<=. 
�?445FL (<?< �<5FL >?OF 45OF5?L=>EF<): =46O>>< 
?D<<5=5=<O =>D<4F<6=>-?D46>6OE < =>D<4F<6=>-

F5E=<G5E><E 4>>G<5=F>6, D57G?<DGNM<E 45OF5?L=>EFL 6 
>5?4EF< ?D>5>F<D>64=<O < EFD><F5?LEF64 744=<=. 

���-4.2 �OO6?O5F 
>E=>6=O5 
FD55>64=<O =>D-

<4F<6=>-?D46>6OE 
< =>D<4F<6=> -

F5E=<G5 - 

�=4FL: 
>E=>6=O5 FD55>64=<O =>D<4F<6=>-?D46>6OE < =>D<4-

F<6=>-F5E=<G5E><E 4>>G<5=F>6, ?D54NO6?O5<OE > 744-

=<O<. 
'<5FL: 

  



 

 

�?4=<DG5<O5 D57G?LF4FO 
>E6>5=<O 

>E=>6=>= ?D>D5EE<>=4?L=>= 
>5D47>64F5?L=>= ?D>7D4<<O 
(>><?5F5=F<<, 74>D5??5==O5 

74 4<EF<??<=>=) 

�>4 

< =4<<5=>64=<5 
<=4<>4F>D4 
4>EF<65=<O 

>><?5F5=F<<, 
74>D5??5==>7> 74 
4<EF<??<=>= 

�?4=<DG5<O5 D57G?LF4FO >5GG5=<O ?> 4<EF<??<=5, 
E>>F=5E5==O5 E <=4<>4F>D4<< 4>EF<65=<O >><-

?5F5=F<= 

>>4 
>><?5-

F5=F<< 

=4<<5=>64=<5 

>><?5F5=F<< 

  E><E 4>>G<5=F>6, 
?D54NO6?O5<OE > 
744=<O<, 
E>>DG65=<O<, 
<=65=5D=O< E<-

EF5<4< 6<7=5-

>55E?5G5=<O, > 
6O?>?=5=<N <=-

65=5D=OE <7OE-

>4=<= 6 EFD><-

F5?LEF65 

6OO6?OFL >E=>6=O5 FD55>64=<O =>D<4F<6=>-?D46>6OE < 
=>D<4F<6=>-F5E=<G5E><E 4>>G<5=F>6, ?D54NO6?O5<OE > 
744=<O< 

�?445FL (<?< �<5FL >?OF 45OF5?L=>EF<): =46O>>< 
?D<<5=5=<O >E=>6=OE FD55>64=<= =>D<4F<6=>-

?D46>6OE < =>D<4F<6=>-F5E=<G5E><E 4>>G<5=F>6, 
?D54NO6?O5<OE > 744=<O< ?D< ?D>5>F<D>64=<< 
D47?<G=OE >5N5>F>6. 

���-4.3 �D>65-

DO5F E>>F65FEF6<5 
?D>5>F=>= 
EFD><F5?L=>= 
4>>G<5=F4F<< 
FD55>64=<O< 
=>D<4F<6=>-?D4-

6>6OE < =>D<4-

F<6=>-F5E=<G5E><E 
4>>G<5=F>6 

�=4FL: 
>5?4EF< E>>F65FEF6<O ?D>5>F=>= EFD><F5?L=>= 4>>G-

<5=F4F<< 6 >5?4EF< 4DE<F5>FGDO 744=<= FD55>64=<O< 
=>D<4F<6=>-?D46>6OE < =>D<4F<6=>-F5E=<G5E><E 4>-

>G<5=F>6. 
'<5FL: 
?D>65DOFL E>>F65FEF6<5 ?D>5>F=>= EFD><F5?L=>= 4>-

>G<5=F4F<< 6 >5?4EF< 4DE<F5>FGDO 744=<= FD55>64=<O< 
=>D<4F<6=>-?D46>6OE < =>D<4F<6=>-F5E=<G5E><E 
4>>G<5=F>6. 
�?445FL (<?< �<5FL >?OF 45OF5?L=>EF<): =46O>>< 
?D>65D>< E>>F65FEF6<O ?D>5>F=>= EFD><F5?L=>= 
4>>G<5=F4F<< 6 >5?4EF< 4DE<F5>FGDO D47?<G=OE 744=<= 
FD55>64=<O< =>D<4F<6=>-?D46>6OE < =>D<4F<6=>-

F5E=<G5E><E 4>>G<5=F>6. 
���-6 %?>E>55= GG4EF6>64FL 

6 ?D>5>F<D>64=<< 
>5N5>F>6 EFD>-

<F5?LEF64 < 6<- 

?<M=>- >><<G=4?L-

=>7> E>7O=EF64, 6 
?>47>F>6>5 D4EG5F-

=>7> < F5E=<>>-M>>-

=><<G5E>>7> >5>5- 

=>64=<= <E ?D>5>F>6, 
GG4EF6>64FL 6 
?>47>F>6>5 ?D>5>F=>= 
4>>G<5=F4F<<, 6 F>< 
G<E?5 E <E-

?>?L7>64=<5< ED54EF6 
46F><4F<7<D>64==>7> 
?D>5>F<D>64=<O < 
6OG<E?<F5?L=OE 
?D>7D4<<=OE 
>><??5>E>6 

���-6.1 �O5<D45F 
<EE>4=O5 44==O5 
4?O ?D>-

5>F<D>64=<O 744-

=<O (E>>DG65=<O) 
< <=65=5D=OE 
E<EF5< 6<7-

=5>55E?5G5=<O 

�=4FL: 
<EE>4=O5 44==O5 4?O ?D>5>F<D>64=<O 744=<=. 
'<5FL: 
6O5<D4FL <EE>4=O5 44==O5 4?O ?D>5>F<D>64=<O 744=<= 
D47?<G=>7> =47=4G5=<O. 
�?445FL (<?< �<5FL >?OF 45OF5?L=>EF<): =46O>>< 
6O5>D4 <EE>4=OE 44==OE 4?O ?D>5>F<D>64=<O 744=<= 
D47?<G=>7> =47=4G5=<O. 

���-6.2 �O5<D45F 
F<?>6O5 
?D>5>F=O5 D5L5-

=<O < F5E=>?>7<-

G5E>>5 >5>DG4>-

64=<5 <=65=5D=OE 
E<EF5< 6<7-

=5>55E?5G5=<O 6 
E>>F65FEF6<< E 
F5E=<G5E><<< 
GE?>6<O<< 

�=4FL: 
F<?>6O5 ?D>5>F=O5 D5L5=<O 744=<= 6 E>>F65FEF6<< E 
F5E=<G5E><<< GE?>6<O<<. 
'<5FL: 
6O5<D4FL F<?>6O5 ?D>5>F=O5 D5L5=<O 744=<= 6 E>>F-

65FEF6<< E F5E=<G5E><<< GE?>6<O<<. 
�?445FL (<?< �<5FL >?OF 45OF5?L=>EF<): =46O>>< 
?>45>D4 F<?>6OE ?D>5>F=OE D5L5=<= 744=<= 6 
E>>F65FEF6<< E F5E=<G5E><<< GE?>6<O<<. 

  



67 

 

 

�?4=<DG5<O5 D57G?LF4FO 
>E6>5=<O 

>E=>6=>= ?D>D5EE<>=4?L=>= 
>5D47>64F5?L=>= ?D>7D4<<O 
(>><?5F5=F<<, 74>D5??5==O5 

74 4<EF<??<=>=) 

�>4 

< =4<<5=>64=<5 
<=4<>4F>D4 
4>EF<65=<O 

>><?5F5=F<<, 
74>D5??5==>7> 
74 4<EF<??<=>= 

�?4=<DG5<O5 D57G?LF4FO >5GG5=<O ?> 4<EF<??<=5, 
E>>F=5E5==O5 E <=4<>4F>D4<< 4>EF<65=<O >><-

?5F5=F<= 

>>4 
>><?5-

F5=F<< 

=4<<5=>64=<5 

>><?5F5=F<< 

  ���-6.3 �O?>?-

=O5F 7D4D<G5E>GN 
G4EFL ?D>5>F=>= 
4>>G<5=F4F<< 
744=<O 
(E>>DG65=<O), 
E<EF5< 6<7=5-

>55E?5G5=<O, 6 F.G. 
E <E?>?L7>64=<5< 
ED54EF6 
46F><4F<7<D>-

64==>7> ?D>5>-

F<D>64=<O 

�=4FL: 
>E=>6=O5 ?D<=F<?O < ?D<5<O 6O?>?=5=<O 7D4D<G5E>>= 
G4EF< ?D>5>F=>= 4>>G<5=F4F<< 744=<O, 6 F.G. E 
<E?>?L7>64=<5< ED54EF6 46F><4F<7<D>64==>7> ?D>5>-

F<D>64=<O. 
'<5FL: 
6O?>?=OFL 7D4D<G5E>GN G4EFL ?D>5>F=>= 4>>G<5=F4F<< 
744=<O, 6 F.G. E <E?>?L7>64=<5< ED54EF6 46F><4F<-

7<D>64==>7> ?D>5>F<D>64=<O. 
�?445FL (<?< �<5FL >?OF 45OF5?L=>EF<): =46O>>< 
6O?>?=5=<O 7D4D<G5E>>= G4EF< ?D>5>F=>= 
4>>G<5=F4F<< 744=<O, 6 F.G. E <E?>?L7>64=<5< ED54EF6 
46F><4F<7<D>64==>7> ?D>5>F<D>64=<O. 

���-6.4 �?D5-

45?O5F >E=>6=O5 
?4D4<5FDO <=-

65=5D=OE E<EF5< 
6<7=5>55E?5G5=<O 
744=<O 

�=4FL: 
>E=>6=O5 ?4D4<5FDO <=65=5D=OE E<EF5< 6<7=5>55E-

?5G5=<O 744=<O, =5>5E>4<<OE 4?O E>EF46?5=<O 4DE<-

F5>FGD=>= G4EF< ?D>5>F4 744=<= 

'<5FL: 
>?D545?OFL >E=>6=O5 ?4D4<5FDO <=65=5D=OE E<EF5< 
6<7=5>55E?5G5=<O 744=<O, =5>5E>4<<OE 4?O E>EF46-

?5=<O 4DE<F5>FGD=>= G4EF< ?D>5>F4 744=<= 

�?445FL (<?< �<5FL >?OF 45OF5?L=>EF<): =46O>4<< 
>?D545?5=<O < D4EG5F4 >E=>6=OE ?4D4<5FD>6 
<=65=5D=OE E<EF5< 6<7=5>55E?5G5=<O 744=<O, 
=5>5E>4<<OE 4?O E>EF46?5=<O 4DE<F5>FGD=>= G4EF< 
?D>5>F4 744=<= 

���-6.5 �?D5-

45?5=<5 547>6OE 
?4D4<5FD>6 F5?-

?>6>7> D56<<4 
744=<O 

�=4FL: 
547>6O5 ?4D4<5FDO F5??>6>7> D56<<4 744=<O =5>5E>-

4<<O5 4?O E>EF46?5=<O 4DE<F5>FGD=>= G4EF< ?D>5>F4 
744=<=. 
'<5FL: 
>?D545?OFL 547>6O5 ?4D4<5FDO F5??>6>7> D56<<4 744-

=<O =5>5E>4<<O5 4?O E>EF46?5=<O 4DE<F5>FGD=>= G4EF< 
?D>5>F4 744=<=. 
�?445FL (<?< �<5FL >?OF 45OF5?L=>EF<): =46O>>< 
>?D545?5=<O < D4EG5F4 547>6OE ?4D4<5FD>6 F5??>6>7> 
D56<<4 744=<O =5>5E>4<<OE 4?O E>EF46?5=<O 
4DE<F5>FGD=>= G4EF< ?D>5>F4 744=<=.  



 

 

2 '>474=<5 <5EF4 4<EF<??<=O 6 EFDG>FGD5 >E=>6=>= ?D>D5EE<>=4?L=>= >5-

D47>64F5?L=>= ?D>7D4<<O 

�<EF<??<=4 «�E=>6O 4DE<F5>FGDO 744=<=» 6E>4<F 6 G4EFL, D>D<<DG5<GN 
GG4EF=<>4<< >5D47>64F5?L=OE >F=>L5=<< 5?>>4 1 «�<EF<??<=O (<>4G?<») >E=>6=>= 
?D>D5EE<>=4?L=>= >5D47>64F5?L=>= ?D>7D4<<O - ?D>7D4<<O 54>4?46D<4F4 ���� �� 
08.03.01 %FD><F5?LEF6>, =4?D46?5==>EFL (?D>D<?L) «->E?5DF<74 < G?D46?5=<5 =5-

46<6<<>EFLN» . �<EF<??<=4 <7GG45FEO =4 2 >GDE5 6 3 E5<5EFD5. 

3 �5N5< 4<EF<??<=O 6 74G5F=OE 54<=<F4E E G>474=<5< >>?<G5EF64 4>445<<-

G5E><E <?< 4EFD>=><<G5E><E G4E>6, 6O45?5==OE =4 >>=F4>F=GN D45>FG >5GG4NM<EEO E 
?D5?>4464F5?5< (?> 6<44< GG55=OE 74=OF<=) < =4 E4<>EF>OF5?L=GN D45>FG 
>5GG4NM<EEO 

�5M4O FDG4>5<>>EFL (>5N5<) 4<EF<??<=O E>EF46?O5F 5 74G5F=OE 54<=<F (7.5.), 180 

4>445<<G5E><E G4E>6. 

&45?<F4 3 - �5N5< 4<EF<??<=O 

�<4O GG55=>= D45>FO 

�E57>, G4E>6 

�5M4O FDG4>5<>>EFL 4<EF<??<=O 180 

�>=F4>F=4O D45>F4 >5GG4NM<EEO E ?D5?>4464F5?5< ?> 6<44< GG55=OE 74-

=OF<= (6E57>) 
34,65 

6 F>< G<E?5:  

?5>F<< 16 

?45>D4F>D=O5 74=OF<O 0 

?D4>F<G5E><5 74=OF<O 16 

%4<>EF>OF5?L=4O D45>F4 >5GG4NM<EEO (6E57>) 118, 35 

�>=FD>?L (?>47>F>6>4 > M>74<5=G) 27 

�>=F4>F=4O D45>F4 ?> ?D><56GF>G=>= 4FF5EF4F<< (6E57> �FF�$) 2,65 

6 F>< G<E?5:  

74G5F =5 ?D54GE<>FD5= 

74G5F E >F5=>>= =5 ?D54GE<>FD5= 

>GDE>64O D45>F4(?D>5>F) 1,5 

M>74<5= (6>?NG4O >>=EG?LF4F<N ?5D54 M>74<5=><) 1,15  

4 %>45D64=<5 4<EF<??<=O, EFDG>FGD<D>64==>5 ?> F5<4< (D4745?4<) E G>474=<5< 
>F6545==>7> =4 =<E >>?<G5EF64 4>445<<G5E><E G4E>6 < 6<4>6 GG55=OE 74=OF<= 

4.1 %>45D64=<5 4<EF<??<=O 

&45?<F4 4.1.1 - %>45D64=<5 4<EF<??<=O, EFDG>FGD<D>64==>5 ?> F5<4< (D4745?4<) 



69 

 

 

7 
?/? 

$4745? (F5<4) 
4<EF<??<=O %>45D64=<5 

1 2 3 

1 %>45D64=<5 
>GDE4 < 57> E6O7L 
4DG7<<< 
4<EF<??<=4<<. 
�E=>6O ?D>5>-

F<D>64=<O 
EFD><F5?L=OE 
>>=EFDG>F<=. 

�5M<5 E6545=<O > 7D4644=E><E 744=<OE. �?4EE<D<>4F<O. �E=>6=O5 
FD55>64=<O, ?D54NO6?O5<O5 > 7D4644=E><< 744=<O<. 
-F4?O < EF44<< ?D>5>F<D>64=<O 744=<= < E>>DG65=<=. 
'=<D<>4F<O < EF4=44DF<74F<O 6 ?D>5>F<D>64=<<. �4<=4O <>4G?L=4O 
E<EF5<4. 

2 �5N5<=>-??4-

=<D>6>G=O5 < 
>><?>7<F<>==O5 
D5L5=<O 
>5M5EF65==OE 
744=<=. 

�5N5<=>-??4=<D>6>G=O5 < >><?>7<F<>==O5 D5L5=<O 6<?OE < >5M5-

EF65==OE 744=<=. %E5<O DG=>F<>=4?L=OE 746<E<<>EF5= 6 744=<OE D47-

?<G=>7> =47=4G5=<O. 
�?D545?5=<5 D47<5D>6 ?><5M5=<= 6<?OE < >5M5EF65==OE 744=<= ?> 
GE?>6<O< D47<5M5=<O ?N45= < >5>DG4>64=<O. �D<F5?L=>5 6>E?D<OF<5 < 
6<4<<>EFL. 
&D55>64=<O > >5N5<=>-??4=<D>6>G=O< D5L5=<O< ?> ?>64D=>= 557-

>?4E=>EF<. 
�D>5>F<D>64=<5 7D4644=E><E 744=<= E GG5F>< FD55>64=<= ?> 4>EFG?-

=>EF< <4?><>5<?L=OE 7DG?? =4E5?5=<O. 
3 �>=EFDG>F<6=O5 

D5L5=<O 6<?OE 
< >5M5EF65==OE 
744=<=. 

�>=EFDG>F<6=O5 D5L5=<O 6<?OE < >5M5EF65==OE 744=<=. �5EGM<= 
>EF>6 744=<=. 
$G=44<5=FO 7D4644=E><E 744=<=. �?4EE<D<>4F<O. �5?4EFL ?D<<5=5-

=<O. 
�>?>==O 7D4644=E><E 744=<=. �?4EE<D<>4F<O. �5?4EFL ?D<<5=5=<O. 
$<75?< G=<D<F<D>64==OE >4D>4E>6 7D4644=E><E 744=<=. �?4EE<D<>4-

F<O. �5?4EFL ?D<<5=5=<O. 
�?<FO ?5D5>DOF<= < ?>>DOF<= 7D4644=E><E 744=<=. �<4DD47<O 
65EF>>EF<. 
�7D4644NM<5 >>=EFDG>F<< 7D4644=E><E 744=<=. �?4EE<D<>4F<O. �5-

?4EFL ?D<<5=5=<O. 
�5EF=<FO, >D>6?<, >>=4 < 465D< 7D4644=E><E 744=<=. �?4EE<D<>4F<O. 
�5?4EFL ?D<<5=5=<O. 
�?>E><5 5>?LL5?D>?5F=O5 >>=EFDG>F<< ?>>DOF<= 7D4644=E><E 744=<=. 
�?4EE<D<>4F<O. �5?4EFL ?D<<5=5=<O. 
�D>EFD4=EF65==O5 5>?LL5?D>?5F=O5 >>=EFDG>F<< ?>>DOF<= 7D4644=-

E><E 744=<=. �?4EE<D<>4F<O. �5?4EFL ?D<<5=5=<O. �E=>6O ?D>5>F<-

D>64=<O >E=>6=OE =5EGM<E >>=EFDG>F<= 744=<=. 
4 �5N5<=>-??4-

=<D>6>G=O5 < 
>>=EFDG>F<6=O5 
D5L5=<O 
?D><OL?5==OE 
744=<=. 

�5N5<=>-??4=<D>6>G=O5 D5L5=<O ?D><OL?5==OE 744=<=. %E5<O 
DG=>F<>=4?L=OE 746<E<<>EF5=. �?D545?5=<5 D47<5D>6 ?><5M5=<= ?> 
GE?>6<O< D47<5M5=<O ?N45= < >5>DG4>64=<O. 
�>=EFDG>F<6=O5 D5L5=<O ?D><OL?5==OE 744=<=. 

  



 

 

&45?<F4 4.1.2 -%>45D64=<5 4<EF<??<=O < 57> <5F>4<G5E>>5 >55E?5G5=<5 

7 
?/? 

$4745? (F5<4) 
4<EF<??<=O 

�<4O 45OF5?L=>EF< 'G55=>-<5-
F>4<G5E><5 
<4F5D<4?O 

$>D<O F5>GM57> >>=-
FD>?O GE?5645<>EF< (?> 
=545?O< E5<5EFD4) 

�><?5-
F5=F<< ?5>., 

G4E 
7 
?45. 7 ?D. 

1 2 3 4 5 6 7 8 

1 

%>45D64=<5 >GDE4 < 
57> E6O7L 4DG7<<< 
4<EF<??<=4<<. �E=>6O 
?D>5>F<D>64=<O 
EFD><F5?L=OE >>=-

EFDG>F<= 

1-4 

 

1-4 

'1, '2, '�, 
'4, �'1, 

�'2, �'� 

&1 

���-3, 

���-4, 

���-6. 

2 

�5N5<=>-??4=<D>-

6>G=O5 < >><?>7<F<-

>==O5 D5L5=<O >5-

M5EF65==OE 744=<=. 

5-8 

 

5-8 
'1, '2, '�, 
'4, �'1, 

�'2, �'� 

&2 

���-3, 

���-4, 

���-6. 

3 

�>=EFDG>F<6=O5 D5-

L5=<O 6<?OE < >5-

M5EF65==OE 744=<=. 
9-12 

 

9-12 

'1, '2, 
'�, '4, 
�'1, 
�'2, 

�'� 

&� 

���-3, 

���-4, 

���-6. 

4 

�5N5<=>-??4=<D>-

6>G=O5 < >>=EFDG>-

F<6=O5 D5L5=<O ?D>-

<OL?5==OE 744=<=. 

13-16 

 

13-16 
'1, '2, '�, 
'4, �'1, 

�'2, �'� 

&4 

���-3, 

���-4, 

���-6. 

% - E>55E54>64=<5. 
4.2 �45>D4F>D=O5 D45>FO < (<?<) ?D4>F<G5E><5 74=OF<O 

4.2.1 �D4>F<G5E><5 74=OF<O 

&45?<F4 4.2.1 - ?D4>F<G5E><5 74=OF<O 

7 �4<<5=>64=<5 ?D4>F<G5E>>7> 74=OF<O �5N5<, G4E. 
1 2 3 

1 %>45D64=<5 >GDE4 < 57> E6O7L 4DG7<<< 4<EF<??<=4<<. �E=>6O ?D>5>F<D>-

64=<O EFD><F5?L=OE >>=EFDG>F<=. 2 

2 �5N5<=>-??4=<D>6>G=O5 < >><?>7<F<>==O5 D5L5=<O >5M5EF65==OE 744=<=. 
2 

3 �>=EFDG>F<6=O5 D5L5=<O 6<?OE < >5M5EF65==OE 744=<=. 2 

4 �5N5<=>-??4=<D>6>G=O5 < >>=EFDG>F<6=O5 D5L5=<O ?D><OL?5==OE 744=<=. 
2 

�F>7> 16  

4.3 %4<>EF>OF5?L=4O D45>F4 EFG45=F>6 (%$%)  
 

&45?<F4 4.3 - %4<>EF>OF5?L=4O D45>F4 EFG45=F>6 

7 
D4745?4 
(F5<O) 

�4<<5=>64=<5 D4745?4 (F5<O) 4<EF<??<=O 
%D>> 6O-

?>?=5=<O 

�D5<O, 74FD4G<64-

5<>5 =4 6O?>?=5=<5 
%$%, G4E 

1 2 3 4 

1. 

%>45D64=<5 >GDE4 < 57> E6O7L 4DG7<<< 4<EF<??<=4<<. 
�E=>6O ?D>5>F<D>64=<O EFD><F5?L=OE >>=EFDG>F<=. 

1-4 =54. 
E5<5EFD4 

30,35 

 



71 

 

 

2. �5N5<=>-??4=<D>6>G=O5 < >><?>7<F<>==O5 D5L5=<O 
>5M5EF65==OE 744=<=. 

5-8 =54. 
E5<5EFD4 

31 

3. �>=EFDG>F<6=O5 D5L5=<O 6<?OE < >5M5EF65==OE 
744=<=. 

9-12 =54. 
E5<5EFD4 

31 

4. �5N5<=>-??4=<D>6>G=O5 < >>=EFDG>F<6=O5 D5L5=<O 
?D><OL?5==OE 744=<=. 

13-18 =54. 
E5<5EFD4 

26 

�F>7> 118,35  

5 �5D5G5=L GG55=>-<5F>4<G5E>>7> >55E?5G5=<O 4?O E4<>EF>OF5?L=>= D45>FO 
>5GG4NM<EEO ?> 4<EF<??<=5 

%FG45=FO <>7GF ?D< E4<>EF>OF5?L=>< <7GG5=<< >F45?L=OE F5< < 6>?D>E>6 4<EF<??<= 
?>?L7>64FLEO GG55=>-=47?O4=O<< ?>E>5<O<<, GG55=O< >5>DG4>64=<5< < <5F>4<G5E><<< 
D47D45>F>4<< >4D54DO 6 D45>G55 6D5<O, GEF4=>6?5==>5 �D46<?4<< 6=GFD5==57> D4E?>DO4>4 
D45>F=<>>6. 

'G55=>-<5F>4<G5E>>5 >55E?5G5=<5 4?O E4<>EF>OF5?L=>= D45>FO >5GG4NM<EEO ?> 
44==>= 4<EF<??<=5 >D74=<7G5FEO: 

5<5?<>F5>>= G=<65DE<F5F4: 
" 5<5?<>F5G=O= D>=4 G>><??5>F>64= GG55=>=, <5F>4<G5E>>=, =4GG=>=, ?5D<>-

4<G5E>>=, E?D46>G=>= < EG4>65EF65==>= ?<F5D4FGD>= 6 E>>F65FEF6<< E '� < 44==>= $��; 
" <<55FEO 4>EFG? > >E=>6=O< <=D>D<4F<>==O< >5D47>64F5?L=O< D5EGDE4<, 

<=D>D<4F<>==>= 5475 44==OE, 6 F>< G<E?5 5<5?<>7D4D<G5E>>=, 6>7<>6=>EFL 6OE>44 6 
�=F5D=5F. 

>4D54D>=: 
" ?GF5< >55E?5G5=<O 4>EFG?=>EF< 6E57> =5>5E>4<<>7> GG55=>-<5F>4<G5E>>7> < 

E?D46>G=>7> <4F5D<4?4; 
" ?GF5< ?D54>EF46?5=<O E6545=<= > =4?<G<< GG55=>-<5F>4<G5E>>= ?<F5D4FGDO, 

E>6D5<5==OE ?D>7D4<<=OE ED54EF6. 
" ?GF5< D47D45>F><: 
- <5F>4<G5E><E D5>><5=44F<=, ?>E>5<= ?> >D74=<74F<< E4<>EF>OF5?L=>= D45>FO 

EFG45=F>6; 
- 7444=<= > >GDE>6><G ?D>5>FG; 
- 7444=<= > M>74<5=G; 
- <5F>4<G5E><E G>474=<= > 6O?>?=5=<N ?D4>F<G5E><E D45>F < F.4. 
F<?>7D4D<5= G=<65DE<F5F4: 
- ?><>ML 46F>D4< 6 ?>47>F>6>5 < <744=<< =4GG=>=, GG55=>= < <5F>4<G5E>>= 

?<F5D4FGDO; 
-G4>6?5F6>D5=<5 ?>FD55=>EF< 6 F<D46<D>64=<< =4GG=>=, GG55=>= < <5F>4<G5E>>= 

?<F5D4FGDO. 

6 �5D47>64F5?L=O5 F5E=>?>7<< 



 

 

&5E=>?>7<< <E?>?L7>64=<O 6>E?<F4F5?L=>7> ?>F5=F<4?4 4<EF<??<=O 

$54?<74F<O >><?5F5=F=>EF=>7> ?>4E>44 ?D54GE<4FD<645F L<D>>>5 <E?>?L7>64=<5 6 
>5D47>64F5?L=>< ?D>F5EE5 4>F<6=OE < <=F5D4>F<6=OE D>D< ?D>6545=<O 74=OF<= 6 E>G5F4=<< 
E 6=54G4<F>D=>= D45>F>= E F5?LN D>D<<D>64=<O >5M5?D>D5EE<>=4?L=OE >><?5F5=F<= 
>5GG4NM<EEO. � D4<>4E 4<EF<??<=O ?D54GE<>FD5=O 6EFD5G< E M>E?5DF4<< < E?5F<4?<EF4<< 
�><<F5F4 ?> FDG4G < 74=OF>EF< =4E5?5=<O �GDE>>= >5?4EF<. 

%>45D64=<5 4<EF<??<=O >5?4445F 7=4G<F5?L=O< 6>E?<F4F5?L=O< ?>F5=F<4?><, 
?>E>>?L>G 6 =5< 4>>G<G?<D>64= <EF>D<G5E><= < E>6D5<5==O= E>F<>>G?LFGD=O= < (<?<) 
=4GG=O= >?OF G5?>65G5EF64. $54?<74F<O 6>E?<F4F5?L=>7> ?>F5=F<4?4 4<EF<??<=O 
>EGM5EF6?O5FEO 6 D4<>4E 54<=>7> >5D47>64F5?L=>7> < 6>E?<F4F5?L=>7> ?D>F5EE4 < 
E?>E>5EF6G5F =5?D5DO6=><G D476<F<N ?<G=>EF< >464>7> >5GG4NM57>EO. �<EF<??<=4 6=>E<F 
7=4G<<O= 6>?44 6 D>D<<D>64=<5 >5M5= < (<?<) ?D>D5EE<>=4?L=>= >G?LFGDO >5GG4NM<EEO. 
%>45D64=<5 4<EF<??<=O E?>E>5EF6G5F ?D>D5EE<>=4?L=>-FDG4>6><G, >G?LFGD=>-F6>DG5E>><G 
6>E?<F4=<N >5GG4NM<EEO.  

$54?<74F<O 6>E?<F4F5?L=>7> ?>F5=F<4?4 4<EF<??<=O ?>4D47G<5645F: 
ý F5?5=4?D46?5==O= >F5>D ?D5?>4464F5?5< < 6>?NG5=<5 6 ?5>F<>==O= <4F5D<4?, 

<4F5D<4? 4?O ?D4>F<G5E><E 74=OF<= E>45D64=<O, 45<>=EFD<DGNM57> >5GG4NM<<EO >5D47FO 
=4EF>OM57> =4GG=>7> ?>46<6=<G5EF64 E>744F5?5= < ?D54EF46<F5?5= 44==>= >FD4E?< =4G>< 
(?D><76>4EF64, M>>=><<><, >G?LFGDO), 6OE>>>7> ?D>D5EE<>=4?<7<4 GG5=OE (?D54EF46<F5?5= 
?D><76>4EF64, 45OF5?5= >G?LFGDO), <E >F65FEF65==>EF< 74 D57G?LF4FO < ?>E?54EF6<O 
45OF5?L=>EF< 4?O ?D<D>4O, G5?>65>4 < >5M5EF64; ?D<<5DO ?>4?<==>= =D46EF65==>EF< 
?N45=, ?D<G4EF=OE > D476<F<N =4G><, >G?LFGDO,  ?D><76>4EF64, 4 F4>65 ?D<<5DO 
F6>DG5E>>7> <OL?5=<O. 

ý  ?D<<5=5=<5 F5E=>?>7<=, D>D< < <5F>4>6 ?D5?>4464=<O 4<EF<??<=O, <<5NM<E 
6OE>><= 6>E?<F4F5?L=O= MDD5>F 74 EG5F E>744=<O GE?>6<= 4?O 674<<>45=EF6<O >5GG4NM<EEO 
E ?D5?>4464F5?5<, 4DG7<<< >5GG4NM<<<EO, ?D54EF46<F5?O<< D45>F>44F5?5=. 

ý ?<G=O= ?D<<5D ?D5?>4464F5?O, 45<>=EFD4F<N << 6 >5D47>64F5?L=>= 45OF5?L=>EF< < 
>5M5=<< E >5GG4NM<<<EO 74 D4<>4<< >5D47>64F5?L=>7> ?D>F5EE4 6OE>>>= >5M5= < 
?D>D5EE<>=4?L=>= >G?LFGDO.  

$54?<74F<O 6>E?<F4F5?L=>7> ?>F5=F<4?4 4<EF<??<=O =4 GG55=OE 74=OF<OE 
=4?D46?5=4 =4 ?>445D64=<5 6 G=<65DE<F5F5 54<=>= D476<64NM5= >5D47>64F5?L=>= < 
6>E?<F4F5?L=>= ED54O. $54?<74F<O 6>E?<F4F5?L=>7> ?>F5=F<4?4 4<EF<??<=O 6 E>45 
E4<>EF>OF5?L=>= D45>FO >5GG4NM<EEO E?>E>5EF6G5F D476<F<N 6 =<E F5?5GEFD5<?5==>EF<, 
<=<F<4F<6=>EF<, >D54F<6=>EF<, >F65FEF65==>EF< 74 D57G?LF4FO E6>5= D45>FO 3 >4G5EF6, 
=5>5E>4<<OE 4?O GE?5L=>= E>F<4?<74F<< < ?D>D5EE<>=4?L=>7> EF4=>6?5=<O.  

7 $>=4 >F5=>G=OE ED54EF6 4?O ?D>6545=<O ?D><56GF>G=>= 4FF5EF4F<< >5G-

G4NM<EEO ?> 4<EF<??<=5 

7.1 �5D5G5=L >><?5F5=F<= E G>474=<5< MF4?>6 <E D>D<<D>64=<O 6 ?D>F5EE5 
>E6>5=<O >E=>6=>= ?D>D5EE<>=4?L=>= >5D47>64F5?L=>= ?D>7D4<<O 

&45?<F4 7.1 3 -F4?O D>D<<D>64=<O >><?5F5=F<= 



73 

 

 

 

�>4 < =4<<5=>64-

=<5 >><?5F5=F<< 

-F4?O* D>D<<D>64=<O >><?5F5=F<= 

< 4<EF<??<=O (<>4G?<) < ?D4>F<><, ?D< <7GG5=<</ ?D>E>645=<< 
>>F>DOE D>D<<DG5FEO 44==4O >><?5F5=F<O 

=4G4?L=O= >E=>6=>= 7465DL4NM<= 

1 2 3 4 

���-3 %?>E>55= 
?D<=<<4FL D5L5=<O 
6 ?D>D5EE<>-

=4?L=>= ED5D5, 
<E?>?L7GO F5>D5-

F<G5E><5 >E=>6O < 
=>D<4F<6=GN 547G 
EFD><F5?LEF64, 
EFD><F5?L=>= 

<=4GEFD<< < 6<-

?<M=>->><<G-

=4?L=>7> E>7O=EF64 

�5E4=<>4 6<4>>EF< < 7474 
�E=>6O 75>F5E=<>< 

�E=>6O M?5>FD>F5E=<>< < 
M?5>FD>E=4565=<O 

�E=>6O F5??>747>E=4565=<O < 
65=F<?OF<< 

�E=>6O 6>4>E=4565=<O < 6>-

4>>F6545=<O 

�E=>6O 4DE<F5>FGDO 744=<= 
�6545=<5 6 =4?D46?5=<5 ?>4-

7>F>6>< < ??4=<D>64=<5 ?D>-

D5EE<>=4?L=>= >4DL5DO 
'G55=4O <7OE>4F5?LE>4O 
?D4>F<>4 

%D54EF64 <5E4=<74F<< EFD><F5?LEF64 

�E=>6O EFD><F5?L=OE >>=EFDG>F<= 
%FD><F5?L=O5 <4F5D<4?O �E=>64=<O 
< DG=44<5=FO �=65=5D=>5 
>5>DG4>64=<5 744=<= < E>>DG65=<= 

-=5D7>4G4<F 7D4644=E><E < ?D>-

<OL?5==OE 744=<= 

'G55=4O >7=4>><<F5?L=4O ?D4>F<>4 

  



 

 

���-4 %?>E>55= 
<E?>?L7>64FL 6 
?D>D5EE<>=4?L=>= 
45OF5?L=>EF< 
D4E?>DO4<F5?L=GN 
< ?D>5>F=GN 
4>>G<5=F4F<N, 4 
F4>65 =>D<4F<6=O5
 ?D46>6O5 

4>FO 6 >5?4EF<
 EFD>< 

F5?LEF64, EFD><-

F5?L=>= <=4G 

EFD<< < 6<?<M=>-

>><<G=4?L=>7> 
E>7O=EF64 

�D46>6>5 D57G?<D>64=<5 
EFD><F5?LEF64. �>DDG?F<>==O5 
D<E>< 

�E=>6O 75>F5E=<>< 

�E=>6O M?5>FD>F5E=<>< < 
M?5>FD>E=4565=<O 

�E=>6O F5??>747>E=4565=<O < 
65=F<?OF<< 

�E=>6O 6>4>E=4565=<O < 6>-

4>>F6545=<O 

�E=>6O 4DE<F5>FGDO 744=<= 

�E=>6O F5E=<G5E>>= M>E??G4F4F<< 
744=<= < E>>DG65=<= 

�E=>6O EFD><F5?L=OE >>=EFDG>F<= 
�E=>64=<O < DG=44<5=FO 
�=65=5D=>5 >5>DG4>64=<5 744=<= < 
E>>DG65=<= 

�D><76>4EF65==4O ?D>5>F=4O ?D4>-

F<>4 

���-6 %?>E>55= 
GG4EF6>64FL 6 
?D>5>F<D>64=<< 
>5N5>F>6 EFD><-

F5?LEF64 < 6<-

?<M=>->><<G-

=4?L=>7> E>7O=EF64, 
6 ?>47>F>6>5 
D4EG5F=>7> < F5E-

=<>>- 

M>>=><<G5E>>7> 
>5>E=>64=<= <E 
?D>5>F>6, GG4EF-

6>64FL 6 ?>47>F>6>5 
?D>5>F=>= 
4>>G<5=F4F<<, 6 
F>< G<E?5 E <E-

?>?L7>64=<5< 
ED54EF6 
46F><4F<7<D>64=-

=>7> ?D>5>F<D>-

64=<O < 6OG<E?<-

F5?L=OE ?D>-

7D4<<=OE >><-

??5>E>6 

&5>D5F<G5E>4O <5E4=<>4 

�E=>6O 75>F5E=<>< 

�E=>6O F5E=<G5E>>= <5E4 

=<>< 

�E=>6O M?5>FD>F5E=<>< < 

M?5>FD>E=4565=<O 

�E=>6O F5??>747>E=4565=<O 

< 65=F<?OF<< 

�E=>6O 6>4>E=4565=<O < 6> 

4>>F6545=<O 

�E=>6O 4DE<F5>FGDO 744=<= 

&5E=>?>7<G5E><5 ?D>F5EEO 6 EFD><-

F5?LEF65 

->>=><<>4 >FD4E?< 

�E=>6O EFD><F5?L=OE >>=EFDG>F<= 

�E=>64=<O < DG=44<5=FO 

�=65=5D=>5 >5>DG4>64=<5 744=<= < 
E>>DG65=<= 

-=5D7>4G4<F 7D4644=E><E < ?D>-

<OL?5==OE 744=<= 

&5=>>5D47>64=<5 6 EFD><F5?LEF65 < 
E<5F=>5 45?> 

�D><76>4EF65==4O ?D>5>F=4O ?D4>-

F<>4 



 

 

7.2 �?<E4=<5 ?>>474F5?5= < >D<F5D<56 >F5=<64=<O >><?5F5=F<= =4 D47?<G=OE 
MF4?4E <E D>D<<D>64=<O, >?<E4=<5 L>4? >F5=<64=<O ___________________________  

�>4 
>><?5-

F5=F<</ 
MF4? 
(G>47O-

645FEO 
=4764=<5 
MF4?4 <7 
?.7.1) 

�>>474F5?< 
>F5=<64=<O 
>><?5F5=F<= 
(<=4<>4F>DO 4>-

EF<65=<O >><?5-

F5=F<=, 74>D5?-

?5==O5 74 4<EF<-

??<=>=) 

�D<F5D<< < L>4?4 >F5=<64=<O >><?5F5=F<= 

�>D>7>6O= GD>65=L 
(«G4>6?5F6>D<F5?L=>) 

�D>46<=GFO= GD>-

65=L 

(E>D>L>») 

�OE>><= GD>65=L 
(«>F?<G=>») 

1 2 3 4 5 

���-3/ 

=4G4?L=O= 

���-3.1 �?<EO645F 
>E=>6=O5 E6545=<O >5 
>5N5>F4E < ?D>F5EE4E 
?D>D5EE<>=4?L=>= 
45OF5?L=>EF< 
?>ED54EF6>< <E-

?>?L7>64=<O ?D>-

D5EE<>=4?L=>= F5D-

<<=>?>7<< 

���-3.2 �O5<D45F 
<5F>4 <?< <5F>4<>< 
D5L5=<O 7444G< 
?D>D5EE<>=4?L=>= 
45OF5?L=>EF< 

���-3.3 �O5<D45F 
EFD><F5?L=O5 <4F5-

D<4?O 4?O EFD><-

F5?L=OE >>=EFDG>F<= 
< <745?<= 

�=4FL: 
- <4?O5 M?5<5=FO 
?D>D5EE<>=4?L=>= 
F5D<<=>?>7<< 6 >5?4EF< 
4DE<F5>FGDO 744=<= 4?O 
6>7<>6=>EF< >?<E4=<O 
>E=>6=OE E6545=<= >5 
>5N5>F4E < ?D>F5EE4E 
?D>D5EE<>=4?L=>= 
45OF5?L=>EF<; 
- =5>>F>DO5 <5F>4O <?< 
<5F>4<>< D5L5=<O 
7444G ?D< E>EF46?5=<< 
4DE<F5>FGD=>= G4EF< 
?D>5>F>6 744=<=; 
- =5>>F>DO5 EFD><-

F5?L=O5 <4F5D<4?O, 
?D<<5=O5<O5 4?O 
EFD><F5?L=OE >>=-

EFDG>F<= ?D< E>EF46-

?5=<< ?D>5>F>6 744=<=. 

'<5FL: 
- >?<EO64FL >E=>6=O5 
E6545=<O > 744=<OE < 
E>>DG65=<OE ?>ED54-

EF6>< <E?>?L7>64=<O 
?D>D5EE<>=4?L=>= 
F5D<<=>?>7<<; 
- 6O5<D4FL =5>>F>DO5 
<5F>4O <?< <5F>4<>< 
D5L5=<O 7444G 6 >5?4-

EF< 4DE<F5>FGDO 744-

=<=; 
- 6O5<D4FL =5>>F>DO5 
EFD><F5?L=O5 <4F5D<-

4?O 4?O EFD><F5?L=OE 
>>=EFDG>F<= ?D< 
E>EF46?5=<< ?D>5>F>6 
744=<=. 

�=4FL: 
- 7=4G<F5?L=GN G4EFL 
?D>D5EE<>=4?L=>= 
F5D<<=>?>7<< 6 >5?4EF< 
4DE<F5>FGDO 744=<= 4?O 
6>7<>6=>EF< >?<E4=<O 
>E=>6=OE E6545=<= >5 
>5N5>F4E < ?D>F5EE4E 
?D>D5EE<>=4?L=>= 
45OF5?L=>EF<; 
- D47?<G=O5 <5F>4O <?< 
<5F>4<>< D5L5=<O 
7444G ?D< E>EF46?5=<< 
4DE<F5>FGD=>= G4EF< 
?D>5>F>6 744=<=; 
- D47?<G=O5 EFD><-

F5?L=O5 <4F5D<4?O, 
?D<<5=O5<O5 4?O 
EFD><F5?L=OE >>=-

EFDG>F<= ?D< E>EF46-

?5=<< ?D>5>F>6 744=<=. 

'<5FL: 
- >?<EO64FL E6545=<O > 
744=<OE < E>>DG65=<OE 
?>ED54EF6>< <E-

?>?L7>64=<O ?D>D5E-

E<>=4?L=>= F5D<<=>-

?>7<<; 
- 6O5<D4FL <5F>4 <?< 
<5F>4<>< D5L5=<O 74-

44G 6 >5?4EF< 4DE<-

F5>FGDO 744=<=; 
- 6O5<D4FL EFD><F5?L-

=O5 <4F5D<4?O 4?O 
EFD><F5?L=OE >>=-

EFDG>F<= ?D< E>EF46-

?5=<< ?D>5>F>6 744=<=. 

�=4FL: 
- ?D>D5EE<>=4?L=GN 
F5D<<=>?>7<N 6 >5?4-

EF< 4DE<F5>FGDO 744=<= 
4?O 6>7<>6=>EF< 
>?<E4=<O >E=>6=OE 
E6545=<= >5 >5N5>F4E < 
?D>F5EE4E ?D>D5E-

E<>=4?L=>= 45OF5?L-

=>EF<; 
- 5>?LL>= =45>D <5-

F>4>6 <?< <5F>4<> 
D5L5=<O 7444G ?D< 
E>EF46?5=<< 4DE<F5>-

FGD=>= G4EF< ?D>5>F>6 
744=<=; 
- 5>?LL>= =45>D 
EFD><F5?L=OE <4F5-

D<4?>6, ?D<<5=O5<O5 
4?O EFD><F5?L=OE 
>>=EFDG>F<= ?D< E>-

EF46?5=<< ?D>5>F>6 
744=<=. 

'<5FL: 
- >?<EO64FL 6E5 E65-

45=<O > 744=<OE < E>-

>DG65=<OE ?>ED54EF6>< 
<E?>?L7>64=<O 
?D>D5EE<>=4?L=>= 
F5D<<=>?>7<<; 
- 6O5<D4FL ?N5O5 <5-

F>4O <?< <5F>4<>< 
D5L5=<O 7444G 6 >5?4-

EF< 4DE<F5>FGDO 744-

=<=; 
- 6O5<D4FL EFD><F5?L-

=O5 <4F5D<4?O 4?O 
?N5OE EFD><F5?L=OE 
>>=EFDG>F<= ?D< E>-

EF46?5=<< ?D>5>F>6 
744=<=. 



 

 

�>4 
>><?5-

F5=F<</ 
MF4? 
(G>47O-

645FEO 
=4764=<5 
MF4?4 <7 
?.7.1) 

�>>474F5?< 
>F5=<64=<O 
>><?5F5=F<= 
(<=4<>4F>DO 4>-

EF<65=<O >><?5-

F5=F<=, 74>D5?-

?5==O5 74 4<EF<-

??<=>=) 

�D<F5D<< < L>4?4 >F5=<64=<O >><?5F5=F<= 

�>D>7>6O= GD>65=L 
(«G4>6?5F6>D<F5?L=>) 

�D>46<=GFO= GD>-

65=L 

(E>D>L>») 

�OE>><= GD>65=L 
(«>F?<G=>») 

1 2 3 4 5 
  

�?445FL (<?< �<5FL 
>?OF 45OF5?L=>EF<): 
- =46O>>< <E?>?L7>-

64=<O =5>>F>DOE M?5-

<5=F>6 ?D>D5EE<>-

=4?L=>= F5D<<=>?>7<< 
4?O >?<E4=<O >E=>6=OE 
E6545=<= > 744=<OE < 
E>>DG65=<OE; 
- =46O>>< 6O5>D4 =5-

>>F>DOE <5F>4>6 <?< 
<5F>4<>< D5L5=<O 74-

44G ?D< E>EF46?5=<< 
4DE<F5>FGD=>= G4EF< 
?D>5>F>6 744=<=; 

- =46O>>< ?>4-

5>D4 =5>>F>DOE EFD>-

<F5?L=OE <4F5D<4?>6 
4?O D47?<G=OE EFD><-

F5?L=OE >>=EFDG>F<= 
?D< E>EF46?5=<< ?D>-

5>F>6 744=<=. 

�?445FL (<?< �<5FL 
>?OF 45OF5?L=>EF<): 
- =46O>>< <E?>?L7>-

64=<O 7=4G<F5?L=>= 
G4EF< ?D>D5EE<>=4?L-

=>= F5D<<=>?>7<< 4?O 
>?<E4=<O E6545=<= > 
744=<OE < E>>DG65=<OE; 
- =46O>>< 6O5>D4 
D47?<G=OE <5F>4>6 <?< 
<5F>4<> D5L5=<O 7444G 
?D< E>EF46?5=<< 
4DE<F5>FGD=>= G4EF< 
?D>5>F>6 744=<=; 

- =46O>>< ?>4-

5>D4 D47?<G=OE EFD>-

<F5?L=OE <4F5D<4?>6 
4?O D47?<G=OE EFD><-

F5?L=OE >>=EFDG>F<= 
?D< E>EF46?5=<< ?D>-

5>F>6 744=<=. 

�?445FL (<?< �<5FL 
>?OF 45OF5?L=>EF<): 
- =46O>>< <E?>?L7>-

64=<O ?D>D5EE<>=4?L-

=>= F5D<<=>?>7<< 4?O 
>?<E4=<O >E=>6=OE 
E6545=<O > 744=<OE < 
E>>DG65=<OE; 
- =46O>>< 6O5>D4 
5>?LL>7> G<E?4 <5F>-

4>6 <?< <5F>4<> D5-

L5=<O 7444G ?D< E>-

EF46?5=<< 4DE<F5>-

FGD=>= G4EF< ?D>5>F>6 
744=<=; 
- =46O>>< ?>45>D4 
EFD><F5?L=OE <4F5-

D<4?>6 4?O ?N5OE 
D47?<G=OE EFD><F5?L-

=OE >>=EFDG>F<= ?D< 
E>EF46?5=<< ?D>5>F>6 
744=<=. 

���-4/ 

=4G4?L=O= 

���-4.1 �O5<D45F 
=>D<4F<6=>-?D46>6O5 
< =>D<4F<6=>-

F5E=<G5E><5 4>>G-

<5=FO, D57G?<DGN-

M<5 45OF5?L=>EFL 6 
>5?4EF< EFD><F5?L-

EF64, EFD><F5?L=>= 
<=4GEFD<< < 
6<?<M=>->><<G-

=4?L=>7> E>7O=EF64 
4?O D5L5=<O 7444G< 
?D>D5EE<>=4?L=>= 
45OF5?L=>EF< 

���-4.2 �OO6?O5F 
>E=>6=O5 FD55>64=<O 
=>D<4F<6=>?D46>6OE 
< =>D<4F<6=>-

F5E=<G5E><E 

�=4FL: 
- =>D<4F<6=>-?D46>6O5, 
D57G?<DGNM<5 
45OF5?L=>EFL 6 >5?4EF< 
?D>5>F<D>64=<O; 
- >E=>6=O5 FD55>64=<O 
=>D<4F<6=>-?D46>6OE < 
=>D<4F<6=>-

F5E=<G5E><E 4>>G-

<5=F>6, ?D54NO6?O5<OE 
> 744=<O<; 
- >5?4EF< E>>F65FEF6<O 
?D>5>F=>= 
EFD><F5?L=>= 4>>G-

<5=F4F<< 6 >5?4EF< 
4DE<F5>FGDO 744=<= 
FD55>64=<O< =>D<4-

F<6=>-?D46>6OE 4>>G-

<5=F>6. 

�=4FL: 
- =>D<4F<6=>-?D46>6O5 
< =>D<4F<6=>-

F5E=<G5E><5 4>>G-

<5=FO, D57G?<DGNM<5 
45OF5?L=>EFL 6 >5?4EF< 
?D>5>F<D>64=<O; 
- FD55>64=<O =>D<4-

F<6=>-?D46>6OE < 
=>D<4F<6=>-F5E=<G5-

E><E 4>>G<5=F>6, 
?D54NO6?O5<OE > 744-

=<O<; 
- >5?4EF< E>>F65FEF6<O 
?D>5>F=>= 
EFD><F5?L=>= 4>>G-

<5=F4F<< 6 >5?4EF< 
4DE<F5>FGDO 744=<= 
FD55>64=<O< =>D<4-

F<6=>-?D46>6OE < 

�=4FL: 
- =>D<4F<6=>-?D46>6O5 
< =>D<4F<6=>-

F5E=<G5E><5 4>>G-

<5=FO, D57G?<DGNM<5 
45OF5?L=>EFL 6 >5?4EF< 
?D>5>F<D>64=<O < 
EFD><F5?LEF64 744=<=; 
- 5>?LLGN G4EFL FD5-

5>64=<= =>D<4F<6=>-

?D46>6OE < =>D<4-

F<6=>-F5E=<G5E><E 

4>>G<5=F>6, ?D54NO6-

?O5<OE > 744=<O<; 
- 6E5 >5?4EF< E>>F65F-

EF6<O ?D>5>F=>= 
EFD><F5?L=>= 4>>G-

<5=F4F<< 6 >5?4EF< 
4DE<F5>FGDO 744=<= 

  



15 

 

 

�>4 
>><?5-

F5=F<</ 
MF4? 
(G>47O-

645FEO 
=4764=<5 
MF4?4 <7 
?.7.1) 

�>>474F5?< 
>F5=<64=<O 
>><?5F5=F<= 
(<=4<>4F>DO 4>-

EF<65=<O >><?5-

F5=F<=, 74>D5?-

?5==O5 74 4<EF<-

??<=>=) 

�D<F5D<< < L>4?4 >F5=<64=<O >><?5F5=F<= 

�>D>7>6O= GD>65=L 
(«G4>6?5F6>D<F5?L=>) 

�D>46<=GFO= GD>-

65=L 

(E>D>L>») 

�OE>><= GD>65=L 
(«>F?<G=>») 

1 2 3 4 5 
 4>>G<5=F>6, ?D54N-

O6?O5<OE > 744=<O<, 
E>>DG65=<O<, 
<=65=5D=O< E<EF5-

<4< 6<7=5>55E?5-

G5=<O, > 6O?>?=5=<N 
<=65=5D=OE 
<7OE>4=<= 6 EFD><-

F5?LEF65 

���-4.3 �D>65DO5F 
E>>F65FEF6<5 ?D>-

5>F=>= EFD><F5?L=>= 
4>>G<5=F4F<< 
FD55>64=<O< =>D<4-

F<6=>-?D46>6OE < 
=>D<4F<6=>-F5E=<-

G5E><E 4>>G<5=F>6 

'<5FL: 
- 6O5<D4FL =>D<4F<6=>-

?D46>6O5 4>>G<5=FO, 
D57G?<DGNM<5 
45OF5?L=>EFL 6 >5?4EF< 
?D>5>F<D>64=<O 744=<=. 
- 6OO6?OFL >E=>6=O5 
FD55>64=<O =>D<4-

F<6=>-?D46>6OE < 
=>D<4F<6=>-F5E=<G5-

E><E 4>>G<5=F>6, 
?D54NO6?O5<OE > 744-

=<O<; 
- ?D>65DOFL E>>F65F-

EF6<5 ?D>5>F=>= EFD>-

<F5?L=>= 4>>G<5=F4F<< 
6 >5?4EF< 4DE<F5>FGDO 
744=<= FD55>64=<O< 
=>D<4F<6=>-?D46>6OE 
4>>G<5=F>6. 

�?445FL (<?< �<5FL 
>?OF 45OF5?L=>EF<): 
- =46O>>< ?D<<5=5=<O 
=>D<4F<6=>-?D46>6OE 
4>>G<5=F>6, 
D57G?<DGNM<E 45O-

F5?L=>EFL 6 >5?4EF< 
?D>5>F<D>64=<O 744=<=. 
- =46O>>< ?D<<5=5=<O 
>E=>6=OE FD55>64=<= 
=>D<4F<6=>?D46>6OE < 
=>D<4F<6=>-

F5E=<G5E><E 
4>>G<5=F>6, ?D54NO6-

?O5<OE > 744=<O< ?D< 
?D>5>F<D>64=<< D47-

?<G=OE >5N5>F>6; 
- =46O>>< ?D>65D>< 
E>>F65FEF6<O ?D>5>F- 

=>D<4F<6=>-F5E=<G5-

E><E 4>>G<5=F>6. 

'<5FL: 
- 6O5<D4FL =>D<4F<6=>-

?D46>6O5 < 
=>D<4F<6=>-F5E=<G5-

E><5 4>>G<5=FO, D5-

7G?<DGNM<5 45OF5?L-

=>EFL 6 >5?4EF< ?D>-

5>F<D>64=<O 744=<=. 
- 6OO6?OFL FD55>64=<O 
=>D<4F<6=>-?D46>6OE < 
=>D<4F<6=>-

F5E=<G5E><E 4>>G-

<5=F>6, ?D54NO6?O5<OE 
> 744=<O<; 
- ?D>65DOFL E>>F65F-

EF6<5 ?D>5>F=>= EFD>-

<F5?L=>= 4>>G<5=F4F<< 
6 >5?4EF< 4DE<F5>FGDO 
744=<= FD55>64=<O< 
=>D<4F<6=>-?D46>6OE < 
=>D<4F<6=>-F5E=<G5-

E><E 4>>G<5=F>6. 

�?445FL (<?< �<5FL 
>?OF 45OF5?L=>EF<): 
- =46O>>< ?D<<5=5=<O 
=>D<4F<6=>-?D46>6OE < 
=>D<4F<6=>-

F5E=<G5E><E 4>>G-

<5=F>6, D57G?<DGNM<E 
45OF5?L=>EFL 6 >5?4EF< 
?D>5>F<D>64=<O. 
- =46O>>< ?D<<5=5=<O 
FD55>64=<= =>D-

<4F<6=>-?D46>6OE < 
=>D<4F<6=>-F5E=<G5-

E><E 4>>G<5=F>6, 
?D54NO6?O5<OE > 744- 

FD55>64=<O< =>D<4-

F<6=>-?D46>6OE < 
=>D<4F<6=> -F5E=<G5-

E><E 4>>G<5=F>6. 

'<5FL: 
- 6O5<D4FL =>D<4F<6=>-

?D46>6O5 < =>D<4F<6=> 
-F5E=<G5E><5 
4>>G<5=FO, D5-

7G?<DGNM<5 45OF5?L-

=>EFL 6 >5?4EF< ?D>-

5>F<D>64=<O < EFD><-

F5?LEF64 744=<=. 
- 6OO6?OFL 5>?LLGN 
G4EFL FD55>64=<= 
=>D<4F<6=>-?D46>6OE < 
=>D<4F<6=>-F5E=<-

G5E><E 4>>G<5=F>6, 
?D54NO6?O5<OE > 744-

=<O<; 
- ?D>65DOFL E>>F65F-

EF6<5 ?D>5>F=>= EFD>-

<F5?L=>= 4>>G<5=F4F<< 
6 >5?4EF< 4DE<F5>FGDO 
744=<= 6E5< 
FD55>64=<O< =>D<4-

F<6=>-?D46>6OE < 
=>D<4F<6=> -F5E=<G5-

E><E 4>>G<5=F>6. 

�?445FL (<?< �<5FL 
>?OF 45OF5?L=>EF<): 
- =46O>>< ?D<<5=5=<O 
=>D<4F<6=>-?D46>6OE < 
=>D<4F<6=>F5E=<G5E><E 
4>>G<5=F>6, 
D57G?<DGNM<E 
45OF5?L=>EFL 6 >5?4EF< 
?D>5>F<D>64=<O < 
EFD><F5?LEF64 744=<=. 
- =46O>>< ?D<<5=5=<O 
5>?LL5= G4EF< 

  



 

 

�>4 
>><?5-

F5=F<</ 
MF4? 
(G>47O-

645FEO 
=4764=<5 
MF4?4 <7 
?.7.1) 

�>>474F5?< 
>F5=<64=<O 
>><?5F5=F<= 
(<=4<>4F>DO 4>-

EF<65=<O >><?5-

F5=F<=, 74>D5?-

?5==O5 74 4<EF<-

??<=>=) 

�D<F5D<< < L>4?4 >F5=<64=<O >><?5F5=F<= 

�>D>7>6O= GD>65=L 
(«G4>6?5F6>D<F5?L=>) 

�D>46<=GFO= GD>-

65=L 

(E>D>L>») 

�OE>><= GD>65=L 
(«>F?<G=>») 

1 2 3 4 5 
  =>= EFD><F5?L=>= 4>-

>G<5=F4F<< 6 >5?4EF< 
4DE<F5>FGDO D47?<G=OE 
744=<= FD55>64=<O< 
=>D<4F<6=>?D46>6OE 
4>>G<5=F>6. 

=<O< ?D< ?D>5>F<D>-

64=<< D47?<G=OE >5N-

5>F>6; 
- =46O>>< ?D>65D>< 
E>>F65FEF6<O ?D>5>F=>= 
EFD><F5?L=>= 4>-

>G<5=F4F<< 6 >5?4EF< 
4DE<F5>FGDO D47?<G=OE 
744=<= FD55>64=<O<
 =>D<4F<6=> 

?D46>6OE < =>D<4-

F<6=>-F5E=<G5E><E 
4>>G<5=F>6. 

FD55>64=<= =>D<4-

F<6=>-?D46>6OE < 
=>D<4F<6=> -F5E=<G5-

E><E 4>>G<5=F>6, 
?D54NO6?O5<OE > 744-

=<O< ?D< ?D>5>F<D>-

64=<< D47?<G=OE >5N-

5>F>6; 
- =46O>>< ?D>65D>< 
E>>F65FEF6<O ?D>5>F=>= 
EFD><F5?L=>= 4>-

>G<5=F4F<< 6 >5?4EF< 
4DE<F5>FGDO D47?<G=OE 
744=<= FD55>64=<O< 
6E5E =>D<4F<6=>-

?D46>6OE < 
=>D<4F<6=>-F5E=<G5-

E><E 4>>G<5=F>6. 
���-6/ 

=4G4?L=O= 

���-6.1 �O5<D45F 
<EE>4=O5 44==O5 4?O 
?D>5>F<D>64=<O 
744=<O (E>>DG65=<O) 
< <=65=5D=OE E<EF5< 
6<7=5>55E?5G5=<O 

���-6.2 �O5<D45F 
F<?>6O5 ?D>5>F=O5 
D5L5=<O < F5E=>?>-

7<G5E>>5 >5>DG4>-

64=<5 <=65=5D=OE 
E<EF5< 6<7=5>55E-

?5G5=<O 6 E>>F65F-

EF6<< E F5E=<G5E><<< 
GE?>6<O<< 

���-6.3 �O?>?=O5F 
7D4D<G5E>GN G4EFL 
?D>5>F=>= 4>-

>G<5=F4F<< 744=<O 
(E>>DG65=<O), E<EF5< 
6<7=5>55E?5G5=<O, 6 
F.G. E <E?>?L7>64=<5< 

�=4FL: 
- <4?GN G4EFL <EE>4=OE 
44==OE 4?O ?D>-

5>F<D>64=<O 744=<=; 
- <4?GN G4EFL F<?>6OE 
?D>5>F=OE D5L5=<= 
744=<= 6 E>>F65FEF6<< E 
F5E=<G5E><<< 
GE?>6<O<<; 
- >E=>6=O5 ?D<=F<?O < 
?D<5<O 6O?>?=5=<O 
7D4D<G5E>>= G4EF< 
?D>5>F=>= 4>>G-

<5=F4F<< 744=<O; 
- <4?GN G4EFL ?4D4-

<5FD>6 <=65=5D=OE 
E<EF5< 6<7=5>55E?5-

G5=<O 744=<O, =5>5E>-

4<<OE 4?O E>EF46?5=<O 
4DE<F5>FGD=>= G4EF< 
?D>5>F4 744=<=; 
- <4?GN G4EFL 547>6OE 
?4D4<5FD>6 F5??>6>7> 
D56<<4 744=<O 
=5>5E>4<<O5 4?O E>- 

�=4FL: 
- 7=4G<F5?L=GN G4EFL 
<EE>4=OE 44==OE 4?O 
?D>5>F<D>64=<O 744=<=; 
- 7=4G<F5?L=GN G4EFL 
F<?>6OE ?D>5>F=OE 
D5L5=<= 744=<= 6 E>-

>F65FEF6<< E F5E=<G5-

E><<< GE?>6<O<<; 
- >E=>6=O5 ?D<=F<?O 
6O?>?=5=<O 7D4D<G5-

E>>= G4EF< ?D>5>F=>= 
4>>G<5=F4F<< 744=<O, 6 
F.G. E <E?>?L7>64=<5< 
ED54EF6 46F><4-

F<7<D>64==>7> ?D>5>-

F<D>64=<O; 
- 7=4G<F5?L=GN G4EFL 
?4D4<5FD>6 <=65=5D-

=OE E<EF5< 6<7=5-

>55E?5G5=<O 744=<O, 
=5>5E>4<<OE 4?O E>-

EF46?5=<O 4DE<F5>-

FGD=>= G4EF< ?D>5>F4 
744=<=; 

�=4FL: 
- 5>?LLGN G4EFL <E-

E>4=OE 44==OE 4?O 
?D>5>F<D>64=<O 744=<=; 
- 5>?LLGN G4EFL F<-

?>6OE ?D>5>F=OE D5-

L5=<= 744=<= 6 E>>F-

65FEF6<< E F5E=<G5-

E><<< GE?>6<O<<; 
- >E=>6=O5 ?D<=F<?O < 
?D<5<O 6O?>?=5=<O 
7D4D<G5E>>= G4EF< 
?D>5>F=>= 4>>G-

<5=F4F<< 744=<O, 6 F.G. 
E <E?>?L7>64=<5< 
ED54EF6 46F><4F<7<-

D>64==>7> ?D>5>F<D>-

64=<O; 
- 5>?LLGN G4EFL ?4-

D4<5FD>6 <=65=5D=OE 
E<EF5< 6<7=5-

>55E?5G5=<O 744=<O, 
=5>5E>4<<OE 4?O E>-

EF46?5=<O 4DE<F5>-

FGD=>= G4EF< ?D>5>F4 
744=<=;   



17 

 

 

�>4 
>><?5-

F5=F<</ 
MF4? 
(G>47O-

645FEO 
=4764=<5 
MF4?4 <7 

?.7.1) 

�>>474F5?< 
>F5=<64=<O 
>><?5F5=F<= 
(<=4<>4F>DO 4>-

EF<65=<O >><?5-

F5=F<=, 74>D5?-

?5==O5 74 4<EF<-

??<=>=) 

�D<F5D<< < L>4?4 >F5=<64=<O >><?5F5=F<= 

�>D>7>6O= GD>65=L 
(«G4>6?5F6>D<F5?L=>) 

�D>46<=GFO= GD>-

65=L 

(E>D>L>») 

�OE>><= GD>65=L 
(«>F?<G=>») 

1 2 3 4 5 
 ED54EF6 46F><4F<7<-

D>64==>7> ?D>5>F<-

D>64=<O 

���-6.4 �?D545?O5F 
>E=>6=O5 ?4D4<5FDO 
<=65=5D=OE E<EF5< 
6<7=5>55E?5G5=<O 
744=<O 

���-6.5 �?D545?5=<5 
547>6OE ?4D4<5FD>6 
F5??>6>7> D56<<4 
744=<O 

EF46?5=<O 4DE<F5>-

FGD=>= G4EF< ?D>5>F4 
744=<=. 
'<5FL: 
- 6O5<D4FL <4?GN G4EFL 
<EE>4=OE 44==OE 4?O 
?D>5>F<D>64=<O 744=<= 
D47?<G=>7> =47=4G5=<O; 
- 6O5<D4FL <4?GN G4EFL 
F<?>6OE ?D>5>F=OE 
D5L5=<= 744=<= 6 
E>>F65FEF6<< E 
F5E=<G5E><<< GE?>-

6<O<<; 
- 6O?>?=OFL 7D4D<G5-

E>GN G4EFL ?D>5>F=>= 
4>>G<5=F4F<< 744=<O; 
- >?D545?OFL <4?GN 
G4EFL ?4D4<5FD>6 <=-

65=5D=OE E<EF5< 
6<7=5>55E?5G5=<O 
744=<O, =5>5E>4<<OE 
4?O E>EF46?5=<O 4DE<-

F5>FGD=>= G4EF< ?D>-

5>F4 744=<=; 
- >?D545?OFL <4?GN 
G4EFL 547>6OE ?4D4-

<5FD>6 F5??>6>7> D5-

6<<4 744=<O =5>5E>-

4<<O5 4?O E>EF46?5=<O 
4DE<F5>FGD=>= G4EF< 
?D>5>F4 744=<=. 

�?445FL (<?< �<5FL 
>?OF 45OF5?L=>EF<): 
- =46O>>< 6O5>D4 <4-

?>= G4EF< <EE>4=OE 
44==OE 4?O ?D>5>F<-

D>64=<O 744=<= D47-

?<G=>7> =47=4G5=<O; 
- =46O>>< ?>45>D4 
<4?>= G4EF< F<?>6OE 
?D>5>F=OE D5L5=<= 

- 7=4G<F5?L=GN G4EFL 
547>6OE ?4D4<5FD>6 
F5??>6>7> D56<<4 
744=<O =5>5E>4<<O5 
4?O E>EF46?5=<O 4DE<-

F5>FGD=>= G4EF< ?D>-

5>F4 744=<=. 
'<5FL: 
- 6O5<D4FL 7=4G<F5?L-

=GN G4EFL <EE>4=OE 
44==OE 4?O ?D>5>F<-

D>64=<O 744=<= D47-

?<G=>7> =47=4G5=<O; 
- 6O5<D4FL 7=4G<F5?L-

=GN G4EFL F<?>6OE 
?D>5>F=OE D5L5=<= 
744=<= 6 E>>F65FEF6<< E 
F5E=<G5E><<< 
GE?>6<O<<; 
- 6O?>?=OFL 7D4D<G5-

E>GN G4EFL ?D>5>F=>= 
4>>G<5=F4F<< 744=<O, 6 
F.G. E <E?>?L7>64=<5< 
ED54EF6 46F><4-

F<7<D>64==>7> ?D>5>-

F<D>64=<O; 
- >?D545?OFL 7=4G<-

F5?L=GN G4EFL ?4D4-

<5FD>6 <=65=5D=OE 
E<EF5< 6<7=5>55E?5-

G5=<O 744=<O, =5>5E>-

4<<OE 4?O E>EF46?5=<O 
4DE<F5>FGD=>= G4EF< 
?D>5>F4 744=<=; 
- >?D545?OFL 7=4G<-

F5?L=GN G4EFL 547>6OE 
?4D4<5FD>6 F5??>6>7> 
D56<<4 744=<O 
=5>5E>4<<O5 4?O E>-

EF46?5=<O 4DE<F5>-

FGD=>= G4EF< ?D>5>F4 
744=<=. 

- 5>?LLGN G4EFL 547>-

6OE ?4D4<5FD>6 547>-

6O5 ?4D4<5FDO F5??>-

6>7> D56<<4 744=<O 
=5>5E>4<<O5 4?O E>-

EF46?5=<O 4DE<F5>-

FGD=>= G4EF< ?D>5>F4 
744=<=. 
'<5FL: 
- 6O5<D4FL 5>?LLGN 
G4EFL <EE>4=OE 44==OE 
4?O ?D>5>F<D>64=<O 
744=<= D47?<G=>7> 
=47=4G5=<O; 
- 6O5<D4FL 5>?LLGN 
G4EFL F<?>6OE ?D>-

5>F=OE D5L5=<= 744=<= 
6 E>>F65FEF6<< E 
F5E=<G5E><<< GE?>-

6<O<<; 
- 6O?>?=OFL 7D4D<G5-

E>GN G4EFL ?D>5>F=>= 
4>>G<5=F4F<< ?N5>7> 
744=<O, 6 F.G. E <E-

?>?L7>64=<5< ED54EF6 
46F><4F<7<D>64==>7> 
?D>5>F<D>64=<O; 
- >?D545?OFL 5>?LLGN 
G4EFL ?4D4<5FD>6 
<=65=5D=OE E<EF5< 
6<7=5>55E?5G5=<O 
744=<O, =5>5E>4<<OE 
4?O E>EF46?5=<O 
4DE<F5>FGD=>= G4EF< 
?D>5>F4 744=<=; 
- >?D545?OFL 5>?LLGN 
G4EFL 547>6OE 
?4D4<5FD>6 F5??>6>7> 
D56<<4 744=<O =5>5-

E>4<<O5 4?O E>EF46-

?5=<O 4DE<F5>FGD=>= 
G4EF< ?D>5>F4 744=<=. 

  



 

 

�>4 
>><?5-

F5=F<</ 
MF4? 
(G>47O-

645FEO 
=4764=<5 
MF4?4 <7 
?.7.1) 

�>>474F5?< 
>F5=<64=<O 
>><?5F5=F<= 
(<=4<>4F>DO 4>-

EF<65=<O >><?5-

F5=F<=, 74>D5?-

?5==O5 74 4<EF<-

??<=>=) 

�D<F5D<< < L>4?4 >F5=<64=<O >><?5F5=F<= 

�>D>7>6O= GD>65=L 
(«G4>6?5F6>D<F5?L=>) 

�D>46<=GFO= GD>-

65=L 

(E>D>L>») 

�OE>><= GD>65=L 
(«>F?<G=>») 

1 2 3 4 5 
  744=<= 6 E>>F65FEF6<< E 

F5E=<G5E><<< 
GE?>6<O<<; 
- =46O>>< 6O?>?=5=<O 
7D4D<G5E>>= G4EF< 
?D>5>F=>= 4>>G-

<5=F4F<< 744=<O; 
- =46O>4<< >?D545?5-

=<O >E=>6=OE ?4D4-

<5FD>6 <=65=5D=OE 
E<EF5< 6<7=5>55E?5-

G5=<O 744=<O, =5>5E>-

4<<OE 4?O E>EF46?5=<O 
4DE<F5>FGD=>= G4EF< 
?D>5>F4 744=<=; 
- =46O>>< >?D545?5=<O 
< D4EG5F4 <4?>= G4EF< 
547>6OE ?4D4<5FD>6 
F5??>6>7> D56<<4 
744=<O =5>5E>4<<OE 
4?O E>EF46?5=<O 
4DE<F5>FGD=>= G4EF< 
?D>5>F4 744=<=. 

�?445FL (<?< �<5FL 
>?OF 45OF5?L=>EF<): 
- =46O>>< 6O5>D4 
7=4G<F5?L=>= G4EF< 4?O 
?D>5>F<D>64=<O 744=<= 
D47?<G=>7> =47=4G5=<O; 
- =46O>>< ?>45>D4 
7=4G<F5?L=>= G4EF< 
F<?>6OE ?D>5>F=OE 
D5L5=<= 744=<= 6 E>-

>F65FEF6<< E F5E=<G5-

E><<< GE?>6<O<<; 
- =46O>>< 6O?>?=5=<O 
7D4D<G5E>>= G4EF< 
?D>5>F=>= 4>>G-

<5=F4F<< 744=<O, 6 F.G. 
E <E?>?L7>64=<5< 
ED54EF6 46F><4F<7<-

D>64==>7> ?D>5>F<D>-

64=<O; 
- =46O>4<< >?D545?5-

=<O < D4EG5F4 >E=>6=OE 
?4D4<5FD>6 <=-

65=5D=OE E<EF5< 
6<7=5>55E?5G5=<O 
744=<O, =5>5E>4<<OE 
4?O E>EF46?5=<O 4DE<-

F5>FGD=>= G4EF< ?D>-

5>F4 744=<=; 
- =46O>>< >?D5-

45?5=<O < D4EG5F4 7=4-

G<F5?L=>= G4EF< 547>-

6OE ?4D4<5FD>6 F5?-

?>6>7> D56<<4 744=<O 
=5>5E>4<<OE 4?O E>-

EF46?5=<O 4DE<F5>-

FGD=>= G4EF< ?D>5>F4 
744=<=. 

�?445FL (<?< �<5FL 
>?OF 45OF5?L=>EF<): 
- =46O>>< 6O5>D4 
5?LL5= G4EF< 4?O 
?D>5>F<D>64=<O 744=<= 
D47?<G=>7> =47=4G5=<O; 
- =46O>>< ?>45>D4 
5>?LL5= G4EF< F<?> 

6OE ?D>5>F=OE D5L5-

=<= 744=<= 6 E>>F65F-

EF6<< E F5E=<G5E><<< 
GE?>6<O<<; 
- =46O>>< 6O?>?=5=<O 
7D4D<G5E>>= G4EF< 
?D>5>F=>= 4>>G-

<5=F4F<< ?N5>7> 744-

=<O, 6 F.G. E <E?>?L7>-

64=<5< ED54EF6 46F>-

<4F<7<D>64==>7> ?D>-

5>F<D>64=<O; 
- =46O>4<< >?D545?5-

=<O < D4EG5F4 6E5E >E-

=>6=OE ?4D4<5FD>6 
<=65=5D=OE E<EF5< 
6<7=5>55E?5G5=<O 
744=<O, =5>5E>4<<OE 
4?O E>EF46?5=<O 4DE<-

F5>FGD=>= G4EF< ?D>-

5>F4 744=<=; 
- =46O>>< >?D545?5=<O 
< D4EG5F4 5>?LL5= 
G4EF< 547>6OE 
?4D4<5FD>6 F5??>6>7> 
D56<<4 744=<O =5>5-

E>4<<OE 4?O E>EF46-

?5=<O 4DE<F5>FGD=>= 
G4EF< ?D>5>F4 744=<=. 

  



19 

 

 

7.3 &<?>6O5 >>=FD>?L=O5 7444=<O <?< <=O5 <4F5D<4?O, =5>5E>4<<O5 4?O 
>F5=>< 7=4=<=, G<5=<=, =46O>>6 < (<?<) >?OF4 45OF5?L=>EF<, E4D4>F5D<7GNM<E MF4?O 
D>D<<D>64=<O >><?5F5=F<= 6 ?D>F5EE5 >E6>5=<O >E=>6=>= ?D>D5EE<>=4?L=>= 
>5D47>64F5?L=>= ?D>7D4<<O 

&45?<F4 7.3 - �4E?>DF >><??5>F4 >F5=>G=OE ED54EF6 4?O F5>GM57> >>=FD>?O 

GE?5645<>EF< 

7 
?/? 

$4745? (F5<4) 
4<EF<??<=O 

�>4 >>=-

FD>?<DG5<>= 
>><?5F5=F<< 

(<?< 55 
G4EF<) 

&5E=>?>7<O 
D>D<<D>64-

��/ 
�F5=>G=O5 ED54EF64 

�?<E4=<5 L>4? 
>F5=<64=<O 

=4<<5=>-

64=<5 

77 
7444=<= 

1 2 3 4 5 6 7 

1 %>45D64=<5 >GDE4 < 
57> E6O7L 4DG7<<< 
4<EF<??<=4<<. 
�E=>6O ?D>-

5>F<D>64=<O EFD><-

F5?L=OE >>=EFDG>-

F<=. 

���-3, 

���-4, 

���-6 

�5>F<O, 
?D4>F<G5E>>5 
74=OF<5, %$% 

&5EF 

 

�D>5>F 

�&� 

$4745? 
>GDE>6>7> 

?D>5>F4 71 

%>7?4E=> F45?.7.2 

2 �5N5<=>-??4=<D>-

6>G=O5 < >><?>7<-

F<>==O5 D5L5=<O 
>5M5EF65==OE 744-

=<=. 
���-3, 

���-4, 

���-6 

�5>F<O, %$%, 
?D4>F<G5E>>5 
74=OF<5 

&5EF 

 

�D>5>F 

�&� 

$4745? 
>GDE>6>7> 

?D>5>F4 72 

%>7?4E=> F45?.7.2 

3 �>=EFDG>F<6=O5 
D5L5=<O 6<?OE < 
>5M5EF65==OE 744-

=<=. ���-3, 

���-4, 

���-6 

�5>F<O, %$%, 
?D4>F<G5E>>5 
74=OF<5 

&5EF 

 

 

 

 

 

�D>5>F 

�&� 

$4745? 
>GDE>6>7> 

?D>5>F4 73 

%>7?4E=> F45?.7.2 

4 �5N5<=>-??4=<D>-

6>G=O5 < >>=EFDG>-

F<6=O5 D5L5=<O 
?D><OL?5==OE 
744=<=. 

���-3, 

���-4, 

���-6 

�5>F<O, %$%, 
?D4>F<G5E>>5 
74=OF<5 

&5EF  

�D>5>F 

�&� 

 

$4745? 
>GDE>6>7> 

?D>5>F4 74 

%>7?4E=> F45?.7.2 

 

�D<<5DO F<?>6OE >>=FD>?L=OE 7444=<= 4?O ?D>6545=<O 

F5>GM57> >>=FD>?O GE?5645<>EF< 

�D<<5D F5EF>6OE 7444=<=: 
1.1 'F> =47O645FEO <=E>?OF<5= ?><5M5=<O?  
4) �>445D6<64=<5 ?>EF>O=EF64 F5<?5D4FGDO 6>74GE4 6 ?><5M5=<<.  





21 

 

 
1. 2. 3. 4. ____  

&<?>6O5 7444=<O 4?O ?D>6545=<O ?D><56GF>G=>= 4FF5EF4F<< >5GG4NM<EEO 

�D><56GF>G=4O 4FF5EF4F<O ?> 4<EF<??<=5 ?D>6>4<FEO 6 D>D<5 M>74<5=4. ->74<5= 
?D>6>4<FEO 6 6<45 >><?LNF5D=>7> F5EF<D>64=<O. 

�?O F5EF<D>64=<O <E?>?L7GNFEO >>=FD>?L=>-<7<5D<F5?L=O5 <4F5D<4?O (���) - 

6>?D>EO < 7444=<O 6 F5EF>6>= D>D<5, E>EF46?ONM<5 54=> F5EF>6OE 7444=<= (�&�) ?> 
4<EF<??<=5, GF65D645==O= 6 GEF4=>6?5==>< 6 G=<65DE<F5F5 ?>DO>5 

�D>65DO5<O<< =4 ?D><56GF>G=>= 4FF5EF4F<< M?5<5=F4<< E>45D64=<O O6?ONFEO F5<O 
4<EF<??<=O, G>474==O5 6 D4745?5 4 =4EF>OM5= ?D>7D4<<O. �E5 F5<O 4<EF<??<=O >FD465=O 
6 ��� 6 D46=OE 4>?OE (%). �&� 6>?NG45F 6 E55O =5 <5=55 100 7444=<= < ?>EF>O==> 
?>?>?=O5FEO. �&� ED4=<FEO =4 5G<46=>< =>E<F5?5 6 E>EF465 '�� < M?5>FD>==>< 6<45 6 
-��% G=<65DE<F5F4. 

�?O ?D>65D>< 7=4=<= <E?>?L7GNFEO 6>?D>EO < 7444=<O 6 D47?<G=OE D>D<4E: 
- 74>DOF>= (E 6O5>D>< >4=>7> <?< =5E>>?L><E ?D46<?L=OE >F65F>6), 
- =4 GEF4=>6?5=<5 E>>F65FEF6<O. 
'<5=<O, =46O>< (<?< >?OF 45OF5?L=>EF<) < >><?5F5=F<< ?D>65DONFEO E ?><>MLN 

>><?5F5=F=>EF=>->D<5=F<D>64==OE 7444G (E<FG4F<>==OE, ?D><76>4EF65==OE <?< >5=E>6>7> 
E4D4>F5D4) < D47?<G=>7> 6<44 >>=EFDG>F>D>6. �E5 7444G< O6?ONFEO <=>7>E>4>6O<<. 
�5>>F>DO5 7444G<, ?D>65DONM<5 GD>65=L ED>D<<D>64==>5# >><?5F5=F<=, O6?ONFEO 
<=>7>64D<4=F=O<<. '4EFL G<5=<=, =46O>>6 < >><?5F5=F<= ?DO<> =5 >FD465=4 6 
D>D<G?<D>6>4E 7444G, => >=< <>7GF 5OFL ?D>O6?5=O >5GG4NM<<<EO ?D< <E D5L5=<<. 

� >464O= 64D<4=F ��� 6>?NG4NFEO 7444=<O ?> >464><G ?D>65DO5<><G M?5<5=FG 
E>45D64=<O 6> 6E5E ?5D5G<E?5==OE 6OL5 D>D<4E < D47=>7> GD>6=O E?>6=>EF<. &4>>= D>D<4F 
��� ?>76>?O5F >5N5>F<6=> >?D545?<FL >4G5EF6> >E6>5=<O >5GG4NM<<<EO >E=>6=OE 
M?5<5=F>6 E>45D64=<O 4<EF<??<=O < GD>65=L ED>D<<D>64==>5# >><?5F5=F<=. 

�D<<5DO F<?>6OE 7444=<= 4?O ?D>6545=<O 

?D><56GF>G=>= 4FF5EF4F<< >5GG4NM<EEO 

�444=<5 6 74>DOF>= D>D<5: 
'F> >F=>E<FEO > DG=>F<>=4?L=O< FD55>64=<O< > 744=<O<? 

1. '4>6?5F6>D5=<5 GE?>6<O< D4F<>=4?L=>= ??4=<D>6><, =47=4G5=<5 D47<5D>6 
?><5M5=<= E F5?LN D4F<>=4?L=>7> D47<5M5=<O F5E=<G5E><E ?D>F5EE>6, ?D>F5>4NM<E 6 
744=<OE. 

2. �55E?5G5=<5 ?D>G=>EF< < GEF>=G<6>EF< 744=<O. 
3. '4>6?5F6>D5=<5 GE?>6<= 4>?7>65G=>EF<, >7=5EF>=>>EF< < ?D>G=>EF<. 
4. �O5>D E>>F65FEF6GNM57> >?4EE4 744=<O. 
5. '4>6?5F6>D5=<5 65?4=<= 74>47G<>4. 

�444=<5 =4 GEF4=>6?5=<5 E>>F65FEF6<O: 
�D<654<F5 ?D46<?L=>5 E>>F65FEF6<5 ??4=<D>6>G=OE EE5<: 4) 74?L=4O, 5) 4=D<?44=4O, 

6) OG5=>>64O, 7) >>D<4>D=4O. 
 



 

 

�><?5F5=F=>EF=>->D<5=F<D>64==4O 7444G4: 
�444G4 1. $47D45>F4FL EE5<G ??4=<D>6>G=>= >D74=<74F<< GG4EF>4 L>>?O =4 450 G5?. 

�>?=>EFLN >F5=>G=O5 <4F5D<4?O < >F5=>G=O5 ED54EF64 4?O ?D>6545=<O ?D>-

<56GF>G=>= 4FF5EF4F<< >5GG4NM<EEO ?D54EF46?5=O 6 '�� ?> 4<EF<??<=5. 

7.4 �5F>4<G5E><5 <4F5D<4?O, >?D545?ONM<5 ?D>F54GDO >F5=<64=<O 7=4=<=, 
G<5=<=, =46O>>6 < (<?<) >?OF4 45OF5?L=>EF<, E4D4>F5D<7GNM<E MF4?O D>D<<D>64=<O 
>><?5F5=F<= 

�D>F54GDO >F5=<64=<O 7=4=<=, G<5=<=, =46O>>6 < (<?<) >?OF4 45OF5?L=>EF<, 
E4D4>F5D<7GNM<E MF4?O D>D<<D>64=<O >><?5F5=F<=, D57G?<DGNFEO E?54GNM<<< 
=>D<4F<6=O<< 4>F4<< G=<65DE<F5F4: 

- ?>?>65=<5 � 02.016-2018 � 54??L=>-D5=F<=7>6>= E<EF5<5 >F5=<64=<O D57G?LF4F>6 
>5GG5=<O ?> 4<EF<??<=4< (<>4G?O<) < ?D4>F<>4< ?D< >E6>5=<< >5GG4NM<<<EO 
>5D47>64F5?L=OE ?D>7D4<<; 

- <5F>4<G5E><5 G>474=<O, <E?>?L7G5<O5 6 >5D47>64F5?L=>< ?D>F5EE5, G>474==O5 6 
E?<E>5 ?<F5D4FGDO. 

�?O F5>GM57> >>=FD>?O GE?5645<>EF< ?> 4<EF<??<=5 6 D4<>4E 45=EF6GNM5= 6 
G=<65DE<F5F5 54??L=>-D5=F<=7>6>= E<EF5<O ?D<<5=O5FEO E?54GNM<= ?>DO4>> =4G<E?5=<O 
54??>6: 

&45?<F4 7.4 - �>DO4>> =4G<E?5=<O 54??>6 6 D4<>4E �$% 

$>D<4 >>=FD>?O �<=<<4?L=O= 54?? �4>E<<4?L=O= 54?? 

54?? ?D<<5G4=<5 54?? ?D<<5G4=<5 

1 2 3 4 5 

�D4>F<G5E><5 74=OF<O 71 
($47D45>F>4 EE5<O ??4=<D>6>G=>= 
>D74=<74F<< 75<5?L=>7> GG4EF>4 

>5M5EF65==>7> 744=<O) 

5 �O?>?=<? 7444=<5 E 
5>?LL<< 

>>?<G5EF6>< 
>L<5>>, 

?D>45<>=EFD<D>6 
4? ?>65DE=>EF=>5 
7=4=<5 <4F5D<4?4 

?> <7GG5==O< 
F5<4< 

10 �O?>?=<? 7444=<5 557 
>L<5>>, 
?D>45<>=EFD<D>64? 
7?G5>>>5 7=4=<5 
<4F5D<4?4 ?> 
<7GG5==O< F5<4< 

�D4>F<G5E><5 74=OF<O 72 
(�>EFD>5=<5 ??4=>6 < D47D57>6 744-

=<O (??4=4 ?5D6>7> MF464, F<?>6>7> 
MF464) 

5 

�O?>?=<? 7444=<5 E 
5>?LL<< 

>>?<G5EF6>< 
>L<5>>, 

?D>45<>=EFD<D>6 
4? ?>65DE=>EF=>5 

10 �O?>?=<? 7444=<5 557 
>L<5>>, 
?D>45<>=EFD<D>64? 
7?G5>>>5 7=4=<5 
<4F5D<4?4 ?> 
<7GG5==O< F5<4< 

  



23 

 

 

$>D<4 >>=FD>?O �<=<<4?L=O= 54?? �4>E<<4?L=O= 54?? 

54?? ?D<<5G4=<5 54?? ?D<<5G4=<5 

1 2 3 4 5 

  7=4=<5 <4F5D<4?4 
?> <7GG5==O< 

F5<4< 

  

�D4>F<G5E><5 74=OF<O 73 
(�4F5<4F<G5E>>5 <>45?<D>64=<5 

D45>FO =5EGM<E >>=EFDG>F<=) 

5 

�O?>?=<? 7444=<5 E 
5>?LL<< 

>>?<G5EF6>< 
>L<5>>, 

?D>45<>=EFD<D>6 
4? ?>65DE=>EF=>5 
7=4=<5 <4F5D<4?4 

?> <7GG5==O< 
F5<4< 

10 �O?>?=<? 7444=<5 557 
>L<5>>, 
?D>45<>=EFD<D>64? 
7?G5>>>5 7=4=<5 
<4F5D<4?4 ?> 
<7GG5==O< F5<4< 

�D4>F<G5E><5 74=OF<O 74 
($47D45>F>4 EE5< <4D><D>6>< >E-

=>6=OE =5EGM<E M?5<5=F>6 744=<O. 
�D74=<74F<O F5E=<G5E>>= M>E??G4-

F4F<< 744=<=) 

5 

�O?>?=<? 7444=<5 E 
5>?LL<< 

>>?<G5EF6>< 
>L<5>>, 

?D>45<>=EFD<D>6 
4? ?>65DE=>EF=>5 
7=4=<5 <4F5D<4?4 

?> <7GG5==O< 
F5<4< 

10 �O?>?=<? 7444=<5 557 
>L<5>>, 
?D>45<>=EFD<D>64? 
7?G5>>>5 7=4=<5 
<4F5D<4?4 ?> 
<7GG5==O< F5<4< 

%$% 

4 

� E>45 
E>55E54>64=<= 

?D>45<>=EFD<D>6 
4=> 

G4>6?5F6>D<F5?L= 
>5 7=4=<5 

<4F5D<4?4 ?> 
<7GG5==O< F5<4<, 

7444=<O 4?O 
E4<>EF>OF5?L=>= 

D45>FO 6O?>?=5=O 
E >L<5>4<< 

8 � E>45 E>55E54>64=<O 
?D>45<>=EFD<D>64? 
7?G5>>>5 7=4=<5 
<4F5D<4?4 ?> 
<7GG5==O< F5<4<. 
�444=<O 4?O 
E4<>EF>OF5?L=>= 
D45>FO 6O?>?=5=O 557 
>L<5>>. 

�F>7> 24 
 

48 
 

�>E5M45<>EFL 0 
 

16 
 

->74<5= 0 
 

36 
 

�F>7> 24 
 

100 
 

 

�?O ?D><56GF>G=>= 4FF5EF4F<< >5GG4NM<EEO, ?D>6>4<<>= 6 6<45 F5EF<D>64=<O, 
<E?>?L7G5FEO E?54GNM4O <5F>4<>4 >F5=<64=<O 7=4=<=, G<5=<=, =46O>>6 < (<?<) >?OF4 
45OF5?L=>EF<. � >464>< 64D<4=F5 ��� -16 7444=<= (15 6>?D>E>6 < >4=4 7444G4). 

�464O= 65D=O= >F65F >F5=<645FEO E?54GNM<< >5D47><: 
- 7444=<5 6 74>DOF>= D>D<5 -2 54??4, 
- 7444=<5 =4 GEF4=>6?5=<5 E>>F65FEF6<O - 2 54??4, 







 

 

4DE<F5>FGDO 744=<=» - 74>D5?<FL F5>D5F<G5E><5 7=4=<O, ?>?GG5==O5 6 ?D>F5EE5 ?5>F<>==OE 
74=OF<=, 4 F4>65 ED>D<<D>64FL ?D4>F<G5E><5 =46O>< E4<>EF>OF5?L=>7> 4=4?<74 
>E>55==>EF5= 4<EF<??<=O. 

11 �5D5G5=L <=D>D<4F<>==OE F5E=>?>7<=, <E?>?L7G5<OE ?D< >EGM5EF6?5=<< 
>5D47>64F5?L=>7> ?D>F5EE4 ?> 4<EF<??<=5, 6>?NG4O ?5D5G5=L ?D>7D4<<=>7> 
>55E?5G5=<O < <=D>D<4F<>==OE E?D46>G=OE E<EF5< (?D< =5>5E>4<<>EF<) 

Libreoffice >?5D4F<>==4O E<EF5<4 Windows 

�=F<6<DGE �4E?5DE>>7> (<?< ESETNOD) 

12�?<E4=<5 <4F5D<4?L=>-F5E=<G5E>>= 547O, =5>5E>4<<>= 4?O >EGM5EF6?5=<O 
>5D47>64F5?L=>7> ?D>F5EE4 ?> 4<EF<??<=5 

'G55=4O 4G4<F>D<O 4?O ?D>6545=<O 74=OF<= ?5>F<>==>7> F<?4 < ?45>D4F>D<< >4D54DO 
M>E?5DF<7O < G?D46?5=<O =546<6<<>EFLN, 7>D=>7> 45?4, >E=4M5==O5 GG55=>= <555?LN: 
EF>?O, EFG?LO 4?O >5GG4NM<EEO; EF>?, EFG? 4?O ?D5?>4464F5?O; 4>E>4. �G?LF<<54<4F5=FD: 
=>GF5G> ASUSX50VLPMD T2330/14"/1024Mb/160Gb /EG<>4/ ?D>5>F>D inFocusIN24; 
<=F5D4>F<6=4O 4>E>4 Activboard 100. 

13 �E>55==>EF< D54?<74F<< 4<EF<??<=O 4?O <=64?<4>6 < ?<F E >7D4=<G5==O<< 
6>7<>6=>EFO<< 74>D>6LO 

�D< >5GG5=<< ?<F E >7D4=<G5==O<< 6>7<>6=>EFO<< 74>D>6LO GG<FO64NFEO <E 
<=4<6<4G4?L=O5 ?E<E>D<7<G5E><5 >E>55==>EF<. �5GG5=<5 <=64?<4>6 >EGM5EF6?O5FEO F4>65 
6 E>>F65FEF6<< E <=4<6<4G4?L=>= ?D>7D4<<>= D545<?<F4F<< <=64?<44 (?D< =4?<G<<). 

�?O ?<F E =4DGL5=<5< E?GE4 6>7<>6=> ?D54>EF46?5=<5 GG55=>= <=D>D<4F<< 6 
6<7G4?L=>= D>D<5 (>D4F><= >>=E?5>F ?5>F<=; F5>EFO 7444=<=, =4?5G4F4==O5 G65?<G5==O< 
LD<DF><), =4 4G4<F>D=OE 74=OF<OE 4>?GE>45FEO ?D<EGFEF6<5 4EE<EF5=F4, 4 F4>65 
EGD4>?5D56>4G<>>6 < F<D?>EGD4>?5D56>4G<>>6. &5>GM<= >>=FD>?L GE?5645<>EF< 
>EGM5EF6?O5FEO 6 ?<EL<5==>= D>D<5: >5GG4NM<=EO ?<EL<5==> >F65G45F =4 6>?D>EO, 
?<EL<5==> 6O?>?=O5F ?D4>F<G5E><5 7444=<O. �>>?44 (D5D5D4F) F4>65 <>65F 5OFL 
?D54EF46?5= 6 ?<EL<5==>= D>D<5, ?D< MF>< FD55>64=<O > E>45D64=<N >EF4NFEO F5<< 65, 4 
FD55>64=<O > >4G5EF6G <7?>65=<O <4F5D<4?4 (?>=OF=>EFL, >4G5EF6> D5G<, 674<<>45=EF6<5 E 
4G4<F>D<5= < F. 4.) 74<5=ONFEO =4 E>>F65FEF6GNM<5 FD55>64=<O, ?D54NO6?O5<O5 > 
?<EL<5==O< D45>F4< (>4G5EF6> >D>D<?5=<O F5>EF4 < E?<E>4 ?<F5D4FGDO, 7D4<>F=>EFL, 
=4?<G<5 <??NEFD4F<>==OE <4F5D<4?>6 < F.4.). �D><56GF>G=4O 4FF5EF4F<O 4?O ?<F E 
=4DGL5=<O<< E?GE4 ?D>6>4<FEO 6 ?<EL<5==>= D>D<5, ?D< MF>< <E?>?L7GNFEO >5M<5 
>D<F5D<< >F5=<64=<O. �D< =5>5E>4<<>EF< 6D5<O ?>47>F>6>< > >F65FG <>65F 5OFL G65?<G5=>. 

�?O ?<F E =4DGL5=<5< 7D5=<O 4>?GE>45FEO 4G4<4?L=>5 ?D54>EF46?5=<5 <=D>D<4F<<, 4 
F4>65 <E?>?L7>64=<5 =4 4G4<F>D=OE 74=OF<OE 76G>>74?<EO64NM<E GEFD>=EF6 (4<>F>D>=>6 < 
F.4.). �>?GE>45FEO ?D<EGFEF6<5 =4 74=OF<OE 4EE<EF5=F4 (?><>M=<>4), >>47O64NM57> 
>5GG4NM<<EO =5>5E>4<<GN F5E=<G5E>GN ?><>ML. &5>GM<= >>=FD>?L GE?5645<>EF< 
>EGM5EF6?O5FEO 6 GEF=>= D>D<5. �D< ?D>6545=<< ?D><56GF>G=>= 4FF5EF4F<< 4?O ?<F E 
=4DGL5=<5< 7D5=<O F5EF<D>64=<5 <>65F 5OFL 74<5=5=> =4 GEF=>5 E>55E54>64=<5 ?> 
6>?D>E4<. 



27 

 

 

�?O ?<F E >7D4=<G5==O<< 6>7<>6=>EFO<< 74>D>6LO, <<5NM<E =4DGL5=<O >?>D=>-

46<74F5?L=>7> 4??4D4F4, =4 4G4<F>D=OE 74=OF<OE, 4 F4>65 ?D< ?D>6545=<< ?D>F54GD 
F5>GM57> >>=FD>?O GE?5645<>EF< < ?D><56GF>G=>= 4FF5EF4F<< <>7GF 5OFL ?D54>EF46?5=O 
=5>5E>4<<O5 F5E=<G5E><5 ED54EF64 (?5DE>=4?L=O= >><?LNF5D, =>GF5G> <?< 4DG7>= 74465F); 
4>?GE>45FEO ?D<EGFEF6<5 4EE<EF5=F4 (4EE<EF5=F>6), >>47O64NM57> >5GG4NM<<EO 
=5>5E>4<<GN F5E=<G5E>GN ?><>ML (74=OFL D45>G55 <5EF>, ?5D546<74FLEO ?> 4G4<F>D<<, 
?D>G<F4FL 7444=<5, >D>D<<FL >F65F, >5M4FLEO E ?D5?>4464F5?5<).




	1.1 Цель дисциплины
	1.2 Задачи дисциплины
	2 Указание места дисциплины в структуре основной профессиональной образовательной программы
	4.1 Содержание дисциплины
	4.2 Лабораторные работы и (или) практические занятия
	4.2.1 Практические занятия
	5 Перечень учебно-методического обеспечения для самостоятельной работы обучающихся по дисциплине
	7 Фонд оценочных средств для проведения промежуточной аттестации обучающихся по дисциплине
	7.1 Перечень компетенций с указанием этапов их формирования в процессе освоения основной профессиональной образовательной программы
	7.2 Описание показателей и критериев оценивания компетенций на раз- личных этапах их формирования, описание шкал оценивания
	10 Перечень информационных технологий, используемых при осуществлении образовательного процесса по дисциплине, включая перечень программного обеспечения и информационных справочных систем (при необходимости)
	12Описание материально-технической базы, необходимой для осуществления образовательного процесса по дисциплине
	13 Особенности реализации дисциплины для инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья
	1.1 Цель дисциплины (1)
	1.2 Задачи дисциплины (1)
	2 Указание места дисциплины в структуре основной профессиональной образовательной программы (1)
	4.1 Содержание дисциплины (1)
	4.2 Лабораторные работы и (или) практические занятия (1)
	4.2.1 Практические занятия (1)
	4.3 Самостоятельная работа студентов (СРС)
	5 Перечень учебно-методического обеспечения для самостоятельной работы обучающихся по дисциплине (1)
	6 Образовательные технологии
	7 Фонд оценочных средств для проведения промежуточной аттестации обучающихся по дисциплине (1)
	7.1 Перечень компетенций с указанием этапов их формирования в процессе освоения основной профессиональной образовательной программы (1)
	7.2 Описание показателей и критериев оценивания компетенций на различных этапах их формирования, описание шкал оценивания
	11 Перечень информационных технологий, используемых при осуществлении образовательного процесса по дисциплине, включая перечень программного обеспечения и информационных справочных систем (при необходимости)
	12Описание материально-технической базы, необходимой для осуществления образовательного процесса по дисциплине (1)
	13 Особенности реализации дисциплины для инвалидов и лиц с ограничен - ными возможностями здоровья
	1.1 Цель дисциплины (2)
	1.2 Задачи дисциплины (2)
	2 Указание места дисциплины в структуре основной профессиональной образовательной программы (2)
	Дисциплина «Основы архитектуры зданий» входит в часть, формируемую участниками образовательных отношении блока 1 «Дисциплины (модули») основной профессиональной образовательной программы - программы бакалавриата ОПОП ВО 08.03.01 Строительство, направл...

	4.1 Содержание дисциплины (2)
	4.2 Лабораторные работы и (или) практические занятия (2)
	4.2.1 Практические занятия (2)
	4.3 Самостоятельная работа студентов (СРС) (1)
	Таблица 4.3 - Самостоятельная работа студентов
	5 Перечень учебно-методического обеспечения для самостоятельной работы обучающихся по дисциплине (2)
	7 Фонд оценочных средств для проведения промежуточной аттестации обучающихся по дисциплине (2)
	7.1 Перечень компетенций с указанием этапов их формирования в процессе освоения основной профессиональной образовательной программы (2)
	7.2 Описание показателей и критериев оценивания компетенций на различных этапах их формирования, описание шкал оценивания (1)
	Таблица 7.3 - Паспорт комплекта оценочных средств для текущего контроля
	успеваемости
	Примеры типовых контрольных заданий для проведения текущего контроля успеваемости
	11 Перечень информационных технологий, используемых при осуществлении образовательного процесса по дисциплине, включая перечень программного обеспечения и информационных справочных систем (при необходимости) (1)
	Libreoffice операционная система Windows
	12Описание материально-технической базы, необходимой для осуществления образовательного процесса по дисциплине (2)
	13 Особенности реализации дисциплины для инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья (1)

